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AG-6农业植保机

深圳市龙华新区大浪钓鱼台工业区钓鱼合路金威大厦15楼 
联系电话：0755-33057897      曾艳：18898778191 
网址：www.zgfeiji.com

深圳市飞客无人机科技有限公司

半自动作业：飞手可进行常规飞行，喷洒流量由飞行速度自主匹配，无需飞手控制。能够实现飞机有速度时才开启喷洒，提高了作业效率。
AB点作业模式：飞手操控飞机记录好地块的AB点后，飞机将开启全自动扫描式作业，可记录断药点，支持一键起飞返回断药点继续作业，支持一键返航。

雷达辅助定高：能够实时监测飞机对地高度，自主调控飞机高度，实现地形跟随。支持低电压报警、低电压返航、精准喷洒

◆ 机臂和桨都采用折叠设计，缩小运输体积，便于运输。

◆ 高效、大升力M10 电机，2880 折叠桨整机最大升力达52kg；动力冗余充足，飞机响应速度快，操控精准。

◆ 实用、简洁中心板，隔绝灰尘及水的进入，降低植保作业成本。

◆ 电池下置，重心更靠下，飞行稳定性高，可有效保护电池不受损。

◆ 德国进口陶瓷高压喷头，雾化效果极佳，植物对农药吸收率高，防治效果更优。

◆ 碳纤脚架不易变形，单独拆解，维护更方便。牛角双入口药箱，同时从两边加药，缩短加药时间，提高作业效率。
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深圳市今朝鼎元电子技术有限公司
地址：深圳市南山区学苑大道1001号南山智园B1栋5层
电话：(86)-0755-3399 6698
传真：(86)-0755-3399 6100
网址：www.tig-electronics.com

用于空速测量的
MEMS微差压传感器

用于高度测量和高度控制的
MEMS大气压力传感器

压力传感器技术优势与特点
通过电桥的交叉耦合，用参考DIE补偿主动 DIE，降低机械干扰，提高灵敏度。

压力传感器技术优势与特点
用流体通道，气路交叉耦合补偿，抵消零点偏差的同时提高了灵敏度。

您的压力传感专家



开放编程接口

超视距自动驾驶

6级抗风、防雨

视频去雾、增强，消抖动

可抗强电磁干扰

实时传输情况

第一时间突发事故应对

灵活性高，根据不同需求，

订制专属服务

2M内定点拍照

和实时传输

无死角、无盲区

智能检测

精确识别定位

自主执行复杂作业

地址：深圳市龙华新区东环一路东吴工业园九栋二楼
电话：+86 755 8882 2726     传真：+86 755 8882 2725
主站：www.rongqe.com         E-mail: rq@rongqe.cn
综合产品：www.rongqe.cn

广东容褀智能科技有限公司
GuangDong RongQe Intelligence Technology Co.,Ltd

投诉建议容褀公众号

客户关怀热线

+86 400 075 1718
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广州激速智能航空科技有限公司
Guangzhou Jetsoon lntelligent Aviation Technology Co.,Ltd.

JS-1601TX 四轴智能飞行器JS-1604MX 四轴智能飞行器 JsxOl 四轴智能飞行器套装

地址：广州市天河区科韵路棠安苑六栋1701-1702    电话：020-85689668 

广州激速智能航空抗科技有限公司是集无人机自主研发、生产、销售于一体，有着多个相关专利和软件著作权的创新科技公司，特别在空中

智能飞行器领域的飞控软件及地面站研发方面有着独特的优势，研发出的全自主飞行永不失联的飞行控制系统，使无人机在任何环境下皆可

高智能化控制，使用者稍做培训都能熟练管控无人机。

公司技术研发团队年轻有为且多年从事航空事业，研发出可以控制多种飞行器软件及统一管理手自一体地面控制系统，并已使用在固定翼、

旋翼及多轴旋翼机上。产品多次经历实战与考验，在抗洪、反恐、国防预备役突发事件演练、水利三防检测等活动中表现出色。

JS1601X  四轴智能飞行器

公司研发的无人机管控系统平台，有成熟的解决方案与系统，还与欧美国家的无人机管控机构合作对无人机管控系统方面的研发

技术深入交流。受深圳市无人机行业协会委托为协会研发无人机管控综合服务系统平台，并上线测试运行。







TD-BZ0001是一款多星多频卫星导航天线，该天线具有体积小、
定位精度高、重量轻等特点，天线工作带宽宽，具备高动态抗
干扰能力，和强信号捕捉能力，采用三防设计，防尘防水防冲
击，这款圆极化螺旋天线GPS从工艺设计到材料选型要求都非常
高，绝对的精品设计，30g超轻体积重量，在应用于无人机作业
当中，大大减少它的承载能力。可有效满足用户的使用需求。

联系电话：0755-86503862                  传       真：0755-86503885
联 系 人：江先生  13602633609         网       址：www.gdtd-group.com
企业邮箱：gdtd_group@163.com       邮       箱：13602633609@139.com

TD-CL0001本产品利用微带网络进行匹配天线，可达到更佳
的信噪比、驻波；定位精度高；可利用GPS L1/L2/B1/B2/B3/
GLONASS L1/L2 进行综合定位，从而进一步提高精确度；天线
增益高，方向图波束宽；有源部分高增益，低噪声，低功耗、
驻波小，接长电缆仍可确保接收信号的信噪比较佳；防水、
防紫外线外罩，防雷击，为天线长期在野外工作提供保障，
可在户外恶劣环境下正常工作。

无人机导航天线  
型号：TD-BZ0001

GNSS测量天线
型号/TD-HK0001

TD-HK0003技术，覆盖了北斗B1，伽利略E1，GPSL1，
GLONASSL1和SBAS(WAAS,QZSS,EGNOS&MSS),频段
1557MHz到1606MHz.。专门为精密工业，农业和军事 OEM
应用。(此天线都是国外进口)，国内只有我司TD-HK0003已
经可以替代进口产品，性能不比进口差。

深圳市天鼎微波科技有限公司
地      址：深圳市龙华新区大浪豪迈高新技术园第6号厂房第2层

天鼎微波  行业领先天线制造专家

GPS时实定位天线
型号TD-HK0003

■ 专注于卫星定位天线、移动卫星接收系统、无线数据传输产品的专业
   通讯技术厂商
■ 全球最具影响力的北斗/GPS/GLONASS/GALILEO系统天线供应商
■ 全球卫星信号接收天线行业领导者



TD-BZ0001是一款多星多频卫星导航天线，该天线具有体积小、
定位精度高、重量轻等特点，天线工作带宽宽，具备高动态抗
干扰能力，和强信号捕捉能力，采用三防设计，防尘防水防冲
击，这款圆极化螺旋天线GPS从工艺设计到材料选型要求都非常
高，绝对的精品设计，30g超轻体积重量，在应用于无人机作业
当中，大大减少它的承载能力。可有效满足用户的使用需求。

联系电话：0755-86503862                  传       真：0755-86503885
联 系 人：江先生  13602633609         网       址：www.gdtd-group.com
企业邮箱：gdtd_group@163.com       邮       箱：13602633609@139.com

TD-CL0001本产品利用微带网络进行匹配天线，可达到更佳
的信噪比、驻波；定位精度高；可利用GPS L1/L2/B1/B2/B3/
GLONASS L1/L2 进行综合定位，从而进一步提高精确度；天线
增益高，方向图波束宽；有源部分高增益，低噪声，低功耗、
驻波小，接长电缆仍可确保接收信号的信噪比较佳；防水、
防紫外线外罩，防雷击，为天线长期在野外工作提供保障，
可在户外恶劣环境下正常工作。

无人机导航天线  
型号：TD-BZ0001

GNSS测量天线
型号/TD-HK0001

TD-HK0003技术，覆盖了北斗B1，伽利略E1，GPSL1，
GLONASSL1和SBAS(WAAS,QZSS,EGNOS&MSS),频段
1557MHz到1606MHz.。专门为精密工业，农业和军事 OEM
应用。(此天线都是国外进口)，国内只有我司TD-HK0003已
经可以替代进口产品，性能不比进口差。

深圳市天鼎微波科技有限公司
地      址：深圳市龙华新区大浪豪迈高新技术园第6号厂房第2层

天鼎微波  行业领先天线制造专家

GPS时实定位天线
型号TD-HK0003

■ 专注于卫星定位天线、移动卫星接收系统、无线数据传输产品的专业
   通讯技术厂商
■ 全球最具影响力的北斗/GPS/GLONASS/GALILEO系统天线供应商
■ 全球卫星信号接收天线行业领导者









主办单位
中国电子信息行业联合会
中国无人机产业联盟
深圳市无人机行业协会

支持单位
公安部警用航空管理办公室
交通部公路科学研究院
深圳市经济贸易和信息化委员会
深圳市福田区人民政府
国家安全防范报警系统产品质量监督检验中心
中国卫星导航定位协会
中国航空器拥有者及驾驶员协会
广东院士联谊会

协办单位
深圳大疆科技创新有限公司
深圳一电科技有限公司
深圳高科新农科技有限公司
深圳科比特航空科技有限公司
深圳市艾特航空科技有限公司
深圳市智航科技有限公司
深圳市智璟科技有限公司
全球鹰 ( 深圳 ) 无人机有限公司
广东中科瑞泰智能科技有限公司
贵州博伟科技测绘有限公司
深圳市安全防范行业协会

深圳市智慧城市产业协会
深圳市彩虹鹰无人机研究院
海南省无人机行业协会   

国际合作单位
美国国际无人系统协会
欧盟无人机行业协会
比利时无人机行业协会
法国无人机行业协会
日本无人机行业协会     
韩国无人机行业协会
泰国无人机行业协会     
德国联合技术中心     
全球安防联盟               
亚洲太平洋安保协会
中阿经济文化联合会     
中亚非政府组织国际安全会议
国际航空保安协会

合作媒体
CCTV-2、深圳电视台第一现场、中国公共安全杂志、中
国储运杂志、南方都市报、深圳特区报、深圳晚报、晶报、
香港商报、亚太日报、现代物流报、农资导报、新华网
无人机、深圳新闻网、腾讯网、网易、新浪网、CPS 中
安网、36 氪、中国国际警用装备网、酷飞网、宇辰网、
无人机网、全球无人机网、亿欧网、万联网、农资与市场、
智慧农业网、农资商圈、我是海归网、安才网



Time Activities Location

June 23 

9:30-10:00 Opening Ceremony 8 hall

13:30-18:00 Drone  World  Congress 5F, Bougainillea Hall

18:00-21:00
Global UAV Contribution Award Presentation Ceremony and 
Corporate Exchanges (by invitation)

5F, Plum hall

June 24

9:00-12:00

Police-used Unmanned Aerial Vehicle Forum 5F, Chrysanthemum Hall

Agricultural Aviation Development Forum 5F, Rose Hall No. 3 

Electric Power Inspection UAV Forum 5F, Rose Hall No. 1

Geography Mapping UAV Technology Forum 6F, Tulip Hall

14:00-17:00

Logistics / Emergency Rescue Use of UAV Forum 5F, Rose Hall No. 3 

Fire Fighting UAV Application and Innovation Forum 5F, Rose Hall No. 1

Civil-Military Inosculation Unmanned Equipment Forum of Pan 
Pearl Delta Domain

5F, Chrysanthemum Hall

UAV Innovator Forum 5F, Rose Hall No. 2

Unmanned Aerial Vehicle Flight Control Technology and Airport 
Security Forum

6F, Tulip Hall

June 25 Visit the well-known UAV enterprises

June 25 Smart Drone V330 Sea-crossing Flight Demostration XiChong  Beach

June 23-25
9:30-16:00

(June 25 ends at 12 
o'clock)

Mini Squad Drone Competition / Drone Demo Flight Showcase 7 hall

EVENT AGENDA



时  间 活  动 地  点

6 月 23 日 

9:30-10:00 展会开幕式 8号馆

13:30-18:00 世界无人机大会主论坛 五楼 簕杜鹃厅

18:00-21:00 全球无人机贡献奖颁奖典礼及企业交流会 （凭邀请函入场） 五楼 梅花厅

6月 24 日

9:00-12:00

警用无人机高峰论坛 五楼 菊花厅

农业航空发展论坛 五楼 玫瑰 3厅

电力系统无人机应用论坛 五楼 玫瑰 1厅

无人机测绘技术论坛 六楼 郁金香厅

14:00-17:00

物流、应急救援无人机应用论坛 五楼 玫瑰 3厅

消防无人机应用创新论坛 五楼 玫瑰 1厅

泛珠三角军民融合无人化装备论坛 五楼 菊花厅

无人机创客发展论坛 五楼 玫瑰 2厅

无人机飞控与机场安保论坛 六楼 郁金香厅

6月 25 日 参观知名无人机企业

6月 25 日 智航 V330 跨海飞行应用展示表演 西涌海滩

6月 23-25 日
9:30-16:00

(25 号 12 点结束 )
微型无人机趣味赛 / 无人机表演 7号馆

活动一览表
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2017 第二届深圳国际无人机展览会

7 号馆参展企业

企业名录

厦门中海航通用航空科技有限公司	 7A01 

深圳市金华龙电子有限公司	 	 	 7A02  

深圳尼博电子有限公司	 7A08 

深圳市科比特航空科技有限公司	 7A25  

深圳智航无人机有限公司	 7B01 

溧阳东翼通用科技有限公司	 7B04  

深圳科卫泰实业发展有限公司	 7B07  

深圳智璟科技有限公司	 7B11  

成都时代星光科技有限公司	 7B16  

中国华录.松下电子信息有限公司	 7B17  

深圳市高科新农技术有限公司	 7B18 

杭州海康机器人技术有限公司	 7B19  

触景无限科技（北京）有限公司	 7B35  

深圳安谱信息技术有限公司	 7B42 

国际无人系统协会	 7B45  

深圳飞腾模型科技有限公司	 7B48 

武汉智能鸟无人机有限公司	 7B49 

深圳市华讯方舟系统技术有限公司	 7B50    

佛山市安尔康姆航空科技有限公司	 7B52  

广州市中海达测绘仪器有限公司	 7B54  

AEE深圳一电航空技术有限公司	 7B55 

深圳警翼智能科技股份有限公司	 7B59  

深圳市镭神智能系统有限公司	 7B62 

德州卡本梵博复合材料有限公司	 7B66  

普宙飞行器科技（深圳）有限公司	 7B67  

深圳九星智能航空科技有限公司	 7B71  

承德鹰眼电子科技有限公司	 7B72 

维特拉科技有限公司	 7B81  

昆山华太轻型飞机有限公司	 7B82  

深圳市翼航东升航空科技有限公司	 7B83 

Mobilicom	 7B85 

深圳市华业航空科技有限公司	 7B86  

北京翔仪恒昌科技有限公司	 7B87  

深圳市华夏盛科技有限公司	 7B88  

深圳市艾特航空科技股份有限公司	 7C01  

广东中科瑞泰智能科技有限公司	 7C07  

武汉众宇动力系统科技有限公司	 7C10  

深圳比特新技术有限公司	 7C11  

广东容祺智能科技有限公司	 7C12  

深圳市飞客无人机科技有限公司	 7C15 
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深圳市保国特卫机器人科技有限公司	 7C17

Blue  Vigil	  7C21

北京海利天梦科技有限公司	 7C26 

上海锟朋信息科技有限公司	 7C32 

深圳市明德新材技术有限公司	 7C33  

昆山龙智翔智能科技有限公司	 7C45  

中国航空工业集团公司洛阳电光设备研究所	 7C50  

哈瓦国际航空技术（深圳）有限公司	 7C53  

深圳市东兴威电机有限公司	 7C55 

深圳市北航旭飞科技有限公司	 7C61  

浙江华飞智能科技有限公司	 7C63  

上海恩牧必精密轴承制造有限公司	 7C64  

海视英科光电（苏州）有限公司	 7C66 

深圳常锋信息技术有限公司	 7C67 

深圳市无人机行业协会	 7C68 

河南森源鸿马电动汽车有限公司	 7C69  

香港珖点科技有限公司	 7C70 

北京创衡控制技术有限公司	 7C70a  

易瓦特科技股份公司	 7C75 

成都市华川金芯科技有限公司	 7C78    

拓扑联创（北京）科技有限公司	 7C81  

江苏立美航材科技有限公司	 7C82  

深圳大漠大智控技术有限公司	 7C83  

广东诚进科技股份有限公司	 7C84  

深圳市优鹰科技有限公司	 7C85  

中山飞旋天行航空科技有限公司	 7C86  

广州欧美大地仪器科技有限公司	 7C87  

深圳市福义乐磁性材料有限公司	 7C88  

赫星（厦门）电子有限公司	 7D01  

是德科技中国有限公司	 7D04  

广州市华科尔科技股份有限公司	 7D06  

深圳北极鸥无铁心电机研发有限公司	 7D08  

成都纵横自动化技术有限公司	 7D10  

洲际通航投资控股有限公司	 7D25 

深圳市俊硕创新科技有限公司	 7D27  

东莞市漫果电子科技有限公司	 7D33  

深圳市高巨创新科技开发有限公司	 7D45  

国鹰航空科技有限公司	 7D46  

深圳中翼特种装备制造有限公司	 7D48 

深圳酷农无人机产业开发应用有限公司	 7D50 

深圳市易恬技术有限公司（ACUS）	 7D52 

翼通航空（深圳）科技有限责任公司	 7D55  

一般社团法人日本UAS产业振兴协议会	 7D56  

广东电小二科技有限公司	 7D57  

东莞市久森新能源有限公司	 7D58  

江苏钜芯集成电路技术股份有限公司	 7D61 

深圳市大疆创新科技有限公司	 7D68 

深圳天太航空科技有限公司	 7D71 

珠海羽人农业航空有限公司	 7D72 

深圳飞凡空中机器人有限公司	 7D72a 

鼎基科技工程有限公司	 7D73  

南京模幻天空航空科技有限公司	 7D85 

倚歌信息科技（上海）有限公司	 7T02 

北京宇辰世纪科技发展有限公司	 7T03 

深圳顶级广告有限公司	 7T04 

OFweek物联网	 7T05 

全球鹰（深圳）无人机有限公司	 7T06 

深圳博伟无人化装备有限公司	 7T08 

深圳市中安网络技术有限公司	  

深圳市飞盈佳乐电子有限公司	  
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EXHIBITOR  LIST

Xiamen Hna General Aviation Technology Co.,Ltd.	 7A01  

SHENZHEN JINHUALONG ELECTRONICS Co.,Ltd.	 7A02  

Rotrasat Technology Co.,Ltd.	 7C45

Shenzhen Lieber Electronics Co.,Ltd.	 7A08

MicroMultiCopter Aero Technology Co.,Ltd.	 7A25  

Shenzhen Smart Drone UAV.Co.,Ltd.	 7B01 

Liyang east wing general aviation technology Co.,Ltd.	 7B04  

Keweitai Enterprise Development Co.,Ltd.	 7B07  

Shenzhen JTT Technology Co.,Ltd.	 7B11  

CHENGDU TIMESTECH Co.,Ltd.	 7B16

China Hualu Panasonic AVC Networks Co, Ltd.	 7B17  

Hi-tech New Agriculture Technology Co.,Ltd.	 7B18  

Hikvision	 7B19

Leishen Intelligent System Co.,Ltd.	 7B62

Senscape Technologies Inc.	 7B35 

Shenzhen Anpu Information Technology Co.Ltd.	 7B42

Association for Unmanned Vehicle Systems International	  7B45 

ULTRA POWER TECHNOLOGY LIMITED	 7B48  

Wuhan AIbird UAV Co.,Ltd.	 7B49 

Huaxun Fangzhou System Technology Co.,Ltd.	 7B50  

Aircam UAV Technology Corporation	 7B52 

Hi-Target Surveying Instrument Co Ltd.	 7B54

SHEN ZHEN AEE AVIATION TECHNOLOGY CO.,Ltd.	 7B55 

SHENZHEN JINGYI SMART TECHNOLOGY Co.,Ltd.	 7B59 

Leishen Intelligent System Co.,Ltd.	 7B62

Dezhou Carbon Fibe Composite Materials Co.,Ltd..	 7B66  

GDU Technology（Shenzhen） Co.,Ltd.	 7B67  

Ninestar Intelligent Aviation Technology Co.,Ltd. 	 7B71  

HAWH EYE TECHNOLOGY	 7B72

VECTRAWAVE TECHNOLOGY LTD	 7B81 

Kushan Huatai Light Aircraft Company	 7B82

 YiHangDongSheng Aviation Technology Co.,Ltd.	 7B83  

SkyHopper PRO by Mobilicom	 7B85 

Shenzhen huaye aviation technology Co.,Ltd.	 7B86  

Beijing Shining Technology Co. Ltd.	 7B87 

Shenzhen Sinosun Technology Co.,Ltd.	 7B88  

SHENZHEN ART-TECH R/C HOBBY Co.,Ltd.	 7C01 

ZHONGKERUITAI	 7C07

Wuhan Troowin Power System Technology Co.,Ltd.	 7C10  

ShenZhen BIT-NT Co.,Ltd.	 7C11 

RONGQE INTELLIGENCE	 7C12 

Shenzhen Phreak Drone Technology Co.,Ltd.	 7C15  
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Shenzhen Baoguo Tewei Robot Technology Co.,Ltd.	 7C17  

Blue Vigil 	 7C21 

Beijing Harry Sky Dream Technology Co.Ltd.	 7C26

Shenzhen Ming	 7C33

Shenzhen Mingde New Marterial Technoloy Co., Ltd.	 7C33 

Rotrasat Technology Co.,Ltd.	 7C45  

AVIC Optronics	 7C50  

Harwar International Aviation Technology Co.,Ltd.	 7C53  

SHENZHEN DONGXINGWEI MOTOR Co.,Ltd.	 7C55  

CNICG	 7C61 

Shenzhen Aero Sunfly Technology Co.,Ltd. 	 7C61  

Zhejiang HUAFEI Intelligent Technology Co.,Ltd.	 7C63

Shanghai SXD Precision Bearing Production Co.,Ltd.	 7C64  

HIVINTEK OPTRONICS (Suzhou) INC	 7C66

Changfeng Information Technology Co., Ltd. 	 7C67  

Shenzhen UAV Industry Association	 7C68

Hunan Central Innovation Technology Group 	 7C69 

Sparkle Tech Ltd.	  7C70 

Innovation Balance Control Technology Co.,Ltd.	 7C70a

EWATT Technology Co.,Ltd.	 7C75 

Chengdu Hua Chuan gold core technology Co.,Ltd..	 7C78      

Topotek (Beijing) Technology Co.,Ltd.	 7C81 

Jiangsu Limei aero material technology Co.,Ltd.	 7C82 

Damoda Intelligent Control Technology Co.,Ltd.	 7C83 

GuangDong Chengjin technology Co.,Ltd.	 7C84  

Shenzhen Superhawk Technology Co.,Ltd.	 7C85

ZS Roflying AviationTechnologies Co.,Ltd.	 7C86

Guangzhou EP Technology Co.,Ltd.	 7C87

Shenzhen feller magnets corporation	 7C88 

Hex Technology Limited	 7D01 

Keysight Technologies (China) Co.,Ltd	 7D04 

Guangzhou Walkera Technology Co.,Ltd.	 7D06

ShenZhen beijio Coreless motor Co.,Ltd.	 7D08 

Chengdu JOUAV Automation Technology Co.,Ltd.	 7D10  

ICNA	 7D25 

Dream Source Tecgnology Co.,Ltd.	 7D27  

C & L industries Co.,Ltd.	 7D33   

High Great Innovation Technology Co.,Ltd.	 7D45 

China Eagle Aviation Technology Co.,Ltd.	 7D46 

Chinawing Special Equipment Manufacturing 	 7D48

Kunong UAV Industry Development Application	 7D50 

Acus	 7D52

Yitong  Aviation  Technology Co., LTd. 	 7D55

JUIDA/Japan Drone 2018	 7D56 

DXpower	 7D57 

DongGuan Joysun New Energy Co.,Ltd.	 7D58/7D59

Juxin Integrated Circuit Technology Co., Ltd.	 7D61

DJI	 7D68

Shenzhen Feifan Aerial Robot Co.,Ltd.	 7D72a

Zhuhai Yuren Agricultural Aviation Co.,Ltd.	 7D72

Taiwan Dingji Technology Co., Ltd. 	 7D73

Nanjing Magic Sky Aviation Technology Co., Ltd. 	 7D85

Shanghai Eogo Information Technology Co., Ltd. 	 7T02

Beijing Yuchen Aerospace Technology & Developm Co., Ltd. 	 7T03

Shenzhen Dingji Advertisement Co., Ltd.	 7T04

OFweek Internet of Thing	 7T05

Global Hwak UAV (Shenzhen) Co., Ltd.	 7T06

Guizhou Bowei Technology Suveying-mapping Co., LTd.	 7T08

Shenzhen CPS Network	

Shenzhen leflynet Co.,Ltd.. 	



20

参会单位

江苏爬山虎科技股份有限公司

SME科技自媒体

深圳市宝德计算机系统有限公司

无锡睿思凯科技股份有限公司

苏州联芯威电子有限公司

永城市威盾物业服务有限公司

南京如歌电子科技有限公司

深圳市飞盒科技有限公司

中国电信股份有限公司广东分公司

广州聚驰电子科技有限公司

深圳市乐迪电子有限公司

郑州净瓶高科有限公司

云南云能无人机应用开发有限公司

深圳国科盛机器人科技有限公司

深圳市多翼创新科技有限公司

金发科技股份有限公司

深圳市纺织(集团)股份有限公司

中电科海信院

深圳市稻盛科技有限公司

深圳市机场保安服务有限公司

博敏电子股份有限公司

金地产业公司

飞虎驼峰通用航空有限公司

中经基金

海军工程大学

昆山鸿志德电子科技有限公司

南京理工大学

深圳帕克斯智能科技有限公司

中山飞旋天行航空科技有限公司

山东省服务业发展促进会

太原市森宇科技有限公司

佳兆业科技产业集团

西安广播电视台

泰华伟业科技有限公司

深圳城际快机科技有限公司

中国经济时报

深圳加西亚联合技术有限公司

深圳市科旭安电子有限公司

河北沧州渤海新区招商合作二局

珠海航空运动协会

碧桂园集团

兆佳科技产业集团

综合开发研究院（中国·深圳）

深圳万联智创科技有限公司

深圳南电创新科技有限公司

苏州国芯科技(深圳)有限公司

深圳市永盛达电子科技有限公司

Flysky

深圳铭德堂医疗投资有限公司

Foxconn（富士康科技集团）

深圳市耀联科技有限公司

深圳市道通科技股份有限公司

深圳市长辉盛世投资管理有限公司

田村电子香港有限公司

深圳市斯威普科技有限公司
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深圳旗客智能技术有限公司

中海油信息科技有限公司

中兴通讯

深圳市北测检测技术有限公司

深圳光启高等理工研究院

深圳市博飞航空科技有限公司

工业和信息化部电子第五研究所

深圳市金泰科环保线缆有限公司

深圳市飞黄腾达科技有限公司

麦克维尔科技（深圳）有限公司

广东中盾警用装备有限公司

沈阳翱翔航空科技有限公司

招商蛇口

ACIS

瑞信兴业投资咨询（深圳）有限公司

ACTC

北京特种车辆研究所

五台山公安分局

北京东方创展科技有限责任公司

广东方纬科技有限公司

深圳市今创奇科技发展有限公司

深圳市赞龙科技有限公司

鼎桥科技技术（深圳）有限公司

苏州金枫创业投资有限公司

佛山市安尔康姆航空科技有限公司

香港瑞石投资有限公司

国家测绘地理信息局卫星测绘应用中心

蓝疆创新科技有限公司

深圳市顶鑫胜电子有限公司

深圳市标准技术研究院

深圳市航嘉驰源电气股份有限公司

深圳华宇飞航科技有限公司

深圳市跨境电商协会

山东理工大学

华南农业大学

北京中禾农泰航空科技有限公司

海南中农航服科技有限公司

广州广鸿航空科技有限公司

上海飞舻智能科技有限公司

北京宇辰世纪科技发展有限公司

国家农业智能装备中心

西科姆集团

深圳市一飞科技有限公司

梅州飞航航空技术有限公司

广州广鸿航空科技有限公司

山东神飞航空科技有限公司

淄博高创新型材料有限公司

淄博高仓电气有限公司

中国农业大学

民用航空山东空中交通管理分局

山东中瑞电子股份有限公司

郑州逸动无人机工作室

青岛大学

中国国农业大学

深圳赛格集团

深圳市深装总装饰股份有限公司

天机智汇科技(深圳)有限公司

京东集团

深圳市鼎益丰集团

安阳全丰航空植保科技股份有限公司
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广州市科技创新委员会

中国太平洋财产保险股份有限公司深圳分公司

國際執法装備有限公司

中安保集團

北京特种车辆技术研究所

北京京安蓝盾科技发展有限公司

山东元创新材料有限公司

沧州渤海新区招商合作二局

百度集团

顺德中山大学太阳能研究院

北京航空航天大学

汉科立德环保科技有限公司

深圳市图雅丽特种技术有限公司

北醒（北京）光子科技有限公司

地震预测研究所

哈尔滨工业大学（深圳）

河北省航空产业协会

深圳市蓝驰狮王电子有限公司

HN亚洲贸易服务公司

宜宾通用航空协

深圳市华星光电技术有限公司

湖南省库塔科技有限公司

广州市精诚教育咨询有限公司

深圳中华龙旅游基金公司

广州市鑫广飞信息科技有限公司

深圳市朗华供应链服务有限公司

灵动飞行科技有限公司

深圳市安捷视讯电子科技有限公司

湖南星思科技有限公司

中国电子科学研究院

民航山东空管分局

深圳盛成科技有限公司

深圳市和顺泰科技有限公司

广东绿卫士智能科技有限公司

顺丰速运

深圳市乐升科技有限公司

山河智能装备股份有限公司

飞巡（上海）航空科技发展有限公司

国鹄航空科技（上海）有限公司

上海通用航空行业协会

珠海银通农业科技有限公司

珠海星宇航空技术有限公司

珠海奥宇航空科技有限公司

星空领驭（天津）航空技术有限公司

厦门翔腾航空科技有限公司

芜湖万户航空航天科技有限公司

无锡汉和航空技术有限公司

成都市天行智航无人机科技有限责任公司 

天津三爻航空航天科技发展有限公司

天津全华时代航天科技发展有限公司

世飞联无人机技术应用有限公司

武汉顶翔智控科技有限公司

中交遥感载荷（北京）科技有限公司

深圳市中翼航空控股有限公司

欧拉空间（北京）科技有限公司

南京千里眼航空科技有限公司

南京奇蛙智能科技有限公司

南京妙恒电子科技有限公司

南京聚特机器人技术有限公司

 一飞智控（天津）科技有限公司
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深圳市中电华星电子技术有限公司 

派诺特贸易（深圳）有限公司   

福建福莱航空科技有限公司

深圳市鼎峰无限电子有限公司

深圳市领航高科发展有限公司

深圳华创航空科技有限公司

深圳市东兴威电机有限公司

上海铸天智能科技有限公司

盈科（上海）律师事务所

盈科（深圳）律师事务所

中航飞翔航空俱乐部股份有限公司

长沙航空职业技术学院

广州市交委科信处

广州市交通委员会

广州市交委办公室

广州市交委执法局

广州交信投公司

广西通用航空联合会无人机管理委员会

深圳市慈航无人机有限公司

浙江华飞智能科技有限公司

深圳国创国新科技有限公司

深圳市融通高盛投资有限公司

海鹰航空通用装备有限责任公司

深圳市步科电气有限公司

航天高新创业投资管理有限公司

深圳市华检检测技术有限公司

翡尼斯无人机研发有限公司

深圳前海智安信息科技有限公司

武警指挥学院科研部

慈溪市人民政府驻深圳办事处

海伯森技术（深圳）有限公司

中国民航管理干部学院

辽宁壮龙无人机科技有限公司

哈尔滨工业大学深圳研究生院

重庆航天职业技术学院

重庆市通用航空协会

重庆通航集团航电公司

深圳市前海智安信息科技有限公司

昆山国力源通新能源科技有限公司

广州江南科友科技

胜捷消防器材工程有限公司

海威资本

西安君晖航空科技有限公司

麦格米特有限公司

励星科技有限公司

深圳市工商联

中国凤凰国际安全管理有限公司

深圳市卓恩实业

深圳市特种技术装备协会

深圳市会展产业协会

深圳市久安富赢投资有限公司

广州市番禺区公安分局

广州市番禺区保安服务公司

上海飞机设计研究院

加拿大驻上海领事馆

连云港市供销资产投资经营管理有限公司

福建畅翔智能科技有限责任公司

马中国际文化经贸促进会

安徽省通用航空协会

广东省智能制造研究所
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四川中飞赛维航空科技有限公司

深圳市水务规划设计院有限公司

深圳市水务科技发展有限公司

美时科技有限公司

杭州星际低空直升机开发有限公司

智慧系统集成学院

深圳市易图资讯股份有限公司

江苏省连云港市海州区供销合作总社

深圳端方文化科技有限公司

深圳飞马机器人

深圳多好达科技有限公司

深圳中航设计工程有限公司

深圳市端方文化科技有限公司

阿龙影视设备

深圳市弘毅联和电子有限公司

深圳锐明技术股份有限公司

埃尔斯科技有限公司

深圳广电集团

深圳市轻准科技有限公司

深圳巴士集团

深圳市宙心科技有限公司

深圳市疆域智能科技股份有限公司

深圳市联芯通智能科技有限公司

深圳市九志科技有限公司

深圳市创想网络系统有限公司

深圳市宝安区保安服务公司智能信息科技分公司

深圳市智胜科物联网技术开发有限公司

河源市建达建设工程设计有限公司

辽宁天行健航空科技有限公司

蘇氏集团

广东睿江云计算股份有限公司

GoPro

深圳市中航创新科技有限公司

优雷特银川科技有限公司

佛山市顺德区洲汇贸易有限公司

南京钟山苑航空技术有限公司

腾云航空科技（深圳）有限公司

深圳市讯安达安全装备有限公司

斯考特工作室

深圳市金达照明有限公司

江苏首控制造技术有限公司

四川飞控信息技术股份有限公司

河南农曌智能科技股份有限公司

北京创宇飞科技有限公司

汉来无人机学院（深圳）有限公司

江苏鸿鹄无人机应用科技有限公司

内蒙古雄展航模科技有限公司

富斯科技有限公司

chicony power limited

深圳市王师兄智人科技有限公司

指南针航空科技

珠海芯桥科技有限公司

天河电子有限公司

群胜科技（深圳）有限公司

重庆巨石阵科技有限公司

西安能飞航空科技有限公司

广州市初宝光电科技有限公司

深圳市交通运输行政执法支队

深圳市深光科科技有限公司

峰岹科技(深圳)有限公司
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杭州科器网络科技有限公司

深圳思洛普科技有限公司

黑龙江无人机俱乐部

华惠实业有限公司

深圳诺普信农化股份有限公司

深圳沃特沃德科技有限公司

铜川市天网安防

安徽省六安市政府驻广东联络处

咸亨国际（杭州）航空技术研究院

郑州东宇地理信息技术有限公司

国际通用航空协会中国区

深圳市科睿机器人教育有限公司

深圳泰然学校

伯乐智合科技传媒（深圳）有限公司

北京航空航天大学，北航国家大学科技园

厦门汉飞鹰航空科技有限公司

天津大智远航天科技发展有限公司

深圳市大智无疆科技有限公司

西南交通大学

广州笨笨网络科技有限公司

北京合众恩壮科技股份有限公司

广西壮族自治区投资促进局

甘肃省通用航空协会

甘肃航空产业投资有限公司

深圳创客空间科技有限公司

安徽宏盛航空科技有限公司

重庆两江航空产业投资集团有限公司

天津拓普天地科技有限公司

深圳大智无疆科技有限公司

广东赢城投资管理有限公司

江西新龙生物科技股份有限公司

广东金宝农科技有限公司

中南大学湘雅医学院图书馆

四川省德阳市政府

海南省琼海市公安局

河南省安阳市北关区

中国太平洋财产保险股份有限公司深圳分公司

珠海九远投资管理股份有限公司

浙江省公安警务航空队

深圳市端方文化科技有限公司

深圳市荟图科技有限公司

北京嘉浩广达科技发展有限公司

浙江英洛华安全技术有限公司 

深圳市轻准科技有限公司

深圳市万联航通电子科技有限公司

深圳市小牛奔奔科技有限公司

中国航空工业发展研究中心

厦门市润航无人机有限公司

深圳市学智教育投资有限公司

深圳市退役军人创业基金

陕西博翔航空科技有限公司 

远洋泓基投资控股有限公司

深圳市尤维卡科技有限公司

  会刊企业简介在编辑过程中都进行了部分删
减，重点保留公司的主要产品类型，如有错漏之
处，敬请谅解！
  至 6 月 1 日以后报名参展厂商资料未能录入。
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展位号：7A01  
厦门中海航通用航空科技有限公司
地址：福建省厦门市集美区珩田路 484 号
电话：0592-5630711
传真：0592-6077125
E-mail：466958984@qq.com
网址：www.zhhhk.net

厦门中海航通用航空科技有限公司依托国内国际航空
院校相关专业的技术培养与人才优势，将无人机技术研发
与无人机教育的课程体系相结合，开展无人机职业技术教
育培训，分别开设了：中国 AOPA 无人机驾驶员、机长课
程，无人机航拍工程师课程，无人机农林植保工程师课程、
多旋翼无人机技术工程师课程，军警消防行业应用 VIP 班、
民用无人机研发工程师课程。公司秉承“以诚信合作为本、
以素质技能为先、以专注特色为恒、以人才就业为标”的
发展理念，培养认证型、应用型的航空技术人才。

主要产品信息：森林防火和植保无人机

展位号：7A02  
深圳市金华龙电子有限公司
地址：广东省深圳市前海路海岸时代公寓东座 1116 室
电话：0755-86052486
传真：0755-86052486

E-mail：3432704529@qq.com
网址：www.szjinhualong.com

品灵专注于视频图像处理、光学对焦算法、机载电子
稳定器技术的研发与创新，目前已推出 10 倍 18 倍 30 倍 
36 倍四个系列的航拍器以及变焦专用云台，陆续研发带有
目 标识别、智能跟踪等功能的智能云台相机，实现远距离
光学 放大视频图像拍摄，满足各行业空中视频监控需求。
目前已 广泛应用于公安、电力、消防、石油等行业。   

变焦航拍 • 看清细节 --- 品灵专业无人机变焦航拍解决
方案提供商。 

主要产品信息：专业级无人机变焦航拍器，配套增稳
云台。

展位号：7A08  
深圳尼博电子有限公司
地址：广东省深圳市公明街道合水口社区中裕绿色高新产
业园 B 栋 6 楼 C 区
电话：0755-27170878
传真：0755-29860079
E-mail：lieber@lieber-rc.com
网址：www.lieber-rc.com

深圳市尼博电子有限公司成立于 2004 年 , 主要生产产
品为：无人机系列产品（包括蜂鸟无人机系列，云燕航拍
无人机系列，猎隼植保无人机系列），航模电调，船模电
调，车模电调，飞控，图传，云台等。从无人机动力系统
到航拍摄影系统 从 智能管理 PCU 无线图传到植保无人机 ,
以制造“精极无人机”为核心发展方向。

主要产品信息：尼博穿越机系列及配件 尼博农用植保机

展位号：7A25  
深圳市科比特航空科技有限公司

参展商名录
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Booth Number:7A01  
Xiamen Hna General Aviation Technology 
Co.,Ltd.

Address:Xiamen City, Fujian Province, Jimei District North 
Station Business Operations Center, No. 484, China Shipping 
Building
Tel:0592-5630711
Fax:0592-6077125
E-mail:466958984@qq.com
Web:www.zhhhk.net

Xiamen China Shipping Group is a joint venture between 
shipbuilding investment, bio-energy industry, energy and 
mineral resources, education investment management, 
school-enterprise cooperation, international study and 
education, human resources labor dispatch, vocational 
skills education and high-end industry skills, employment 
diversificationOne of the integrated enterprise groups.Xiamen 
China and Hainan Airlines General Aviation Services Co., Ltd. 
under the Xiamen China Aviation Group, the company set of 
domestic UAV technical experts and professional education 
experts and set up, specializing in including unmanned aerial 
vehicles and other artificial intelligence technology research 
and development, production and training educationthe 
company.The company has the "Aircraft Owners and 
Pilot Association of China (AOPA-China) approved" civil 
unmanned aerial vehicle driving aircraft system driver training 
institutions, "the qualifications of the training company. 

UAV developedIndependent intellectual property rights, has 
received a number of patents.
Main Exhibit:Anti-forest fire unmanned aerial vehicles and 
plant protection unmanned aerial vehicles

Booth Number:7A02  
SHENZHEN JINHUALONG ELECTRONICS CO., LTD  

Address:Room 1116  east block Coastal Times building Qianhai 
road  Nanshan district Shenzhen
Tel:075586052486
Fax:0755-86052486
E-mail:3432704529@qq.com
Web:www.szjinhualong.com

Pinling focused on video image processing, optical zoom 
camera focusing algorithm, gimbal of UAV technology, has 
launched zoom camera 10x, 12x 18x, 20x 30x, 36x six series of 
zoom cameras and gimbals, gradually developed intelligent 
camera with function of face detect, intelligent tracking, 
remote video surveillance . We focus on the demand of UAV. 
Our product has been widely used in public security, electricity, 
fire, oil and other industries. Pinling was founded in 2005 , the 
core team research image processing and automatic control 
, we have the spirit of dedication, professional in product 
development , service in UAV video surveillance industry, and 
is committed to the development and launch of more powerful 
and more functional products to meet the market demand for 
innovation. Zoom camera with professional gimbal for UAV, 
to see the details far away - product quality professional UAV 
aerial aerial solutions provider.　　
Main Exhibit:Hd zoom aerial apparatus

Booth Number:7A08  
Shenzhen Lieber Electronics Co.,Ltd

Exhibitor list
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地址：广东省深圳市南山区深南大道 9988 号大族激光科
技中心 17F
电话：0755-86075682
传真：0755-23286506
E-mail：943075167@qq.com
网址：www.mmcuav.com

深圳科比特航空科技有限公司（MMC）成立于 2009 年，
是一家专业从事工业级多旋翼无人机系统的研发、生产、
销售和服务为一体化的国家高新技术企业，致力于成为工
业级无人机领导品牌。

科比特在深圳、浙江、江西、南京、哈工大设立五大
研发中心，在浙江、江西、山东、福建、印尼建立五家全
资子公司，下属世纪南方、氢蜓科技两家控股公司，构建
分层有序的研发体系。

公司培养了一支从事无人机服务的专业团队，提供巡
检服务、培训服务、功能定制开发服务、系统解决方案开
发等。

主要产品信息：提供专业的电力、公安、消防、石化、
农业等行业服务 / 无人机培训

展位号：7B01  
深圳智航无人机有限公司
地址：广东省深圳市宝安区石岩街道塘头第三工业区富青
山科技园 3 楼
电话：0755-8613 1869
传真：0755-86556710
E-mail：sales@smd-uav.com
网址：www.smd-uav.com

深圳智航无人机有限公司作为全球领先的无人飞机系
统提供商，致力于以成熟技术与前瞻科技的工业无人机产
品为全球客户提供极致的应用体验。智航成立于 2014 年，
核心研发团队为北航博士硕士精英，是集专业研发，生产
及销售为一体的无人机公司。公司总部位于素有“中国无

人机之都”之称的深圳，拥有现代化研发生产基地及 2 万
平米飞行场地。

公司以“创新极致”为动力，投入建设研发实验室，
配备各类专业仪器设备，拥有多项发明专利、实用新型专利、
外观专利、软件著作权等。

主要产品信息：无人机

展位号：7B04  
溧阳东翼通用科技有限公司
地址：江苏省溧阳市别桥镇兴城西路 290 号 8408 室
E-mail：weiye@eastwingsgroup.com

溧阳东翼航空科技股份有限公司总部位于江苏省溧阳
市别桥镇无人机产业园，并在南京市设有分部。溧阳东翼
与 Innovator Technologies 公司合资溧阳东翼面向中国市
场，主要以引进国外先进机型、设备、技术、人才等方式，
在国内设立载人 / 无人直升机的生产销售维护及客户培训
等工作。我们的产品在低成本，长航时，大载重，多用途
方面具有业内领先的竞争力，并已与国内多家电商、物流
领域的领军企业达成合作共识。目前我们已经拥有若干经
过十余年市场验证的机型以及多款面向未来的机型。

主要产品信息：无人机展示

展位号：7B07  
深圳科卫泰实业发展有限公司
地址：广东省深圳市宝安区西乡鹤洲恒丰工业城 C3 栋二层
电话：0755-27364977
传真：0755-27364601
E-mail：mai@keweitai.com
网址：www.keweitai.com

深圳市科卫泰实业发展有限公司是国内应急指挥和无
线移动视频传输领域的领导者， 致力于无线移动视频传输
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Address:B Building 6 floor, Zhong Yu green high-tech industrial 
park, He Shui Kou,Gongming Street, Guangming New District, 
Shenzhen,
Tel:075527170878
Fax:075529860079
E-mail:lieber@lieber-rc.com
Web:www.lieber-rc.com

Lieber Group Co.,Ltd is founded in 2004.The products lines 
cover the UAV products( included the Drone UAV, Petrel UAV, 
Saker UAV),UAV flight control system,ESC for RC Model, FPV 
products, Brushless Motor Speed Controller and RF video/
audio transmitting/remitting module etc..From UAV power 
system to the aerial photography system ,from the wireless 
intelligent management PCU figure to plant protection 
UAV, Lieber use “perfect UAV” as the core development 
directions.
Main Exhibit:FPV racing drones and accessories, angriculture 
drones

Booth Number:7A25  
MicroMultiCopter Aero Technology Co., Ltd.

Tel:0755-86075682
Fax:0755-23286506
E-mail:943075167@qq.com
Web:www.mmcuav.com

MMC is a global provider of industrial drone solutions, based 
in Shenzhen, China.  With a full suite of commercial drones 
including the long-range hydrogen series, MMC offers cutting 
edge solutions in power line stringing, industrial aerial 
inspection, forestry, mapping, mining, utilities and other 
industrial verticals.  
In 2008, the MMC team took off for remarkable success and 
set up R&D centers in the USA and China. In 2015, a certified 
aviation academy was established to train pilots. In 2016, 
MMC launched the world's first hydrogen fuel cell drone. 

Its branches in the USA, Indonesia, India and coastal China, 
and an environment-friendly industrial zone with modern 
equipment and latest technology enable MMC to rapidly 
respond to all international drone orders.

Booth Number:7B01  
Shenzhen Smart Drone UAV.Co.,Ltd.

Tel:0755-8613 1869
Fax:0755-86556710
E-mail:sales@smd-uav.com
Web:www.smd-uav.com

As the world leading UAV system supplier, Shenzhen Smart 
Drone UAV Company Limited is devoted to offer the clients 
from all over the world the extreme experience of the UAV 
products with forward and mature technology. Established in 
2014, Smart Drone is specialized in UAV R&D, manufacturing, 
and sales, and the core R&D team of Smart Drone consists of 
the master and Ph.D elites from Beihang University. Smart 
Drone headquarter is in Shenzhen, the city of China UAV, with 
modern research and development production base and fly 
site over 200,000 square meters. 
Powered by Innovation and Extreme, Smart Drone has actively 
established R&D lab equipped with all kinds of professional 
instruments and has achieved various patents such as 
invention patents, utility model patent, appearance patents, 
and software copyright, etc. Based on the extreme pursuit of 
the products, Smart Drone has developed many and varied 
excellent commercial UAVs, one of which is the world No.1 tilt 
rotor fixed wing VTOL UAV V33o that has received attention 
and appreciation from commercial users.  Now the Smart 
Drone UAV products are widely applied in three fields Security, 
Logistics and Mapping that cover police surveillance, emergent 
rescue, oil pipeline inspection, and geography mapping, etc.  
Main Exhibit:V330 Cloud II Gas-electric Hybrid Version Cloud 
II Electric Version  Firefighter Sky Eye
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系统、多旋翼无人机系统及无线网络传输产品的研发、生
产与应用。 科卫泰成立于 1997 年，总部位于深圳，是国
家高新技术企业。 

主要产品信息：多旋翼无人机系统 / 无线图传应急指挥

展位号：7B11  
深圳智璟科技有限公司
地址：广东省深圳市南山区学苑大道 1001 号智园 A5 栋 6 楼
电话：4001-828-528
E-mail：sdos03@jttuav.com
网址：www.jttuav.com

深圳市智璟科技有限公司成立于 2015 年 1 月，是一
家专注于工业级无人机研发、生产和销售的高科技企业。
位于深圳南山智园（全国第一个“国际知识创新村”）。

智璟科技自成立以来，一直秉承“共生，创新”为核
心理念，致力于工业级无人机解决方案领域，引领着工业
级无人机的发展趋势。 公司自主研制的多旋翼工业级无人
机 T60、T60Pro 和 T50 已广泛应用于公共安全监督、军
警空中侦察、国土监测、环境保护、海洋监测、房地产、
科学考察等领域。

主要产品信息：集成式多旋翼智能无人机系统

展位号：7B16  
成都时代星光科技有限公司
地址：四川省成都市高新西区天虹路 3 号
电话：028-63172982
传真：028-63172982-8002
E-mail：840056460@qq.com
网址：www.timestech.org

成都时代星光科技有限公司成立于 2003 年 10 月 8 日，
公司主营无人机侦查与遥感系统、无线图像传输系统、卫

星通信系统三大业务。
公司产品已广泛用于全国各地公安、武警、消防、军

队、电力等领域以及部分海外国家。并参加了上百次军、警、
政府等部门重要演练和救援保障活动，典型活动有：汶川
大地震、雅安芦山大地震、奥运安保、中巴联合作战演习、
天津爆炸事故空中侦查、琼粤桂跨海消防演练、四川消防
大型救火演练、四川公安装备实战演练等等。

公司文化：诚实、守信、奋发、进取
公司使命：让无线智能成为无限可能
主要产品信息：无人机侦查与遥感系统、无线图像传输

系统

展位号：7B17  
中国华录 . 松下电子信息有限公司
地址：辽宁省大连市高新技术园区七贤岭华路 1 号
电话：0411-84790599-2517
传真：0411-84795681
E-mail：yygao@chmavc.panasonic.com.cn
网址：chpavc.panasonic.cn

中国华录 " 松下电子信息有限公司成立于 1994 年 6
月，注册资金 240 亿日元；由中国华录集团（国资委直属）
和日本松下电器（世界 500 强）出资兴建。公司占地面积
16 万平方米，现有员工 3000 余名。

作为全球数字视频、音频、信息产品整机及关键件的
研发和生产基地，拥有世界先进水平的研发和生产技术。
产品包括视听家电系列、投影机系列、大容量存储系统、
植物工厂项目、无人机用相机 + 云台系统、GPS 导航模块、
可穿戴摄像头等。除 B2C 的大众消费产品外，还向商业客
户提供产品和系统解决方案。

主要产品信息：无人机用相机 + 云台系统，GPS 导航
模块，可穿戴摄像头
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Booth Number:7B04  
Liyang east wing general aviation technology 
co., LTD

Address:Room 8408 xingcheng west road,Don't bridge town, 
liyang city, jiangsu province.
Tel:+（86）18915026777
Fax:18915026777
E-mail:weiye@eastwingsgroup.com
Web: dongyihangkong.website6534.yizhanwei.com

Liyang east wing general aviation technology co., LTD. Is 
based in liyang city, jiangsu province, and has a branch in 
nanjing city. Liyang east wing and Innovator Technologies, 
joint venture, set up the west wing aviation holding group 
in the United States and Canada, is mainly responsible for 
various large load, long-endurance manned/unmanned 
helicopter design development manufacturing, supporting 
the flight control technology research and development of 
integration, and ultralight aircraft engine design development 
manufacturing, etc., formed with completely independent 
intellectual property rights of a full range of aviation business 
industrial chain.
Main Exhibit:Large payload unmanned helicopters

Booth Number:7B07  
SHENZHEN KEWEITAI ENTERPRISE 
DEVELOPMENT CO.,LTD

Address:2F, Building C3, Hengfeng Industrial Area, Baoan 
District, Shenzhen.
Tel:0755-27364977
Fax:0755-27364601
E-mail:mai@keweitai.com
Web:www.keweitai.com

Keweitai, found in 1997, a national high-tech enterprise 
based in Shenzhen. Keweitai is a world leading wireless video 

transmission solutions provider. The company's product 
portfolio includes professional SUAS (Small Unmanned Aircraft 
Systems), and microwave COFDM mobile video surveillance 
systems.

Booth Number:7B11  
Shenzhen JTT Technology Co.,Ltd

Tel:4001-828-528
E-mail:sdos03@jttuav.com
Web:www.jttuav.com

Shenzhen JTT Technology Co., LTD(JTT) , established in 
January 2015, is a high-tech company specialized in research, 
development and manufacture of UAV,located in Shenzhen 
Nanshan i Park (the first "international knowledge innovation 
village" in China)
Our philosophy are Symbiosis & Innovation.  We provide 
cutting-edged technology and industrial UAV solutions. JTT 
integrated  multi-rotor intelligent UAV are widely used in aerial 
surveillance, public security, search and rescue, environmental 
monitoring, agriculture, aerial photography and scientific 
investigation.
Main Exhibit:T60 T60Pro

Booth Number:7B16  
CHENGDU TIMESTECH CO.,LTD

Tel:028-63172982
Fax:028-63172982-8002
E-mail:840056460@qq.com
Web:www.timestech.org

Established on October 8, 2003, CHENGDU TIMESTECH CO., 
LTD is mainly engaged in operation of UAV reconnaissance & 
remote sensing system, wireless image transmission system 
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展位号：7B18  
深圳市高科新农技术有限公司
地址：广东省深圳市南山区科技园科丰路特发信息港 A 栋
8 楼
电话：0755-82788881
传真：0755-82788882
E-mail：8278882@163.com
网址：www.szgkxn.com

深圳高科新农技术有限公司，专注农用植保无人机系
统自主研发和生产，运用先进的无人机技术改变农业生产
方式、保障农产品安全、呵护人类健康的高科技企业，现
已形成全产业链服务平台。

公司拥有 20 多年的影像采集、数据传感、高精度运
动控制等先进技术积累。2009 年，进入无人机领域，高科
新农高度重视技术研发，现已成为业界为数不多的拥有自
主知识产权并持续创新能力的科技企业。

公司总部位于改革前沿的深圳，在浙江、安徽、河南、
福建、江苏、黑龙江、新疆、云南、甘肃、四川等地建有生产、
服务、培训基地。

主要产品信息：植保无人机 / 军警无人机

展位号：7B19
杭州海康机器人技术有限公司
地址：杭州市滨江区东流路 700 号
电话：400-700-5998
传真：0571-88075998
E-mail：hikrobotics@hikvision.com
网址：www.hikrobotics.com

杭州海康机器人技术有限公司，起步于全球安防排名
首位——海康威视（002415）成立的机器视觉业务部，依
托海康威视在视音频、成像采集与核心算法等领域技术积
累，主要开拓机器视觉、移动机器人三大业务、行业级无

人机，致力于为客户提供专业的产品及解决方案。公司技
术团队由图像处理、模式识别和机器学习算法方面的专家
组成，主攻智能制造，推动人工智能、机器学习、“机器
换人”在工业中的实际落地，助力各类制造商成功向“工
业 4.0”转型升级。

行业级无人机：依托视音频领域的强大技术积累，立
足安防，专注公安、交通、司法、能源、文教卫、楼宇等
各类行业，通过搭载不同挂载，在电力巡检、应急救灾、
事故勘察、环境监测、消防指示等多类场景中应用。支持
三轴云台高清防抖拍摄及十公里图传，可与众多第三方平
台无缝对接，也支持 4K 超高清视频画质、热成像实时测
温等功能。

主要产品信息：行业级无人机、无人机干扰器、挂载、
地面站

展位号：7B35  
触景无限科技（北京）有限公司
地址：北京市海淀区上地创业中路 36 号标厂 2 号楼 312 室
电话：010-82780272
传真：010-82780272
E-mail：marketing@senscape.com.cn
网址：www.senscape.cn

触景无限科技 ( 北京 ) 有限公司成立于 2010 年，是以
人工智能感知为核心战略的国家高新技术企业，提供嵌入
式人工智能感知一站式解决方案。2016 年，公司集合自有
技术，携手国际知名嵌入式视觉芯片厂商，打造机器视觉
前端智能化解决方案。公司自主研发的嵌入式人工智能感
知平台——视觉卡（Vision Card）集深度学习算法、3D 感知、
物体识别、多传感器融合技术于一体，以高性能、低功耗、
体积小等特点提供智能设备的嵌入式视觉感知解决方案。
适用领域包括无人机、机器人、安防、智能汽车辅助驾驶、
智能生活等。

主要产品信息：视觉卡 + 人脸识别 + 物体识别 + 双目
立体视觉 +TOF
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and satellite communication system.
Its products have been widely used in such fields as public 
security, armed police, fire fighting, army and electricity across 
the country and part of overseas countries.
Main Exhibit: UAV reconnaissance & remote sensing system 
Wireless image transmission system.

Booth Number:7B17  
China Hualu Panasonic AVC Networks Co, Ltd

Address:Main Exhibit:UAV Camera and Gimbal, GPS Navigation 
Module, Wearable Camera
Tel:+（86）0411-84790599
Fax:+86-411-84795681
E-mail:yygao@chmavc.panasonic.com.cn
Web:chpavc.panasonic.cn

CHPAVC was established in June, 1994 with a registered Capital 
of JPY 24 billion by China Hualu Group Company, which is 
a state controlled company and Panasonic Corporation, 
which is one of the top 500 companies in the world. Covering 
an area of 160,000 square meters, CHPAVC now have over 
3000 employees. As one of the global manufacturing and 
developing bases of digital Video, Audio and Information 
products and key parts, CHPAVC has international advanced 
design and manufacture technology and its' products include 
Video and Audio Home Appliance, Projectors, High Capacity 
Archive System, Plant Factory, UAV use Camera and Cloud 
Pan&Tilt System, GPS module, Wearable Camera, etc. On 
the basis of B2C products selling, CHPAVC put priority on the 
development of B2B and B2G business to provide products 
and system solutions for its business customers.
Main Exhibit: UAV use Camera and Cloud Pan&Tilt System, 
GPS module, Wearable Camera, etc.

Booth Number:7B18  

Shenzhen Hi-tech New Agriculture Technology 
Co., Ltd.

Address:8 FLOOR, A BUILDING, TE FA XIN XI GANG, KE FENG 
ROAD, NAN SHAN DISTRICT, SHEN ZHEN CITY
Tel:400-880-5832
Fax:0755-82788882
E-mail:dingyw@szgkxn.com
Web:www.szgkxn.com

Shenzhen Hi-tech New Agriculture Technology Co., Ltd. 
(hereinafter referred to as "Hi-tech New Agriculture"), 
developing from the domestic security leading enterprise of 
more than 20 years' history, is committed to using advanced 
UAV technology to change the traditional agriculture 
production methods, protect the safety of agricultural 
products, protect state-level high-tech enterprises of human 
health, and is included in the "strategic emerging industries 
and the future key enterprises in Shenzhen City."　　
Main Exhibit: PLANT PROTECTION UAV, FIXED WING UAV

Booth Number:7B19
HANGZHOU HIKROBOT TECHNOLOGY CO.,LTD.

Address:No.700 Dongliu Road, Binjiang District, Hangzhou 
310052, China
Tel:400-700-5998
Fax:0571-88075998
E-mail:hikrobotics@hikvision.com
Web:www.hikrobotics.com

Hangzhou Hikrobot Technology Co., Ltd. is a subsidiary 
company of Hikvision. Hikrobot is initially formed by a team of 
experts in the field of machine vision. Based on the technology 
heritage from Hikvision, Hikrobot put its business focus on 
the intelligent manufacturing and reimage how the machine 
benefits human beings. Hikrobot now are worldwide supplier 
of mobile robot, machine vision and unmanned aerial vehicle.
The company has a group of experienced research experts 
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展位号：7B42  
深圳安谱信息技术有限公司
地址：广东省深圳市南山区沙河西路 5288 号百旺大厦 A
座 1102 室
电话：0755-26404386
传真：0755-26404386
E-mail：zjwlf@139.com
网址：www.anpusystem.com

安谱信息技术有限公司，是由国内知名高校及研究机
构、以及通讯企业技术专家团队组成的公司，团队成员在
无线宽带系统算法、射频技术、公共安全专网设备、软件
平台等方面具备 10 年以上的研发和市场经验。 公司主要
产品包括无线宽带同频组网系统、无线窄带自组网系统、
远距离通讯模块、软件平台等，涵括软硬件的研发、生产
和销售。公司产品主要服务于公共安全、应急指挥、智慧
城市等应用场景，应用行业包括公安、武警、国安、边防、
消防、海事、人防、石油开矿、电力、特警、地震局、高
校实验室等。 

主要产品信息：无人机远距离通信产品，无线宽带专
网产品

展位号：7B45
国际无人系统协会
地址：北京市朝阳区朝阳北路天鹅湾北区 21 号楼 2 单元
12A04 室（销售代表处）
电话：010-5602 1168 / 5907 5881
E-mail：snow_gong@exhibitionservicecom
网址：www.xponential.org

AUVSI. 此协会是目前世界上最大的致力于发展无人操
控系统和机器人系统的非盈利机构。旗下有 7500 多来自
政府部门、行业，学术界等专业会员。协会会员来自军用，
商用，民用等各领域。AUVSI 旗下 XPONENTIAL 品牌展会

已经历 43 年历史，通过汇集商业和国防应用的交集问题捕
捉行业潜能。思想领袖和行业专家将探索怎样用新兴技术
在各个市场领域创造商机。XPONENTIAL 拥有行业内顶尖
演说家、结构化的追踪研讨、最优的网络机会，这也使它
成为了那些想与快速发展的无人系统产业并肩前行的专业
人士的唯一最佳选择。

主要产品信息：2018 美国无人系统展

展位号：7B48  
深圳飞腾模型科技有限公司
地址：广东省深圳观澜大水坑爱立基工业园 C 懂 4 楼
电话：0755-23283358
传真：0755-29183296
E-mail：1529027520@qq.com

遥控模型产品的设计、开发与销售；国内贸易，货物
及技术进出口，无人机充电器生产开发

主要产品信息：无人机充电器

展位号：7B49  
武汉智能鸟无人机有限公司
地址：湖北省武汉市光谷大道高新六路长咀科技园创新苑
C2-3 楼
电话：027-65381606
传真：027-85586997
E-mail：332927899@qq.com
网址：www.aibird.com

武汉智能鸟无人机有限公司成立于 2010 年 5 月，是
国内领先的无人机研发 - 生产 - 销售一体的高新技术企业。
地处国家测绘地理信息产业中心 - 武汉光谷，厂区面积
1500 平米。

智能鸟创导的“免操控手”无人机控制模式已成为行



35

www.china-drone.com.cn

who have a good command in image processing, pattern 
recognition and the machine vision algorithm. With the great 
knowledge in the AI, machine learning and robot technology, 
Hikrobot is dedicated to help the manufacturers to realize the 
successful industries 4.0 transition.
Unmanned Aerial Vehicle:With rich experience of video 
technology, Hikrobot have independently developed Falcon 
series unmanned aerial vehicles and low altitude airspace 
UAV jammers to provide professional industrial solutions 
for security. The products of UAVs are based on the core 
technology of video, image processing and deep integration of 
industrial recourses, also targeted at the industry of security, 
smart applications, and industrial demands.
Main Exhibit:Unmanned Aerial Vehicle, Unmanned Aerial 
Vehicle Jammer, Payloads, Ground Station

Booth Number:7B35  
Senscape Technologies Inc. 

Tel:010-82780272
Fax:010-82780272
E-mail:marketing@senscape.com.cn
Web:www.senscape.cn

Main Exhibit:Visual card - embedded visual perception 
solution, integration of the world's leading algorithms and 
multi-sensor technology, such as face recognition, object 
recognition, binocular stereoscopic vision, TOF, etc. Enable 
intelligent equipment to achieve real-time 3D modeling, path 
planning and other functions.

Booth Number:7B42  
Shenzhen Anpu Information Technology 
Co.Ltd.

Address:Address:1102B, Baiwang building ,Nanshan District 

,Shenzhen city
Tel:+（86）0755 28486045
Fax:0755-26404386
E-mail:zjwlf@139.com
Web:www.anpuxinxi.com

ANPU Information Technology Co., Ltd.Specializing in R & 
D, production, sales and system technology integration of 
hardware and software for wireless emergency communication 
system, and providing customized design, development 
and system integration services for users. Relying on the 
support team well-known laboratory of the University of 
technology, has a group led by a researcher and doctoral and 
graduate students of the professional R & D personnel, build 
communication system design, encoding modulation, multiple 
access, radio technology, software radio, audio and video 
encoding and decoding, experts in the field of digital image 
processing, embedded system, and encryption technology. 
The ability of independent research and development and 
customization of wireless communication products, technical 
innovation, and constantly improve the service, to bring the 
best products and best service for customers. 
Main Exhibit :Unmanned aerial  vehicle  (UAV)  v ideo 
transmission, Wireless emergency broadband communication, 
Wireless location search and rescue communication system, 
UAV, multi eye camera

Booth Number:7B45  
AUVSI (Association for Unmanned Systems 
International)

Address:Rm 12A04,unit 2,building 21,North Swan Bay, 
Northern Chaoyang Rd,Chaoyang District, Beijing, China
Tel:010-5602 1168 / 5907 5881
E-mail:snow_gong@exhibitionservicecom
Web:www.xponential.org

AUVSI is the world's largest nonprofit organization devoted 
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业标杆，大幅降低了无人机的操作难度，极大推动了行业
成熟与发展。

主要产品信息：KC 3400，KC 2000，KC1600

展位号：7B50  
深圳市华讯方舟系统技术有限公司
地址：广东省深圳市宝安区西乡街道宝田一路臣田工业区
37 栋 5 楼
电话：0755-23108196
传真：0755-23102122
E-mail：xiabin@huaxunchina.com.cn

深圳市华讯方舟系统技术有限公司（简称华讯系统）
是华讯方舟股份有限公司的控股子公司。华讯系统作为领
先的无人机应用系统方案提供商和无人机平台电子关键部
件制造商，公司聚焦于无人机平台核心技术的发展，在微
型导航传感器、低成本组合导航系统、全自主飞行控制、
小型无人机整机等方面积累了一系列技术成果。公司围绕
无人机平台核心技术构建了一个完整、成熟无人机应用系
统技术体系，支持无人机测控、任务设备的即插即用、系
统的互操作和数据共享，降低系统研制成本和应用难度，
推动民用无人机系统的快速发展。

主要产品信息：H-100 直升机

展位号：7B52  
佛山市安尔康姆航空科技有限公司
地址：广东省佛山市顺德区容桂高科技产业园建业中路 7 号
电话：0757-29218893
传真：0757-28393206
E-mail：helihong@cnuav.com
网址：www.cnuav.com

佛山市安尔康姆航空科技有限公司，广东省高新技术

企业，德国 microdrones 全球最高联盟合作伙伴，从事
md4 系列专业四旋翼无人机系统制造、应用解决方案研发
和亚洲市场的推广、销售与服务。过去几年，md4 系列四
旋翼无人机系统已经成为中国和亚洲市场上最受政府和行
业用户欢迎的专业四旋翼无人机系统，在武警、公安、电力、
海洋、测绘、石油、消防、交通等多个行业也得到广泛应用，
在专业多旋翼无人机细分市场占有率、品牌和技术遥遥领
先。

主要产品信息：md4-1000 工业级四旋翼无人机系统

展位号：7B54  
广州市中海达测绘仪器有限公司
地址：广东省广州市番禺区东环街番禺大道北 555 号天安
总部中心 13 号楼 202 房
电话：020-22883901
传真：020-22883900 
E-mail：261806430@qq.com
网址：www.hi-target.com.cn

广州市中海达测绘仪器有限公司是广州中海达卫星导
航技术股份有限公司（简称中海达，股票代码 300177）全
资子公司，成立于 1999 年，经营业务包括海星达、中海
达、华星品牌 GNSS 产品、光电产品；无人机产品、GIS
产品及行业解决方案以及管线探测解决方案等。公司三大
品牌主营业务占国内市场 40% 以上。专注核心技术研发，
以前瞻的技术引领行业的革新，积累了大量的自主知识产
权和软件著作权，是国家高新技术企业和优秀软件企业。
GNSS 接收测量技术、高精度 GIS 数据采集处理技术等被
评定为“国内领先，国际先进水平”。 

主要产品信息：GNSS 卫星导航产品、无人机差分
RTK 产品，GNSS 核心板卡

展位号：7B55  
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exclusively to advancing the unmanned systems and 
robotics community. Serving more than 7,500 members from 
government organizations, industry and academia, AUVSI 
is committed  to  fostering,  developing,  and  promoting 
unmanned  systems  and  robotics  technologies.  AUVSI 
members support the defense, civil and commercial sectors.
Main Exhibit:AUVSI XPONENTIAL2018 Show

Booth Number:7B48  
ULTRA POWER TECHNOLOGY LIMITED

Tel:0755-23283358
Fax:0755-29183296
E-mail:1529027520@qq.com

Main Exhibit:UAV Charger

Booth Number:7B49  
Wuhan AIbird UAV Co., Ltd

Address:Wuhan Optical Valley Road Gaoxin Six Road Changzui 
Industrial Park Innovation Tower C2 Building 3rd Floor
Tel:027-65381606
Fax:027-85586997
E-mail:332927899@qq.com
Web:www.aibird.com

Wuhan AIbird UAV Co., Ltd. was established in May 2010, is the 
leading UAV R & D - production - sales of high-tech enterprises. 
Located in the national mapping of geographic information 
industry center - Wuhan Optical Valley, the factory area of 1,500 
square meters. Intelligent bird guide "free control" UAV control 
mode has become the industry benchmark, significantly 
reducing the operation of the UAV more difficult to greatly 
promote the industry mature and development.
China's first commitment to the State Bureau of Surveying 

and Mapping unmanned aerial vehicle technology training 
and AOPA evidence of UAV enterprises China's first head of the 
buffer landing UAV enterprises China's first light transmission 
body line signal transmission of UAV enterprises China's first 
fixed-wing rotor hybrid aircraft business China's first launch of 
the two operations, the module disassembly, life 4 hours oil-
powered fixed-wing UAV enterprises The first domestic launch 
of one person operation, life 2 hours electric UAV enterprises 
China's first "hybrid electric hybrid, vertical takeoff and 
landing" fixed-wing UAV enterprises

Booth Number:7B50  
SHENZHEN HUAXUN FANGZHOU SYSTEM 
TECHNOLOGY CO.,LTD.

Address:5th floor,37building,Chentian Industrial zone,1Baotia
nRoad,Xixiang,bao'anDistrict,Shenzhen.
Tel:0755-23108196
Fax:0755-23102122
E-mail:xiabin@huaxunchina.com.cn
Web:www.huaxunchina.com.cn

Shenzhen HuaxunFangzhou System Technology Co.,Ltd was 
established in March 2016 in Qianhai Shenzhen-Hongkong 
Modern Service Industry Cooperation Zone of Shenzhen and 
controlled by HuaxunFangzhou Co., LTD(SZ.000687). 
As a new generation of UAV information intelligence system 
and equipment solutions provider, the company currently has 
three kinds of product, including small fixed-wing UAV, small 
unmanned helicopter and common UAV flight control system. 
Main Exhibit: Technical Specification of the HighLine-E6TM 
UAS

Booth Number:7B52  
Aircam UAV Technology Corporation
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AEE 深圳一电航空技术有限公司
地址：广东省深圳市宝安区石岩街道松白路塘头路口 AEE
一电科技园
电话：0755-29518889
传真：0755-27358999
E-mail：market03@aee.com
网址：www.aee3.com

深圳 AEE 一电航空技术有限公司专注于智能拍摄装备
及装备级旋翼无人机的研、产、销，产品主要有：载人自
转旋翼机、装备级一体无人机、单兵拍摄装备、无人机通
讯指挥车、航拍无人机、运动摄像机、执法记录仪等。

主要产品信息：载人自转旋翼机、装备级一体无人机、
单兵拍摄装备、无人机通讯指

展位号：7B59  
深圳警翼智能科技股份有限公司
地址：广东省深圳市南山区软件产业基地 5E1102
电话：0755-26957336
传真：0755-26950738
E-mail：1056965291@qq.com
网址：www.pwithe.com

深圳警翼智能科技股份有限公司（以下简称警翼）由
国内最早从事执法记录仪行业的专业团队组建而成，专注
于为政府执法部门提供以执法记录仪为核心的智能执法整
体解决方案，提高执法效率提升执法形象。

警翼产品涵盖警翼、警掌、警环三大产品系列，分别
从规范执法、专业执法、关爱执法三个层面体现对执法者
的支持，开启单警装备智能化的新时代。

主要产品信息：警用执法装备

展位号：7B62  

深圳市镭神智能系统有限公司
地址：广东省深圳市光明新区玉律第七工业区 2 栋八楼 C 区
电话：0755-23242821
传真：0755-23244316
E-mail：yuxiao@lslidar.com
网址：www.leishen-lidar.com

深圳市镭神智能系统有限公司是国内激光雷达行业的
领导者，是国内首家研发出激光灭蚊炮和全球首家研发激
光灭蚊机器人的黑科技企业。公司实力雄厚，自 2015 年
成立以来一直获得资本市场的青睐，获得融资近亿元。

据了解，镭神智能致力于向全球提供先进的激光导航
避障雷达、激光三维成像雷达、激光防撞雷达、激光测距仪、
激光扫描仪、激光位移传感器、激光灭蚊炮、激光灭蚊机
器人、特种光纤激光器、光纤器件等产品及系统解决方案。
产品广泛应用于扫地机器人、服务机器人、AGV、无人机、
辅助驾驶及无人驾驶、工业自动化、安防等领域。

主要产品信息：激光雷达、激光传感及机器人解决方案

展位号：7B66  
德州卡本梵博复合材料有限公司
地址：山东省德州市德城区青年路 1509 号
传真：0534-2412628
E-mail：liugt888@126.com
网址： www.chinacarbonfiber.cn

德州卡本梵博复合材料有限公司，成立于 2014 年，
是中国碳纤维复合材料行业的知名企业，主要生产碳纤维
管、碳纤维板、碳纤维布、碳纤维轴、玻璃纤维布、短切
碳纤维等产品。产品广泛应用于无人机，植保机等航空航
天领域及体育器材、医疗设备、汽摩配件。我公司可以为
用户提供技术支持，开发各种碳纤维制品：各种规格厚度
的碳纤维管、碳纤维板、碳纤维片、手机壳、笔记本电脑
壳等等。如果您对我们的产品和服务感兴趣，请关注我们
的二维码或拨打我们的电话。欢迎来我公司参观、考察、
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Tel:0757-29218893
Fax:0757-28393206
E-mail:helihong@cnuav.com
Web:www.cnuav.com

Aircam UAV Technology Corporation, a certificated high-tech 
enterprise in Guangdong Province, is Germany microdrones' 
global cooperation partner of the highest level, exclusively in 
charge of the production, solution R&D, market promotion, 
sales and customer service of md4 series professional 
quadrotor systems in Asia. For the past few years, md4 series 
quadrotor systems have become the most popular quadrotors 
among governments and professional users in Asian market. 
Being widely used in lots of
Main Exhibit:microdrones industrial quad-rotor UAV system 
md4-1000

Booth Number:7B54  
Hi-Target Surveying Instrument Co Ltd

Tel:020-22883901
Fax:020-22883900 
E-mail:261806430@qq.com
Web:www.hi-target.com.cn

HI-TARGET(Hi-Target Surveying Instrument Co., Ltd) is a 
professional high-precision geographic instrument solution 
provider in China. Areas of business include GPS/GNSS, 
photoelectric surveying, GIS data managing, marine surveying, 
UAV, 3D laser systems instrument and BDS high-precision 
applications, precision agriculture, precision machine 
control, Indoor localization solution, ect. HI-TARGET is now a 
worldwide brand with active products in over 60 nations.

Booth Number:7B55  
SHEN ZHEN AEE AVIATION TECHNOLOGY 

CO.,Ltd

Address:AEE Hi-Tech Park, Songbai Road, Shiyan Town, Bao'an 
District Shenzhen,P.R.C
Tel:0755-29518889
Fax:0755-27358999
E-mail:market03@aee.com
Web:www.aee3.com
AEE has been making innovation breakthrough, adhere to the 
principle of "military science and technology, independent 
innovation", focusing on research, production, sales of 
intelligent shooting equipment and equipment level rotor UAV; 
AEE's products are widely used in four large areas: military, 
police, industry, civil area. 
Main Exhibit:self-rotating gyrocopter, UAV, single shooting 
equipment, UAV communications command vehicles, aerial 
photography unmanned aerial vehicles action cameras, body 
camera.

Booth Number:7B59  
SHENZHEN JINGYI SMART TECHNOLOGY CO., 
LTD.

Tel:0755-26957336
Fax:0755-26950738
E-mail:1056965291@qq.com
Web:www.pwithe.com

Jingyi, a National High-Tech enterprise and one of the largest 
pioneer in Police Body Worn Video in China. We specialize in 
developing, manufacturing and marketing Body Worn Video 
Solution for Law Enforcement Agencies.
Since its founding in 2010, Jingyi has been focusing on the 
reliable Body Worn Video Solution. As of 2016, our solution 
are in use in more than 21,000 agencies. So far we already 
supplied more than 900,000 pcs cameras to police, prisons, 
firefighting, customs, railways.
Main Exhibit:Body-Worn Camera, Docking Station, Digital 
Evidence Management System
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业务洽谈，交朋会友。
主要产品信息：碳纤维管、碳纤维板、碳纤维布、碳

纤维轴、玻璃纤维布

展位号：7B67  
普宙飞行器科技（深圳）有限公司
地址：广东省深圳市南山区东滨路 4078 号永新汇 1 号楼
11 楼
电话：0755-22961366
传真：0755-86950281
E-mail：sales@gdu-tech.com
网址：www.gdu-tech.com

普宙飞行器科技 ( 深圳 ) 有限公司是一家专注于研发，
生产和销售无人机的高科技企业，公司在无人机飞行控制，
图像稳定，动力系统设计，红外图像技术方面拥有多年的
积淀，为无人机产品技术的持续研发和无人机应用的不断
完善提供坚实后盾。

公司致力于引导技术革新，不断扩展无人机的使用外
延，探索发掘新的应用领域，为消费者提供稳定可靠的无
人飞行器。现今，我们不仅能提供广泛应用于航空拍摄、
测绘、勘探、搜救、高空数据处理的无人机产品，且能为
行业客户提供专业、定制化的系统解决方案。

主要产品信息：无人机

展位号：7B71  
深圳九星智能航空科技有限公司
地址：广东省深圳坪山新区江岭路 6 号
电话：0755-66634738
传真：0755-66634609
E-mail：ninestar@sznsi.com
网址：www.sznsi.com

深圳市九星智能航空科技有限公司是一家专业从事无
人机行业应用（工业级）核心技术研发、集成制造、销售
为一体的高科技企业，技术团队自 2006 年至今始终坚持
不懈的为公安、武警、国土、电力等用户进行电动无人机
产品引进、研发以及实际应用推广工作，属于国内电动无
人机项目最早期的参与者。2014 年 6 月，通过改制、扩展
重组，九星智能航空科技在深圳市坪山新区更名重新注册
成立，目前为深圳无人机行业协会与国防科技工业协会创
始人、副会长单位。

主要产品信息：四旋翼无人机、六旋翼无人机、四轴
八旋翼无人机

展位号：7B72  
承德鹰眼电子科技有限公司
地址：河北省承德市开发区科技大厦附楼 12 层
电话：0314-2555228
传真：0314-2555218
E-mail：yyuav@yyuav.com
网址：www.yyuav.com

鹰眼科技成立于 2014 年，是我国第一家多功能警用
无人机系统专业制造商。鹰眼科技在业内首次提出“察、
打、管、控、救、通”一体化概念，研发出集“三机一车”、
36 款功能模块于一体的警用无人机系统，既可满足空中昼
夜侦察，也可满足反恐处突、森林防火、禁种铲毒、大型
活动安保、群体性事件处置、应急防控等多种实战需求。
近年来，在公安部及地方公安机关的大力支持下，鹰眼科
技积极参与公安部警用无人机技术标准起草，承建我国第
一家警用无人机联合实验室，并成为 2015 年公安部科技
成果推广引导计划唯一无人机项目立项单位。

主要产品信息：鹰眼警用无人机系统，三机一车 ,
十八个功能模块
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Booth Number:7B62
Leishen Intelligent System Co., Ltd

Address: Zone C, Floor 8, Building 2, Hanhaida Science & 
Technology InnovationPark, Genyu Road, Yulv, Guangming 
New District, Shenzhen, Guangdong, C
Tel:+（86）755 23242821
E-mail:sales@lslidar.com
Web:sales@lslidar.com   

LeiShen Intelligent System Co., LTD which is acknowledged 
as a national leader in LIDAR industry is devoted to provide 
advanced products including LiDAR products for robots 
navigation and anti-collision, laser imaging sensor, obstacle-
avoidance LiDAR for self-driving vehicles, altitude-hold 
LiDAR for laser scanners, displace sensors, special  robots,  
special fiber lasers, 1064nm high-power consecutive-pulse 
fiber laser, fiber devices, etc. and relevant solutions. LeiShen 
has long been valuing core technologies, and developing 
under world-class strategic insight and excellent Innovation. 
LeiShen intends to make Human Life better with science and 
technology.　　
Main Exhibit: Laser scanner, LiDAR

Booth Number:7B66  
Dezhou Carbon Fibe Composite Materials Co., 
Ltd.

Tel:13625348466
Fax:0534-2412628
E-mail:liugt888@126.com
Web: www.chinacarbonfiber.cn

Dezhou Carbon Fibe Composite Materials Co., Ltd. was 
founded in 2014 . It‘s a well-known enterprise in carbon fiber 
composite material sector in China. Its line of products include 
carbon fiber tube, carbon fiber board, carbon fiber cloth, 
carbon fiber shaft, glass-fiber cloth, chopped carbon fiber, etc, 

which have found extensive use in UAV, agricultural drones 
for crop protection , sports equipment, medical facilities, 
auto and motorcycle parts, as well as aeronautics and space 
applications.  
Main Exhibit: carbon fiber tube, carbon fiber board, carbon 
fiber cloth, carbon fiber shaft, glass-fiber cloth, chopped 
carbon fiber

Booth Number:7B67  
GDU Technology（Shenzhen） Co., Ltd.

Address:No.6 Huanglongshan South Road, Donghu Tech 
District, Wuhan, China
Tel:0755-22961366
Fax:0755-86950281
E-mail:sales@gdu-tech.com
Web:www.gdu-tech.com

GDU Technology concentrates on drone development, 
production and sales. Its headquarter based on Wuhan, 
China. It created the world's first foldable drone, which was 
nominated as 2016 CES Innovation Award. GDU is experienced 
in drone flight control, image stability, power system 
development, and infrared image technology. This provides 
solid foundation for its improvement on drone R&D and 
application. Our vision is, when people are enjoying the fun of 
flying drones, they also enjoy having drones as their intimate 
friends.Our values: with first-class craftsmanship, we serve the 
society; inspire the life style and pioneer in drone industry. 
Main Exhibit:Drones

Booth Number:7B71  
ShenZhen Ninestar Intelligent Aviation 
Technology Co., Ltd 

Tel:0755-66634738
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展位号：7B81  
维特拉科技有限公司
地址：台北市內湖區安美街 123 號 4 樓
电话：+886-2-87917699
传真：+886-2-87918928
E-mail：peggy.cheng@vectrawave.com
网址：www.vectrawave.com

Vectrawave 為 法 國 成 立 將 近 15 年 的 老 字 號 高 頻
MMIC 自有設計與生產公司。公司由具有多年高頻元件設
計經驗之高階工程師與研究人員組成，專注於 X band/K 
band/KA band 等元件的設計與生產。產品涵蓋 RF Front 
end, T/R module 與 相 關 的 High power PA, up/down 
convertor, Low-noise Amp, Linear PA, Distributed PA 與
眾多元件，並且已經廣泛應用於眾多微波通信 , 雷達系統 ,
衛星通信等領域 .

主要产品信息：陣列雷達用 RF Frond End  MNIC 模組

展位号：7B82  
昆山华太轻型飞机有限公司
地址：江苏省昆山市淀山湖航空产业园 1 号展厅
电话：0512-57051676
传真：0512-57051676
E-mail：1412280958@qq.com
网址：trikewings.com.cn

昆山华太轻型飞机成立于 1992 年，至今已有二十年
的历史。我们坚持以「专业第一、飞安优先」的经营理念
服务飞友。正如我们的公司商标，是甲骨文的「中」字，「允
执厥中」不但是我中华民族五千年来文化传承，”中”字
所代表”平衡”的精神，更是 \" 飞行 \" 中最重要的元素。

主要产品信息：AIE 廔子引擎

展位号：7B83  
深圳市翼航东升航空科技有限公司
地址：广东省深圳市福田区深南大道 6025 号英龙展业大
厦 904 房
电话：0755-22655678
传真：0755-88609460
E-mail：643041890@qq.com

深圳市翼航东升航空科技有限公司是一家专业的无人
机及相关配套系统研发、生产、应用综合性公司，是无人
机系统应用整体方案提供商。翼航东升以系列固定翼无人
机、系列多旋翼无人机、系列无人直升机、无人机专用光
电吊舱和空地一体应急侦察指挥系统为主打产品，并面向
客户需求，个性化订制无人机及任务达成系统化解决方案。
公司曾受到汪洋副总经理的视察和关怀。

主要产品信息：固定翼无人机、多旋翼无人机、无人
直升机、无人机专用光电吊舱

展位号：7B85  
Mobilicom
电话：+972508883214
传真：+972775174050
E-mail：dana.smadja@mobilicom.com
网址：skyhopper.biz

Mobilicom 开 发 并 提 供 先 进 的 通 信 系 统， 包 括
SkyHopper 系列商业和工业无人机和机器人的双向数据链
接。Mobilicom 的产品组合是内部设计和开发的，并且依
赖于通过全球通信系统开发获得的丰富经验。 这使得公司
能够在不断调整无人机无线电通信不断变化的需求和挑战
的同时，开发其解决方案和技术的各个组成部分。

主要产品信息：SkyHopper PRO
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Fax:0755-66634609
E-mail:ninestar@sznsi.com
Web:www.sznsi.com

ShenZhen Ninestar Intelligent Aviation Technology Co., Ltd 
(a.k.a. NSI) is a science and technology enterprise that contains 
core technology development, integrated manufacturing and 
distribution channels. NSI is also the founder of the Shenzhen 
UAV Industry Association and vice-chairman of Shenzhen 
National Defense Industrial Association.
Main Exhibit:drones

Booth Number:7B72  
HAWH EYE TECHNOLOGY

Tel:0314-2555228
Fax:0314-2555218
E-mail:yyuav@yyuav.com
Web:www.yyuav.com

Eagle eye Technology was established in 2014,it is the 
first Modular UAV professional manufacturer in China. The 
company originated in the UAV research and development, 
and production and sales of police unmanned aerial vehicles, 
it is the leader in the field of police unmanned aerial vehicles, 
has been chosen as "Top 20 in Chinese  UAV industry ", 
"Chinese excellent UAV enterprises" "The most innovative UAV 
enterprise" and so on.Eagle eye technology gives full play to 
its accumulated technical advantages in the field of police 
unmanned aerial vehicles , focusing on the development 
of the power industry for the stringing module, eruption 
module,investigation of evidence 360 times zoom camera, 
thermal imaging module, propaganda, lighting, And other 
modules,to solve the pain point at the maximum extent for 
power users.

Booth Number:7B81  
VECTRAWAVE TECHNOLOGY LTD

Tel:+886-2-87917699
Fax:+886-2-87918928
E-mail:peggy.cheng@vectrawave.com
Web:www.vectrawave.com

VectraWave is a solution provider for integrated electronic 
in high frequency microwaves and optoelectronic for 
telecommunications over radio or optical fiber, in the field of 
civil, military or medical market. VectraWave is an independent 
company, delivering “OEM” and proprietary Integrated 
Circuits and System In Package or Multi-Chip-Modules 
improving performances and costs of communication system 
equipments, by offering components based on SiGe, GaAs, 
micro-electronics and packaging advanced technologies.
Main Exhibit:RF Frond End  MMIC module for phase array 
radar

Booth Number:7B82  
Kushan Huatai Light Aircraft Company

Tel:0512-57051676
Fax:0512-57051676
E-mail:1412280958@qq.com
Web:trikewings.com.cn

Casaaero was establishment in 1992 for the purpose of related 
sport aviation research and production. All of the key persons 
have been involved already had many years of experience in 
light aircraft industry.  
Aircraft assembling and manufacture  After becoming as a 
leading technology manufacturer at sport aviation fields in 
China, we have imported exceeds 100 aircrafts for customers 
as an ordered- assembling and after-services model in last 
twenty years.  
Casaaero has been undertaking to use advanced plundering 
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展位号：7B86  
深圳市华业航空科技有限公司
地址：广东省深圳市龙岗区南湾社区平吉大道汇富 c 栋
电话：0755-29700299
传真：0755-29700299
E-mail：1172289088@qq.com
网址：chinahyny.com/contact.html

深圳市华业农用航空科技有限公司是一家以农用航空
科技发展与服务为主业的创新型现代化企业。 致力于农用
无人机的研发、生产。为农业、林业、草原等领域提供无
人机服务。在中国农用无人机领域，有着超前的理念、高
瞻的视野和精干的团队。 也是将无人机技术服务于农业领
域的开拓者和实践者。

主要产品信息：A51 型多旋翼农用无人机是目前唯
一一款具备全自主作业能力

展位号：7B87  
北京翔仪恒昌科技有限公司
地址：北京市海淀区知春路罗庄西里 13 号楼东达商务楼
212 号
电话：010-82317078
传真：010-82317078
E-mail：1456275290@qq.com
网址：www.xy-uav.com

北京翔仪恒昌科技有限公司是专注于研制、生产多机
型／全自主／高可靠无人机飞行控制系统高性能／高集成
度导航测量模块的高技术企业，具有高水平研发团队、多
项自主知识产权和军品级高可靠批产工艺线；导航测量模
块适用于可穿戴设备、机载任务载荷运动补偿、武器弹药、
无人机、车辆、船舶等；飞控系统支持固定翼、直升机、
多旋翼、垂直起降固定翼、自转旋翼等多型无人机。

主要产品信息：翔仪垂起起降飞控，固定翼飞控，直

升机飞控，多旋翼飞控

展位号：7B88  
深圳市华夏盛科技有限公司
地址：广东省深圳市福田区泰然科技园苍松大厦南座 3A17
电话：0755-83849417
传真：0755-83849434
E-mail：sales1@sinosun.cn
网址：www.sinosun.cn

深圳华夏盛公司年来国外行业领先厂商的无线数据传
输设备的基础上，结合各行业的应用特点，依托国内著名
高校和研究所的力量，华夏盛开发生产提供具有目前最先
进水平的数字数传电台、简易数传电台、通用数传模块、
高速跳频电台、工业无线以太网络、网络高清图传电台 /
模块、AD-HOC/MESH 自组织网状网、GNSS/RTK 无线数
据链、工业无线远程开关模拟量、通用声码器、数话同传
手持机 / 车载台、通用视频编解码、视频 / 语音 / 数据三合一、
通用射频功放、多串口复接复分模块、点对多点地址编码
模块等系列产品。广泛应用于无人机。

主要产品信息：无人机高高清图传电台、无人机高速
跳频电台

展位号：7C01  
深圳市艾特航空科技股份有限公司
地址：广东省深圳市宝安区松岗街道芙蓉路琦丰达大厦 23 楼
电话：0755-85251667
传真：0755-85250979
E-mail：info@art-tech.cn
网址：www.art-tech.com

深圳市艾特航空科技股份有限公司成立于 2002 年 8
月，注册资本人民币 3500 万元，位于深圳市宝安区桃花
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technology to overcome unstable Sweep forward wing control 
to develop a 4-seated high-performance light aircraft - “Free 
Spirit”.  The aircraft got a very high appraisal at Oshkosh air 
show in 1995.  
Main Exhibit:Our engines give you unrivalled performance in 
terms of power, weight, efficiency and capability. When you 
choose an  engine you're getting all the benefits of a Wankel 
rotary engine – more power, less weight, fewer vibrations 
– combined with the advantages of our patented SPARCS 
cooling system.

Booth Number:7B83  
Shenzhen YiHangDongSheng Aviation 
Technology Co., Ltd.

Address:Room 904,Yinglong Zhanye Building, 6025Shennan 
Avenue, Futian District, Shenzhen City
Tel:0755-22655678
Fax:0755-88609460
E-mail:643041890@qq.com

Shenzhen YiHangDongSheng Aviation Technology Co., 
Ltd.  is an integrated company specializing in research & 
development, production and application of unmanned 
aerial vehicles (UAVs) and related supporting systems, and is a 
provider of the UAV system application overall program.  
Main Exhibit: fixed-wing UAV series, multi-rotor UAV series, 
series of unmanned helicopter, UAV dedicated photoelectric 
pod and air-ground integrated emergency reconnaissance 
&command system, and customizes UAVs.

Booth Number: 7B85 
 SkyHopper PRO by Mobilicom

Address: HaMetzuda 31
company phone: +972508883214 

E-mail: dana.smadja@mobilicom.com 
Homepage: skyhopper.biz 

Mobilicom develops and delivers advanced communication 
systems including the SkyHopper family of bi-directional Data 
Links for Commercial & Industrial UAVs and robotics. With 
versatile network topologies and a large product portfolio, 
Mobilicom caters to every deployment and project scope from 
small to large scale with the highest flexibility, reliability and 
mobility in the market. Mobilicom's product portfolio is fully 
designed and developed in-house and relies on extensive 
know-how and experience gained by leading communication 
system development worldwide. This enables the Company 
to design and develop every component of its solutions and 
technology while constantly adjusting to the ever changing 
needs and challenges of UAV communication. With this in 
mind, every aspect and component of our portfolio allows for 
the utmost flexibility and scalability. 
Main Exhibit:SkyHopper PRO

Booth Number:7B86  
Shenzhen huaye aviation technology co., LTD

Address:Shenzhen longgang district hui ping ji avenue south 
bay community rich c building
Tel:0755 29700299
Fax:0755 29700299
E-mail:1172289088@qq.com
Web:chinahyny.com

Shenzhen huaye agricultural aviation technology co., LTD. Is 
specialized in agricultural aviation science and technology 
development and service for the main business of the 
innovative modern enterprise Dedicated to agricultural 
r&d and production of unmanned aerial vehicle (uav) for 
agriculture, forestry grassland areas such as unmanned aerial 
vehicle (uav) services In the field of Chinese agricultural 
unmanned aerial vehicle (uav), has advanced concept Deep 
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源科技创新园松岗分园，是国内领先的集研发、生产、销
售和服务为一体的国家级高新技术企业，属于国家和深圳
市重点支持的高新技术产品领域企业，技术研发，生产实
力雄厚，产品销售网络遍布世界 70 多个国家和地区。

2008 年，艾特航空科技投入巨资设立无人机事业部，
自主研发电力巡线、森林防火等系列无人机，倍受省领导
和军方认可。2014 年 10 月，艾特航空科技率先推出全世
界首架油电混合动力无人机。

主要产品信息：军警安防应用级工业无人机及多功能
吊舱展示。

展位号：7C07  
广东中科瑞泰智能科技有限公司
地址：广东省广州市黄浦区开源大道 11 号科学企业加速
器 D10 栋
电话：020-28129895
传真：020-28129895
E-mail：zhanghua@zkrtuav.com
网址：www.zkrtsafety.com

广东中科瑞泰智能科技有限公司致力于成为消防专业
无人机领导者，专业从事消防和应急救援领域无人机研发、
生产，为用户提供业界领先的消防和应急救援无人机综合
解决方案。

机器人的技术研究、技术开发 ; 飞机供给 ; 飞机维护 ;
消防设备、器材的制造 ; 应急救援器材的技术研究、技术
开发 ; 计算机技术开发、技术服务 ; 机器人销售 ; 水污染治
理 ; 大气污染治理 ; 地质灾害治理服务 ; 航天科技知识的推
广 ; 海洋服务 ; 测绘服务 ; 软件批发 ; 软件开发 ; 技术进出口 ;
货物进出口（专营专控商品除外）; 信息技术咨询服务 ; 数
据处理和存储服务 ; 通信技术研究

主要产品信息：专业从事消防和应急救援领域无人机
研发、生产

展位号：7C10  
武汉众宇动力系统科技有限公司
地址：湖北省武汉经济技术开发区枫树新路燕达工业园
电话：027-87204990
传真：027-87204990
E-mail：zhangli.jian@troowin.com
网址：www.troowin.com

武汉众宇动力系统科技有限公司成立于 2011 年，位
于武汉市经济技术开发区。是一家致力于氢燃料电池系统
及氢能相关技术开发的高科技公司。尽管早期只能挤在一
间不到 40 平米的办公室里，我们依然梦想着有一天能够
用氢燃料电池这项令人兴奋的技术让我们生活的世界变得
更加美好。现在，我们正努力为我们的合作伙伴提供世界
领先的高附加值的燃料电池系统，为终端用户创造价值。
我们的核心团队成员大多是海归博士，在燃料电池工业界
有超过 10 年的研究及开发经验，并拥有大量燃料电池关
键领域核心技术和专利。

主要产品信息：氢燃料电池无人机、氢燃料电池动力
系统、燃料模块

展位号：7C11  
深圳比特新技术有限公司
地址：广东省深圳南山区新西路 7 号兰光科技大厦 B604
电话：0755-88278108
传真：0755-88278106
E-mail：zhou@bit-nt.com
网址：www.bit-nt.com

深圳比特新技术有限公司成立于 2013 年 , 专注于无线
视频传输整体解决方案，是一家集科研开发、生产制造、
销售服务为一体的国家高新技术企业。

公司核心团队毕业于清华大学等名校，拥有博士、硕
士学历，相关人员参与了多项国家标准制定。公司在无线
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horizons and capable team And service the unmanned aerial 
vehicle (uav) technology to the pioneers and practitioners in 
the field of agriculture.
Main Exhibit:The A51 multi-rotor farm uav is the only one 
currently fully autonomous

Booth Number:7B87  
Beijing Shining Technology Co. Ltd.

Address:Room 212,  Dongda Off ice Building,   No.  13 
Luozhuangxili, Zhichun Road, Haidian District , Beijing
Tel:010-82317078
Fax:010-82317078
E-mail:1456275290@qq.com
Web:www.xy-uav.com

Beijing Shining Technology Co. Ltd is a high technical company 
developing and manufacturing following products: Advanced 
Integrated Measurement and Navigation System, AUTO-Flight 
Control System of UAV. High-level research team, multiple self-
developed patents, rigid processing line are three characters 
of our company. Micro measurement and navigation system 
is suitable for portable equipment, motion compensation for 
airborne imaging sensors, military ammunition, UAV, road 
vehicle as well as boat; AUTO-Flight control system is able to 
automatically manipulate the following models of UAVs: fix-
wing, helicopter, rotors, fix-wing by vertical taking-off and 
landing, as well as gyroplane.
Main Exhibit:XF-FC10x  fix-wing, XF-FC20x helicopter, XF-
FC30x  rotors, XF-FC40x fix-wing by vertical taking-off and 
landing, XF-FC50x gyroplane

Booth Number:7B88  
Shenzhen Sinosun Technology Co.,Ltd.

Address:Room 3A17, South Plaza, Cangsong Building, Tairan 

Science and technology park, Futian district, Shenzhen city, 
Guangdong province, P. R. China.
Tel:0755-83849417
Fax:0755-83849434
E-mail:sales1@sinosun.cn
Web:www.sinosun.cn

Sinosun develop and produce the most advanced level at 
present, in digital data radio, general digital module, network 
image radio, GNSS/RTK GPS radio, wireless I/O digital modules 
and other series products, which are widely used in oil/gas, 
water/electricity power/heating network/coal gas/railway/ 
transportation, public security/safety/forces, street light /
earthquake/weather/ environmental protection, the data 
acquisition control of GPS, surveying, finance, metallurgy/
chemical industry and industrial process control automation, 
industrial wireless Ethernet networks, long-distance video 
transmission.　　
Main Exhibit:Long-range, Low-latency, Bidirectional Multi-
channel HD-Video Radios; Miniature, Low Cost, Multi-band 
High Speed FHSS Digital Rdios

Booth Number:7C01  
SHENZHEN ART-TECH R/C HOBBY CO.; LTDl

Address:23rd floor of Qifengda Building furong Road Songgang 
Street
Tel:0755-85251667
Fax:0755-85250979
E-mail:info@art-tech.cn
Web:www.art-tech.com

Art-Tech was founded since August, 2002, located in Bao\'An 
Peach Garden with science and technology innovation park, 
Songgang Branch. With a registered capital of 35 million 
RMB, after more than 10 year\'s self development and 
innovation, now already got many key technologies on r/c 
airplanes and UAV products. Art-Tech has his own Intellectual 
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视频传输技术积累和应用上一直处于国内领先水平，拥有
多项专利和软件著作权，研发团队拥有多年无线传输硬件、
软件、系统平台开发经验。 

公司在 4G 智能执法记录仪、4G 移动执法全过程解决
方案方面处于全国领先水平，并开发了和执法业务流程高
度匹配的多个应用，提高了执法效率和效果

主要产品信息：4G 智能执法记录仪，4G 智能执法全
过程管理解决方案

展位号：7C12  
广东容祺智能科技有限公司
地址：广东省深圳市龙华区东吴工业园 9 栋 2 楼
传真：0755-88822725
E-mail：lipeng@rongqe.cn
网址：www.rongqe.com

广东容祺智能科技有限公司聚焦于无人机领域，致力
于打造全球高品质，高性能无人机品牌。掌握核心科技，
降低客户经营与使用成本。

主要产品信息：自主研发、整机一体无人机

展位号：7C15  
深圳市飞客无人机科技有限公司
地址：广东省深圳市龙华大浪金威大厦
传真：075529309950
E-mail：1020159620@qq.com

深圳市飞客无人机科技有限公司位于深圳市龙华新区
大浪钓鱼台工业区金威大厦 15F。我司是一家专业从事无
人机研发、销售、专业无人机培训的高薪技术企业，经中
国民用航空局授权 AOPA 协会（中国航空器拥有者及驾驶
员协会）审定合格的专业无人机培训机构。

主要产品信息：无人机，无人机培训

展位号：7C17  
深圳市保国特卫机器人科技有限公司
地址：广东省深圳市宝安区西乡街道固戍社区恒南路 10
号 A 栋
电话：0755-27472763
传真：0755-27472764
E-mail：523276371@qq.com
网址：cn.senxunda.com

深圳市保国特卫机器人科技有限公司为一家致力于研
发、生产、销售与飞行服务相结合的研发型科技企业，现
为中国无人机联盟（深圳）常务理事单位。

保国特卫依托于森讯达集团十五年积淀的技术力量及
反恐防暴领域的资源优势，并与山东大学等国内知名高校
展开了合作研发，拥有十余项国家专利，以自主研发的无
人机挂载装置为主打产品，及为警用及其他行业提供解决
方案。广泛应用于消防救援、警用抓捕、电力巡检、交通
巡逻、影视航拍等行业，发挥了无人机扩展产品的强大优
势并得到了应用方的好评。

  我们作为最专业的无人机功能扩展挂载
主要产品信息：无人机驱散，无人机救援，无人机灭火，

无人机喊话，无人机投送

展位号：7C21
Blue Vigil
地址：402 King Farm Blvd 125-141,United States.
电话：5406380016
E-mail:todd@bluevigil.com
网址：bluevigil.com

Blue Vigil 生产独立的，电抗的线轴系统，设计适用于
任何市售的无人机。 我们的系统包括专有的电源管理电路，
由线轴连接地面站（发电机，家用电流或电池）提供动力，
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Property rights. Art-Tech owns more than 40 nationally 
authorized patents, 6 registered trademarks. And Art-Tech 
now is establishing Production-study-research cooperation 
relationships with Universities and departments like Beihang 
University, Northwestern Polytechnical University, South 
China University of Technology, Shenzhen University, China 
science and technology development Department etc, relying 
on its strong technological entitles, Art-Tech setup the UAV 
Engineering and Developing Center, with multi areas and all-
around technological development and industry cooperation.
Main Exhibit:ATUAV:A8-H,AT1270,AT1280,AT1290.WLWCTRIC 
MULTI-ROTOR UAV , HYBRID MULTI-ROTOR UAV.

Booth Number:7C07  
ZHONGKERUITAI

Tel:020-28129895
Fax:020-28129895
E-mail:zhanghua@zkrtuav.com
Web:www.zkrtsafety.com

Guangdong zhongke ruitai intelligent technology co., LTD. 
Is committed to be fire professional leaders unmanned 
aerial vehicle (uav), the specialty is engaged in the field of 
fire fighting and emergency rescue vehicle development, 
production, to provide users with the industry's leading fire 
fighting and emergency rescue drones integrated solutions.
Robot technology research, technology development;Aircraft 
supply;Aircraft maintenance.Fire fighting equipment, 
equipment manufacturing.
Main Exhibit:Specialized in the development and production 
of fire fighting and emergency rescue unmanned aerial 
vehicles, providing the user with the industry-leading fire 
fighting and emergency rescue drone integrated solutions

Booth Number:7C10  

Wuhan Troowin Power System Technology Co., 
Ltd.

Address:Yanda Industrial Park,FengShu New Road,Wuan 
Economic & Technologial Development
Tel:027-87204990
Fax:027-87204990
E-mail:zhangli.jian@troowin.com
Web:www.troowin.com

Founded in 2011 in Wuhan, China, Troowin Power System 
Technology is a privately owned fuel cell company that 
develops, manufactures and markets PEM fuel cells stacks and 
systems for a range of applications.  Even having to quarter 
in a 40 square meter shabby office in the early stage of our 
exploration, we were still dreaming to make our world a better 
place to live with fuel cell technology which is an exciting 
technology. Now we are providing world leading fuel cell 
products with high added-va
Main Exhibit:Hydrogen fuel cell power system for UAVs, 
Hydrogen fuel cell powered multi-rotors, Fuel storage module

Booth Number:7C11  
ShenZhen BIT-NT Co.,Ltd

Tel:075588278108
Fax:075588278106
E-mail:zhou@bit-nt.com
Web:www.bit-nt.com

Shenzhen BIT-NT Co. Ltd. was founded in 2013, specializing in 
wireless video transmission hardware and software products 
and solutions, is a research and development, manufacturing, 
sales and service as one of the high-tech enterprises. 
Main Exhibit:4G intelligent enforcement recorder；Intelligent 
enforcement of the whole process management solutions 
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只要通过线轴系统连接保持电力输送，无人机便可以持续
高空飞行。

主要产品信息：RS-1000 1500W 地面电源线轴系统

展位号：7C26  
北京海利天梦科技有限公司
地址：北京市通州区马驹桥大杜社小松垡村
电话：010-81501271
E-mail：bj@hailitianmeng.com
网址：www.hailitianmeng.com

公司主要以无人机复合材料加工，固定翼，旋翼，直
升机，无人机外壳和系统研发，生产，制造为主。拥有专
业销售固定翼机体和配件，高光谱农业遥感测绘，航拍等
服务。是国内专业的无人机设计，生产，集成为一体的无
人机系统整体解决方案提供者。

主要产品信息：无人机

展位号： 7C32
上海锟朋信息科技有限公司
地址：深圳市龙华新区龙华街道办中环路富通天骏 C4 栋
901
E-mail：Erick@top-suopetech.com
网址： www.top-supertech.com   

上海锟朋信息科技有限公司是专业的电子元器件代理
商及方案商。代理产品包括：北斗 /GPS 卫星导航芯片、
模块、高精度板卡；高清无线图传模块；通讯模快，电源
IC，打印机芯等，并提供大尺寸液晶面板显示屏与模块、
汽车 / 工控 / 家电等小尺寸 TFT 或 LCM 模块。

主要产品信息：北斗 GPS 模块，2G、3G、4G 通讯模块

展位号：7C33  
深圳市明德新材技术有限公司
地址：广东省深圳公明楼村鑫翰海工业园
电话：86-18824415502
传真：0755-33260015
E-mail：244427213@qq.com

深圳市明德新材技术是一家专业研发、生产无人机机
架的民营企业，公司自创立以来一直专业致力于碳纤维无
人机机架的研究开发；其中以四轴、六轴多旋翼无人机为主，
始终坚持发扬 \" 诚信、创新、沟通 \" 为企业宗旨，以 \"
技术、服务 \" 为立业之本的团体精神，并形成一套完整的
设计、开模、生产、调试、维护一站式服务体系。

主要产品信息：碳纤维一体成型无人机壳、机架

展位号：7C45  
昆山龙智翔智能科技有限公司
地址：江苏省昆山市经济技术开发区同丰东路 968 号
电话：+86 512 5017 6688
传真：+86 512 8269 1631
E-mail：Timyli@Rotrasat.com
网址：www.rotrasat.com

龙灯集团与台湾经纬航太科技有限公司共同合资，与
2017 年 1 月成立昆山龙智翔智能科技有限公司，标志着以
航天科技迎向智慧农业新时代正式启航。 

龙智翔智能科技有限公司有其得天独厚的优势，龙灯
集团专注农药化工领域，拥有一流的农药制剂研发能力、
强大的农业技术数据库以及遍及全球的销售网络，经纬航
太是拥有航天科技背景的专业型无人机制造商，在人工智
慧、空间信息技术上拥有卓越能力。龙智翔智能以“精准、
快速、智慧”，整合全方位资源，开展农业服务，力争成
为精准农业防治典范，打造智慧农业，实现“构建全球航
空植保龙头
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Booth Number:7C12  
RONGQE INTELLIGENCE

Tel:18675524041
Fax:0755-88822725
E-mail:lipeng@rongqe.cn
Web:www.rongqe.com

Guangdong Rongqe is concentrating on the RC drone field, 
and devoting ourselves on making a new RC drone brand 
-High quality, high performance. 
Rongqe has grasped our own core technology, so we could 
help our customers reduce their cost on the use and operation.
Main Exhibit:UAV and accessories

Booth Number:7C15 
Shenzhen phreak drone technology co., LTD

Fax:0755-29309950
E-mail:1020159620@qq.com

Shenzhen feike uav technology co., LTD. Is located in the 
jinwei building, jinwei building, the jinwei tower in longchina 
new district of shenzhen. Our company is one specialized is 
engaged in the research and development of unmanned aerial 
vehicle (uav), the sale, the hi-tech enterprise specialized in 
unmanned aerial vehicle (uav) training, authorized by the civil 
aviation administration of China association of AOPA (China) 
aircraft owners and pilots association authorized qualified 
professiona
Main Exhibit:UAV, UAV training

Booth Number:7C17  
Shenzhen Baoguo Tewei Robot Technology 
Co., Ltd

Address:A,No.10,Hengnan Road,Gushu Community,Xixiang 
Street,Baoan District,Shenzhen
Tel:0755-27472763
Fax:0755-27472764
E-mail:523276371@qq.com
Web:cn.senxunda.com

Shenzhen Baoguo Tewei Robot Technology Co., Ltd is a high-
tech enterprise, integrating R & D, production, sales and flight 
services. Now it is the Standing Council Unit of Chinese UAV 
Alliance in Shenzhen.
Main Exhibit:UAV Sonic Optoelectronic Dispersion System, 
Unmanned Aerial Vehicle Video Surveillance System, UAV 
Rescue, UAV Delivery, UAV Fire, UAV Infrared Searching System, 
UAV Lighting

Booth Number:7C21 
Blue Vigil 

Address:402 King Farm Blvd 125-141,United States.
Tel:5406380016
E-mail:todd@bluevigil.com
Web:bluevigil.com

Blue Vigil produces self-contained, reactive spool tether 
systems designed to work with any commercially available, 
off-the-shelf drone. Our systems include proprietary power 
management circuitry. Drones powered by our ground-
based tethers can remain aloft as long as power (generator, 
household current or battery) is conveyed through the tether.
Main Exhibit:RS-1000 1500W ground power tether

Booth Number:7C26  
Beijing Harry Sky Dream Technology Co.Ltd

Tel:010-81501271
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主要产品信息：ALPAS 单轴电动无人机，滞空时间
50min，载重 15kg。

展位号：7C50  
中国航空工业集团公司洛阳电光设备研究所
地址：河南省洛阳市凯旋西路 25 号
电话：18637921609
传真：0379-623327220
E-mail：610659051@qq.com

集团公司，是我国唯一的以火力控制系统总体技术为
核心的火控系统和洛阳电光设备研究所（以下简称光电所
或 613 所）1970 年 5 月 10 日正式成立，隶属于中国航空
工业光电系统专业研究所，是集产品研发、生产、维修、
服务为一体的光机电综合性多学科的应用技术研究所。 

主要产品信息：无人机及光电吊舱

展位号：7C53  
哈瓦国际航空技术（深圳）有限公司
地址：广东省深圳市龙华新区观澜新湖路 28 号哈瓦国际
航空产业园
电话：0755-29539766
传真：0755-82264003
E-mail：2851553065@qq.com
网址：www.harwar.com

哈瓦国际航空技术（深圳）有限公司是一家致力于工
业级无人机研发与制造的创新性企业。公司总部位于深圳，
另在德国不莱梅市成立了研发中心。哈瓦研发的 MEGA 系
列无人机双冗余工业级飞控系统、全天候运转的动力系统，
可搭载 36 倍光学变焦可见光设备、HD、4K 高清高速摄像
系统等超高精度模块化的光电载荷。

主要产品信息：无人机 / 应用载荷

展位号：7C55  
深圳市东兴威电机有限公司
地址：广东省深圳市宝安区石岩街道永和路 5 号江峡工业区
电话：0755-29453557
传真：0755-81782550
E-mail：13715377916@139.com
网址：dxwmotor2.1688.com

深圳市东兴威电机有限公司成立于 2003 年 4 月，是
一家专业从事微型直流电机的研发、生产和销售于一体的
私营企业，我们的产品包括 : 无刷电机、步进电机、减速
电机、同步电机及直流有刷电机，公司位于深圳市宝安区
石岩街道永和路 5 号上排江峡工业区，现拥有职工 400 余
人。公司拥有行业内先进的生产设备、创新的生产工艺、
完善的产品检测手段和质量保证体系，高效而专业的研发
队伍。

主要产品信息：航模无刷电机

展位号：7C61  
深圳市北航旭飞科技有限公司
地址：广东省深圳市南山区高新南一道 009 号中科大厦裙
楼 209
电话：0755-83995158
传真：0755-83995136
E-mail：info@aeroxf.com
网址：www.aerosunfly.com

深圳市北航旭飞科技有限公司于 2014 年成立，是高
校科研成果产业化政策示范单位。拥有 20 余项核心专利，
公司总部设在深圳，研发中心位于北京。同时建有国内产
能最大的工业级中型无人机生产基地。20 万平方米的专业
化厂房，满足大批量工业级无人机的生产需求。公司主打
无人化智能装备核心技术的研发，产品涉及无人机、无人车、
无人船、无人深潜器等。其中无人机品牌为“旭飞”，无
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E-mail:bj@hailitianmeng.com
Web:www.hailitianmeng.com

Our company mainly focuses on the UAV's composite materials 
processing, fixed wing, rotor wing, helicopter, shell and system 
research as well as development. We have the services such 
as professional sales of fixed wing body and accessories, 
hyperspectral agricultural remote sensing mapping, aerial 
photographing, etc. We are a domestic professional overall 
solution provider of UAV system design, production and 
integration.
Main Exhibit:UAV

Booth Number:7C32
Shanghai KunPeng InformationTechnology 
CO.,LTD

Address:Room 901 of C4 building,Futongtianjun, Middle ring 
road, Longhua subdistrict, Longhua New District, Shenzhen
Tel:13028888998
E-mail:Erick@top-suopetech.com
Web: www.top-supertech.com   

Shanghai Kun Peng Information Technology Co., Ltd. is a 
professional electronic parts agents and program providers. 
In addition to the well-known Beidou GPS and other satellite 
navigation and 2G, 3G, 4G communication module fast, power 
IC, print the core and other electronic parts, and provide large-
size advertising TV panel, NB, tablet computer TFT display and 
module, Industrial control, home appliances and other small 
size TFT or monochrome TN display glass or LCM module.
Main Exhibit:Beidou GPS  and 2G, 3G, 4G communication 
module 

Booth Number:7C33  
NULL

Tel:075533260015
Fax:0755-33260015
E-mail:244427213@qq.com

Booth Number:7C45  
Rotrasat Technology Co., LTD

Address:No.968 East Tongfeng Road, ETDZ, Kunshan 215302, 
Jiangsu, China
Tel:+86 512 5017 6688
Fax:+86 512 8269 1631
E-mail:Timyli@Rotrasat.com
Web:www.rotrasat.com

Rotrasat Technology Co.,LTD was ventured by the Rotam 
Group and GEOSAT Aerospace & Technology Inc. which 
was founded in January 2017.It marks the official start of 
the new era of intelligent agriculture, which will replace 
traditional agricultural practices and operations. The Rotrasat 
Technology Co.,LTD has its unique advantages. The Rotam 
Group is the core business of life sciences, specializing in 
the field of pesticide chemicals, the development of first-
class pesticide preparation research and development ability 
, strong agricultural technology database , and worldwide 
sales network. GEOSAT Aerospace & Technology Inc. is with 
aerospace science and technology background in the field of 
professional UAV, has a strong image to identify and large data 
collection and processing technology the artificial intelligence 
, high empty long payload UAV product has excellent ability 
spatial information technology.Rotrasat Technology Co.,LTD 
under the two powerfull forces, with “accurate””fast” 
and “wisdom”, the integration of all resources, further 
related agricultural services strive to become the prevention 
and control of precision agricultural model, build the wisdom 
agriculture realise the goal of “Global Leading Aviation Plant 
Protection”.
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人机产品包括固定翼、轻型旋翼、中型旋翼三大系列共 10
个型号工业级飞行平台，主营四旋翼无人机、六旋翼无人机、
四轴农业植保机、八轴农业植保机。

主要产品信息：农业四轴、八轴植保机；四、六轴航
拍机

展位号：7C63  
浙江华飞智能科技有限公司
地址：浙江省杭州市滨江区滨安路 1181 号
电话：0571-87235785
传真：0571-87235727
E-mail：zhou_xiangjiu@dahuatech.com
网址：www.hovfree.com

浙江华飞智能科技有限公司是浙江大华技术股份有限
公司子公司，注册资金 5000 万，专业设计、研发、生产
销售无人机和智能机器人。经过华飞人共同的努力，目前
华飞智能已经成为国内首屈一指的无人机整机制造的供应
商，同时也是少数拥有专业飞控开发能力的科技公司。

华飞智能业务范畴包括油气田巡检、石油管道巡视、
警务协助、消防灭火、航空拍摄、航空监控、电力巡线、
国土绘测、安防监控、森林防火、海事巡查、应急救灾、
地质勘测等领域。

我们始终践行华飞创新与品质的精神，目标成为行业
无人机领域的领先者。

主要产品信息：领航者系列无人机、多功能挂载系列

展位号：7C64  
上海恩牧必精密轴承制造有限公司
地址：上海市浦东新区航头大麦湾工业园区航业路 8 号  
电话：021-58116922 
传真：021-58116995
E-mail：sxd@xindong-bearing.com.cn

网址：www.nmb-bearing.com.cn

信息全球化的时代已经到来，我们对未来充满信心。
公司已通过 ISO9001 国际质量体系认证，ISO/TS16949 国
际汽车工业标准体系认证并取得发明专利和实用新型发明
专利数项，长期坚持“精益求精，不断完善，质量立厂，
顾客至上”的质量方针。

主要产品信息：微型精密轴承，牙钻轴承，陶瓷轴承，
塑料轴承，钢球

展位号：7C66  
海视英科光电（苏州）有限公司
地址：江苏省苏州市工业园区星汉街 5 号 B 栋 2 楼 01/02
单元
电话：0512-62720387
传真：0512-62720179
E-mail：sales@hivintek.com
网址：www.hivintek.com

海视英科总部设在国家级高新技术开发区苏州工业园
区，是一家专业从事非制冷红外热像机芯组件及其相关配
套产品和系统的研发、设计、生产、销售、服务的智能热
像解决方案提供商 , 于创立当年获颁苏州工业园区管理委
员会颁发的“领军人才”及“江苏省民营科技企业”称号。
公司自主研发的“一种红外焦平面探测器图像矫正方法及
系统”获得国家发明专利授权，“海视英科热像系统远程
监控软件 V1.0”于 2014 年准予软件产品登记并获证书，
同时公司于 2014 年底通过 IS9001 质量体系认证，产品获
得了 CE 及 FCC 等多项国际认证。

主要产品信息：无人机专用智能红外热成像仪、全景
光电云台、一体化红外单光云台

展位号：7C67
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Booth Number:7C50  
AVIC Optronics

Tel:18637921609
Fax:0379-623327220
E-mail:610659051@qq.com
Main Exhibit:UAV、Photoelectric pod

Booth Number:7C53  
Harwar International Aviation Technology 
(Shenzhen) Co.,Ltd.

Tel:0755-29539766
Fax:0755-82264003
E-mail:2851553065@qq.com
Web:www.harwar.com

Harwar International Aviation Technology (Shenzhen) Co.,Ltd. 
is an innovative company dedicated to the research and 
development of industrial-grade unmanned aerial vehicles. 
Our headquarter is located in Shenzhen, and we have also 
established a R&D center in Bremen, Germany. Our Harwar 
Industrial-Grade Dual-Redundancy Flight Control System and 
all-weather operative power system can carry high-precision 
modularized electric-optic mounts such as 30X-zoom camera, 
and 4K high-speed video systems. Harwar MEGA Series 
UAVs are built with the aviation-grade 3K carbon fiber in 
Unibody Design and have also made use of materials such 
as Magnasium Alloy and Titanium Alloy as well as industrial-
grade sensor chips. This has enabled Harwar UAVs to further 
stand the tests, such as the Electro-Magnetic Compatibility 
Test, Shock-Resistance Test, High & Low Temperature Test, 
and Harsh Environment Test. Harwar UAV products are widely 
used in Security, Emergency, Industrial Applications, and 
Film & TV Industry, including specific applications such as 
police patrolling, anti-terrorist missions, emergency rescue, 
medical aid, disaster rescue, firefighting, geo-mapping, forest 
and property monitoring, power grid inspection, oil pipeline 

inspection, aerial filming etc. 
Main Exhibit:Harwar unmanned aerial vehicle 

Booth Number:7C55  
SHENZHEN DONGXINGWEI MOTOR CO.,LTD.

Tel:0755-29453557
Fax:0755-81782550
E-mail:13715377916@139.com
Web:dxwmotor2.1688.com

Founded in April, 2003, Dongxingwei motor Co., Ltd. is a 
private enterprise specializing in developing, manufacturing 
and selling DC motors. Our vast product line includes 
brushless DC motor, stepper motor, gear motor, synchronous 
motor, and DC brush motor. Dongxingwei motor Co., Ltd. is 
located in Shangpai Jiangxia Industrial Park, 5 yonghe Road, 
shiyan Street ,Baoan District, Shenzhen, Guangdong Province, 
China.
Main Exhibit:Brushless Motor

Booth Number:7C61  
CNICG

Address:
Tel:020-39393309 
Fax:020-39393309 
E-mail:pengyouyou@cnicg.cn

Main Exhibit:Lopo-IoT provide communication solution based 
on Lora technology.

Booth Number:7C61  
Shenzhen Aero Sunfly Technology Co.,Ltd. 
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深圳常锋信息技术有限公司
地址：深圳市光明新区新湖街道新明高科技产业园 C 栋一层
电话：4006464977
邮箱：kf@cfuas.com
网址：www.cfuas.com

深圳常锋信息技术有限公司（以下简称“深圳常锋”）
成立于 2014 年，致力于成为全球领先的无人机系统应用
方案供应商。我们围绕客户的需求持续创新，在高性能飞
行控制系统、燃油动力多旋翼无人机等方向具有独到优势。
目前，常锋燃油直驱多旋翼无人机平台凭借出色的承载能
力和高度智能化的作业方式已成为行业无人机应用领域革
命性的明星产品。

公司技术实力雄厚，由毕业于北大、哈工大、哈工程、
沈航等知名高校的博士、硕士组成的二十余人的研发团队，
先后研发了世界首款油动直驱多旋翼无人机和世界首款油
动单发调速多旋翼无人机，获得了多项国家专利。

公司全自主研发的世界首款燃油直驱多旋翼无人机作
为领先的研究成果，受邀参加了国家“十二五”科技创新
成就展。公司曾先后荣获 2015 年首届创新创业大赛暨创
客大赛第三名、2016 年黑马创业大赛深圳赛区第一名、
2016 年成都菁蓉汇“最具投资价值奖”和 2016 年中国创
新创业大赛机器人创客大赛全国第二名等多项荣誉。

展位号： 7C68
深圳市无人机行业协会
地址：深圳市福田区深南大道 6025 号英龙大厦 4 楼
电话：0755-82023803
E-mail：szuav@cps.com.cn
网址：www.szuavia.org

深圳市无人机行业协会成立于 2015 年 11 月，是以深
圳一电科技、西北工业大学等为会长、副会长单位的非盈
利社会团体。目前会员分布广东、北京、上海、河北、湖
南、湖北、江苏、江西、山东、天津、广西、新疆、陕西、

河南、浙江、福建、四川全国多个省市，包括深圳市及全
国范围较有影响力的专业无人机、商用无人机及消费无人
机等企业超过 100 家，且队伍还在不断发展壮大中。同时，
协会还与同美国、德国、法国、日本、韩国、泰国、柬埔寨、
加拿大、斐济、俄罗斯等进行深入交流合作。

主要产品信息：凝聚协会内各成员的共识，为行业共
同利益服务

展位号：7C69
河南森源鸿马电动汽车有限公司
地址：郑州市经济技术开发区第三大街森源产业园
电话：0371-67392999
E-mail：1798721890@qq.com
网址：www.hnsyhm.com

河南森源鸿马电动汽车有限公司是集电动汽车研发、
制造与销售为一体的现代化制造企业，公司隶属河南森源
集团（股票代码 002358），总部位于河南省郑州市经济技
术开发区森源高科技产业园，集团占地面积总计 2000 余亩，
员工万余人，2016 年集团实现销售额突破 300 亿。公司
拥有国内领先的汽车冲压、焊接、涂装、总装、检测生产线，
是目前国内工艺条件技术最先进的电动车生产基地，年产
整车可达 10 万台。公司 2010 年与公安部装财局研发中心
联合研制了国内第一批移动警务室，并获得了多项国家专
利，旗下系列产品连续多年被列入公安部警用车辆及车载
装备集中采购目录。目前公司旗下系列产品已遍布全国 30
多个省市地区，产品运东南亚各国，现已成为国内警务行
业领军品牌。目前，公司已形成了覆盖公安、检察院、法
院、城管、消防、环卫、食药监等各个细分市场，包括普档、
中档、高档等各个档次 100 余个产品的完整产品链。

主要产品信息：全地形移动方舱指挥车、装甲防暴车、
轻装甲运兵车、移动指挥车
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Tel:0755-83995158
Fax:0755-83995136
E-mail:info@aeroxf.com
Web:www.aerosunfly.com

Booth Number:7C63  
Zhejiang HUAFEI Intelligent Technology Co., 
Ltd.

Address:No. 1199, Bin An Road,Bin Jiang District,Hangzhou 
City, Zhe Jiang Province.
Tel:0571-87235785
Fax:0571-87235727
E-mail:dh_uav@dahuatech.com
Web:www.hovfree.com

Zhejiang HUAFEI Intelligent Technology Co., Ltd. is a subsidiary 
of DAHUA Technology, which is a global leader and high-
tech company in intelligent unmanned aerial vehicles and 
intelligent robot research and development, sales, training and 
services. HUAFEI Intelligent inherited the Dahua more than 
10 years of video technology accumulation, with advanced 
PTZ control, flight control navigation, power forward, wireless 
communications and other advanced technology, opened new 
Chapter in field of industry UAV. Products can be widely used 
in emergency command, police security, forest fire, electricity 
inspection, railway inspection line, environmental monitoring 
and other fields. 
Main Exhibit: Industry UAV

Booth Number:7C64  
Shanghai SXD Precision Bearing Production 
Co.,Ltd.

Address:No.8 Hangye Road, Hangtou Town, Pudong District, 
Shanghai, China

Tel:21-58116922 
Fax:21-58116995
E-mail:sxd@xindong-bearing.com.cn
Web:www.nmb-bearing.com.cn

SXD Precision Bearing Manufacturing Co., Ltd. focuses on 
offering with bore 2-20mm high precision, low noise and 
long service life bearings. Our company is designed to build 
an automated production line with cutting-edge CNC high-
precision grinding machine, automated super-finishing 
machine and complete set of equipment at home and abroad. 
At SXD ,we relies on the quality policy of”Striving for the 
best, Constent Improvement,Quality as the Foundation,and 
the Customer is King”,which help us obtain ISO9001, ISO/
TS16949 certificate and number of invention patents, the 
utility model patents. 

Booth Number:7C66  
HIVINTEK OPTRONICS (Suzhou) INC

Address:Unit 01/02, 2nd Floor, Block B, No.5 Xinghan 
Street,Suzhou Industrial
Tel:0512-62720387
Fax:0512-62720179
E-mail:sales@hivintek.com
Web:www.hivintek.com

HIVINTEK OPTRONICS (Suzhou) INC headquartered in 
Suzhou Industrial Park. HIVINTEK has been awarded with the 
prestigious “Leading Talent of SUZHOU Industrial Park” 
award. We specialized in the developing, designing as well as 
manufacture of thermal imaging product & system. Hivintek 
promotes the spirit of Technological convergence, talent 
convergence and activity convergence by creating a company 
culture that is guided by a set of common values.
Main Exhibit:Thermal Imaging Camera
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展位号：7C70  
香港珖点科技有限公司
地址：广东省东莞市虎门镇北栅凤宁路 27 号 4 楼
电话：+（852）- 60822094
传真：+（852）- 60822094
E-mail：info@sparkletech.hk
网址：www.sparkletech.hk

光 點 科 技 与 UAV Workshop 是 姊 妹 公 司， 而 UAV 
Workshop 十年来一直是领先的爱好飞机的设计者和制造
商之一。我们的办公室设在香港，而生产基地位于中国的
广东省东莞市。因此，我们能够将香港的先进设计技术和
现代化商业运作，与东莞的全世界知名的高效和低成本生
产结合起来。

主要产品信息：垂直起降无人机

展位号：7C70a
北京创衡控制技术有限公司
地址：北京市海淀区知春路 6 号锦秋家园 5-E1-803 室
电话：010-53384726
传真：010-53384726
E-mail：ibc@vip.126.com
网址：www.i-balance.cn

北京创衡控制技术有限公司专注于工业级、军品级无
人系统控制技术研发，在飞行控制领域具有 15 年以上的
技术积累。

创衡控制主要产品包括常规固定翼、垂直起降固定翼、
飞艇、自转旋翼机、多旋翼等飞行控制系统；同时还提供
无人船、深海 AUV 等海洋装备主控系统解决方案；此外还
可以根据用户需求提供定制化产品或服务。

主要产品信息：常规固定翼、垂直起降固定翼、飞艇、
自转旋翼机、多旋翼等飞控

展位号：7C75  
易瓦特科技股份公司
地址：湖北省武汉市江岸区石桥一路 6 号
传真：86-027-68850451
E-mail：liyuan@ewatt.com
网址：www.ewatt.com

易瓦特科技股份公司是一家致力于技术创新的民用无
人机系统制造商，现已形成业内无人机全系列全产业链布
局，综合实力不断攀升。

自 2010 年成立，公司不断扩大完善产品和服务，内
容涵盖无人系统研发、生产、销售、培训、技术与飞行服务，
现拥有经中国民用航空局授权、中国航空器拥有者及驾驶
员协会认定，且师资力量雄厚的无人机驾驶员培训学院。
公司提供包括固定翼无人机、多旋翼无人机和大载荷无人
直升机等系列产品，现已广泛用于新闻影视、物流配送、
警用消防、国土测绘、电力巡线等众多领域，并不断融入
新的应用。

主要产品信息：无人机系统

展位号： 7C78
成都市华川金芯科技有限公司  
地址：成都市弥牟镇华金大道一段 888 号 1 层 888 号
E-mail：1359537860@qq.com

华川金芯致力于无线产品的研发与生产，其中以工业
级无线数据传输模块为主导，研发及销售包括多种频段的
高速、远距离无线数传模块。提供板卡开发项目合作服务
服及嵌入式开发、驱动开发系统集成等服务。

  为了让无线数据有快速、可靠的数据通信，我们采用
了 RFC 技术。这项技术很好的解决了目前市面上工业数据
通信在复杂的应用环境中数据接收效果不好，容易受其他
电磁干扰而造成数据丢包的情况，以达到在通信范围内保
证数据通信的可靠性。
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Booth Number:7C67
Shenzhen ChangFeng Information Technology 
Co., Ltd

A d d r e s s : 1  f l o o r , C  b u i l d i n g , X i n M i n g  H i g h - t e c h .
industr ial  park ,XinHu Street ,GuangMing ne w area, .
shenzhen,GuangDong,china
Tel:4006464977
E-mail:kf@cfuas.com
Web:www.cfuas.com

Shenzhen ChangFeng Information Technology Co., Ltd .which 
founded in 2014 is committed to be the leading provider of 
the Unmanned Aerial System solution. According to needs 
from customers, we deeply develop many interrelated aspects 
such as the high performance flight control system, gasoline-
powered multicopter UAVs, those which we have had unique 
advantage in. Because of the excellent carrying capacity and 
the intelligent operation mode, ChangFeng gasoline-powered 
direct-drive multicopter platform has become a revolutionary 
star product.
Our R&D team has the abundant technical strength, including 
over 20 masters and doctors graduated from Peking University, 
Harbin Institute of Technology and Harbin Engineering 
University. We have developed the first gasoline-powered 
direct-drive multicopter UAV and the first gasoline-powered 
single-engine speed-regulation multicopter UAV in the world, 
obtained a number of national patents.
As a leading research achievement, our independently 
developed gasoline-powered direct-drive multicopter UAV 
was invited to “12th Five-Year” Science and Technology 
Innovation Achievement Exhibition. We have received a 
number of honors, such as the 3rd place at the first China 
Innovation and Entrepreneurship Competition in 2015, the 
1st place at Dark Horse Venture Contest Shenzhen Division in 
2016, the “Most Investment Value Award” at Chengdu Jing 
Rong Hui in 2016 ,the 2nd place in The first China Innovation 
and entrepreneurship competition robot maker competition 
and so on.

Booth Number:7C69  
Hunan Central Innovation Technology Group 
Company Limited

Tel:0731-88288775
Fax:0731-88288776-808
E-mail:510023363@qq.com

Central Innovation and Technology Group originated in 
October 2014 was incorporated in Changsha Wing Lung Air 
and Space Intelligent Equipment Co., Ltd. (later renamed the 
middle of Changsha wing-day Intelligent Equipment Co., Ltd.). 
After that, we have set up the Central Core Microelectronics 
Research Institute Co., Ltd., Central Continental Robot 
Equipment Technology Co., Ltd. and so on.
Main Exhibit:Industrial Power Patrol UAV, Agriculture Plants 
Protection UAV, Fire Control UAV

Booth Number:7C70  
Sparkle Tech Ltd. 

Address:4/F.,  No. 27, Feng Ning Road,Bei Ce, Humen 
Town,Dongguan City, Guang Dong Province
Tel:+（852）60822094
Fax:+（852）60822094
E-mail:info@sparkletech.hk
Web:www.sparkletech.hk

Sparkle Tech is one of the leading designers and manufacturers 
of industrial application airframe for a decade. We have office 
based in Hong Kong and production facilities located in Dong 
Guan City of China. As such, we are able to amalgamate 
advanced design technology and modern business operation 
in Hong Kong with world renowned efficient and cost-effective 
production in China.
Airframe design and manufacturing is our core business,we are 
specialist of the customized design project for clients need.
Main Exhibit:Vertical take-off and landing UAV



60

  华川金芯产品目前广泛应用于无人机通信控制、工业
自动化、油田数据采集、小型无线网络、无线抄表、无线
遥控系统、机器人控制、无线 232/485 数据通信、等领域中。

 主要产品信息：无线数传电台、全双工无线数传模块

展位号：7C81  
拓扑联创（北京）科技有限公司
地址：北京市昌平区北清路 1 号珠江摩尔国际大厦 3 号楼
1 单元 909 室
电话：010-57147023
传真：010-57147023
E-mail：sales@topotek.com
网址：www.topotek.com

拓扑联创专注于光学变焦相机的开发，产品有 10 倍、
18 倍、20 倍、30 倍、36 倍光学变焦系列相机及增稳云台、
吊舱。其做为无人机的核心模块，提供给无人机公司。使
得无人机公司在集成拓扑联创变焦相机后，能利用其光学
变焦功能在空中看清地面物体的细节。拓扑联创已开发的
10 倍至 36 倍变焦相机已大量应用于无人机。新推出集成
热成像的双光云台系统，画中画变焦双目云台系统，集成
智能图像算法的光学变焦一体化系统。个性化图像智能算
法，实现空中对地面物体的移动跟踪、模式识别、特征物
体搜索等功能。

主要产品信息：10 倍至 36 倍光学变焦相机、云台吊舱、
热成像双光、特征跟踪系

展位号：7C82  
江苏立美航材科技有限公司
地址：江苏省无锡市滨湖区胡埭工业园金桂东路 6 号
电话：0510-85610518
传真：0510-85606988
E-mail：jslmhc@126.com

江苏立美航材科技有限公司位于无锡市滨湖区，注册
资本为 500 万元，是一家以研发、生产镁锂、镁稀土等镁
基合金铸锭及其复合材料、型材、板材、带材、复杂结构
镁基合金压铸件为主的生产企业。公司携手北京航空航天
大学，不断创新拓展，所开发的镁锂基合金及其复合材料
性能优异，达到了国际领先水平，成为航空航天、电子等
领域的首选产品。

主要产品信息：镁锂合金无人机，镁锂合金复合材料
及产品

展位号：7C83  
深圳大漠大智控技术有限公司
地址：广东省深圳市龙华新区观澜街道锦绣科学园 7 栋
406
电话：0755-23764635
传真：0755-23702548
E-mail：xieziyi@dmduav.com
网址：www.dmduav.com

深圳大漠大智控技术有限公司专注于无人机飞行控制
系统及编队飞行控制技术的研发，公司提供一系列无人机
编队产品和表演服务，编队产品线涵盖室外无人机灯光秀
编队、室外无人机烟花秀编队、室内无人机灯光秀编队。
公司在工业级无人机控制、数据采集及应用开发方面有较
深厚的技术积累。  

主要产品信息：无人机室内外集群灯光表演、无人机
室外编队烟花表演

展位号：7C84  
广东诚进科技股份有限公司
地址：广东省中山市东区齐东正街 2 号办公楼 2 层
电话：0760-88820830
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Booth Number:7C70  
Beijing Innovation Balance Control Technology 
Co., Ltd. 

Tel:010-53384726
Fax:010-53384726
E-mail:ibc@vip.126.com
Web:www.i-balance.cn
Main Exhibit:Flight control and navigation system for VTOL 
UAVs

Booth Number:7C75  
EWATT Technology Co., Ltd.

Address:Hi-Tec Building, No.5Shiqiao 1st Road, Jiangan 
District, Wuhan , China.
Tel:13507198151
Fax:86-027-68850451
E-mail:liyuan@ewatt.com
Web:www.ewatt.com

EWATT Technology Co., Ltd. （for short EWATT）headquartered 
in Wuhan Chinese, which is a high-tech enterprise specializing 
in civilian UAV system development, production, sales, 
training, technology and service in one of the flight, the 
company has the field of UAV flight control, machine design, 
electronic materials, forming effective application of power 
system, load, flight test etc. the 6 core technology, has formed 
7 series of products, with all kinds of patents and software 
copyright 500 items, the comprehensive strength among the 
forefront of the industry China industrial uav.
EWATT is the first to the UAV system as the main public 
company, participated in the formulation of a number of 
industry standards; and established a provincial market 
covering 100% of marketing network and improved the 
quality of management and service system. The company has 
the core technology innovation capability, was identified as 
Hubei province "enterprise technology center" and Wuhan 

"enterprise research and development center", created the 
civil UAV area more than 10 first. 
Main Exhibit:UAV System

Booth Number: 7C78
Chengdu Hua Chuan gold core technology Co., 
Ltd.  

Address:Chengdu City, Mi Mou Zhen Joaquin Avenue section 
of No. 888 1 floor No. 888
 E-mail:1359537860@qq.com

Hua Chuan gold core is committed to wireless products 
research and development and production, in which industrial 
level wireless data transmission module as the leading, 
research and development and sales of a variety of frequency 
bands, high-speed, long-distance wireless data transmission 
module. Provide services for card development, project 
cooperation, service and embedded development, drive 
development, system integration and other services.
To make wireless data fast and reliable data communication, 
we use the RFC technology. This technology is a good solution 
to the industrial data communication market in complex 
application environment in the data receiving effect is not 
good at present, susceptible to interference caused by other 
electromagnetic data loss situation, in order to ensure the 
reliability of data communication in the communication range.
Huachuan gold core products are widely used in UAV 
Communication control, industrial automation, field data 
collection, small wireless networks, wireless meter reading, 
wireless remote control system, robot control, wireless 
232/485 data communication, etc..
We expect to cooperate with you, create unlimited future in 
the wireless world.
Main Exhibit: Radio data transmitter、Full duplex wireless 
data transmission module
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传真：0760-88820831
E-mail：welcome20110401@163.com
网址：cjinn.net

广东诚进科技股份有限公司成立于 2007 年，是一家
集系统集成、软件自主研发、监控系统安装、无人机应用
+ 大数据、电子大屏幕显示、网络工程安装等项目为一体的，
通过政府认定的高新技术企业。同时公司也为智慧城市的
智能交通提供专业的技术支持。公司拥有多年的行业经验，
在无人机的应用及系统开发、硬件研发、软件开发、宣传、
销售、维护服务和管理等方面拥有专业的核心团队。

主要产品信息：无人机 + 云大数据

展位号：7C85  
深圳市优鹰科技有限公司
地址：广东省深圳市南山区桃源街道丽山路大学城创业园
1403 室
电话：0755-86550265-8002
传真：0755-86550265-8003
E-mail：youyinguav@126.com
网址：www.youyinguav.cn

深圳市优鹰科技有限公司是国内一家专注于微小型固
定翼无人机完整系统及相关核心技术开发的高科技公司，
于 2011 年成立，注册资本 1500 万元，公司拥有由 1 名博
士、5 名硕士、10 名本科组成的核心研发团队。

优鹰科技已完成了具有完全自主知识产权的：无人机
链路一体化飞行控制系统、链路一体化无人机盒式地面站、
无人机 PC 地面站、机载数据链路中继器、1080 60P 全高
清低延时远距离图传系统、机载图传中继器、机载百公里
级图传发射机、地面图像接收终端、机载 3 轴增稳 mini
吊舱和多款微小型完整无人机系统等。

主要产品信息：1080P 全高清图传系统，机载图传中
继系统，固定翼飞控系统

展位号：7C86  
中山飞旋天行航空科技有限公司
地址：广东省中山火炬开发区数码大厦 14F
传真：0760-88239826
E-mail：xiaoshanli@roflying.com
网址：www.roflying.com

飞旋天行科技由德国留学归国学者于 2012 年创立，
公司产品以自主研发的微型飞行导航控制系统为核心，以
设计和生产配套的多旋翼无人飞行器操作系统以及其他无
人飞行器操作系统为主要内容。

是操作系统供应商，整机方案提供商外，PHM 数据服
务提供商。

主要产品信息：无人机操作系统

展位号：7C87  
广州欧美大地仪器科技有限公司
地址：广东省广州市体育东路 116 号财富广场西塔 2301
电话：020-29090972
传真：020-83362080
E-mail：lifengqing@epc.com.hk
网址：www.epccn.com

欧美大地成立于 1987 年，总部设在香港，是土木工
程高科技测试仪器全面解决方案的提供者。致力于广泛范
围的进口测试和检测应用仪器的经营，代理产品涉及：地
球物理探测仪器 / 地震 & 振动监测仪器 / 基桩检测仪器 /
原位测试仪器 / 岩土监测仪器 / 水文地质仪器 / 海洋测试
仪器 / 室内岩土测试仪器 / 沥青混合料试验仪器 / 水泥及
混凝土试验仪器 / 道路测试仪器 / 无损及材料试验仪器 /
应变电测仪器 / 汽车测试仪器 / 环境保护及监测仪器等。
在全国设有 11 个办事处，分别是广州、北京、上海、南京、
成都、西安、沈阳、武汉、深圳、福州和济南。

主要产品信息：Microstrain 惯性传感器、无线传感器
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Booth Number:7C81  
Topotek (Beijing) Technology Co.,Ltd

Address:Room 909, Unit 1,building 3,Beiqing road NO.1, 
changping district,Beijing,China
Tel:010-57147023
Fax:010-57147023
E-mail:sales@topotek.com
Web:www.topotek.com

Topotek (Beijing) focus on the zoom camera developing for 
UAV, It has product about  10x,18x,20x,30x,36x optical zoom 
camera and gimbal .Topotek also has the dual light camera 
with thermal plus zoom camera, display in picture in picture. 
Intelligent video process base on the zoom feature: Human 
face capture, move following, object recognition, car number 
recognition, auto alarm.
Main Exhibit:10x,18x,20x,30x,36x optical zoom camera, 
gimbal, UAV pod, thermal video + zoom camera, Intelligent 
video process inside zoom camera.

Booth Number:7C82  
Jiangsu Limei aero material technology 
CO.,LTD

Tel:0510-85610518
Fax:0510-85606988
E-mail:jslmhc@126.com

Jiangsu Limei aero material technology CO.,LTD. is loacated 
in binhu district wuxi city ,the registered capital is 5 million 
RMB,which specializes in research development and 
manufacturing of Mg-Li,Mg-Re alloy ingot and its composite 
materials,extrusion,sheet,strip,magnesium alloy die casting of 
complex shape. Company and Beihang university constantly 
develop the product work together. The product of magnesium 
lithium alloy and metal matrix composite performance is 
outstanding,technology reached

Main Exhibit:Mg-Li alloy unmanned aerial vehicle ,Mg-Li alloy 
and its composite materials 

Booth Number:7C83  
SHENZHEN DAMODA INTELLIGENT CONTROL 
TECHNOLOGY CO.,LTD

Address:Room 406, building 7, GS PARK, Guanlan Street, 
Longhua new Dstrict , Shenzhen.
Tel:0755-23764635
Fax:0755-23702548
E-mail:xieziyi@dmduav.com
Web:www.dmduav.com

Shenzhen Damoda Intelligent Control Technology co., ltd 
focuses on the development of UAV flight control system and 
formation flying control technology, providing a series of 
unmanned aerial vehicle formation products and performance 
services. Formation products cover outdoor UAV light show 
formation, outdoor UAV fireworks show formation and indoor 
UAV light show formation.The company has a deep technical 
accumulation in the industrial UAV control, data acquisition 
and application development.
Main Exhibit:OUT Door Uav Formation light Show, indoor Uav 
formation light show, Outdoor Uav formation fireworks

Booth Number:7C84  
GuangDong Chengjin technology co.,ltd.

Tel:0760-88820830
Fax:0760-88820831
E-mail:welcome20110401@163.com
Web:cjinn.net

The company was established in 2007, is a set of system 
integration, software independent research and development, 
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和位移传感器

展位号：7C88  
深圳市福义乐磁性材料有限公司
地址：广东省深圳市南山区深南花园裙楼 B 栋 407
电话：0755-26992439
传真：0755-26740526
E-mail：anniezhao@fellermagnets.com
网址：www.fellermagnets.com

深圳市福义乐磁性材料有限公司是我国高速发展的
知名稀土永磁铁生产厂家之一，主要从事稀土永磁钕铁硼
(NdFeB) 磁体及其元器件的研发、生产、销售业务，年产
量 2000 吨。经过十几年的创业发展，公司已拥有最先进
的生产、加工、检测设备和技术。2004 年 5 月公司通过
ISO/TS16949 认证，同年 8 月，被深圳市科技局认定为“深
圳市高新技术企业”，2010 年 10 月又被评为“国家高新
技术企业”。

产品涉及电声领域，电子电器，电机领域，机械设备，
医疗保健，及航空航天等众多高新技术领域。

主要产品信息：稀土永磁体，无刷电机

展位号：7D01  
赫星（厦门）电子有限公司
地址：福建省厦门会展南路 11 号 103
电话：0592-5038311
传真：0592-5038311
E-mail：info@hex.aero
网址：www.hex.aero

赫星是国内最早接触推广开源无人机技术的公司之
一，已在开源无人机领域深耕多年。赫星是目前世界领先
的开源无人机飞控 pixhawk2 全球唯一的生产制造企业，

赫星持续开发无人机相关电子模块，包括 Here 系列 RTK
无人机专用 GPS 导航模块和光流定位传感器模块。赫星一
直与国际知名开源无人机研发团队保持着紧密的合作，致
力于在全球范围内推广开源无人机技术，凝聚无人机企业，
促进无人机行业发展，制定无人机技术相关行业标准，规
范无人机市场。

主 要 产 品 信 息：Pixhawk2 开 源 飞 控 ／ Here+RTK 
GPS 导航模块

展位号：7D04  
是德科技中国有限公司
地址：北京市朝阳区望京北路 3 号
电话：(010)-64396934
传真：010-64396934
E-mail：rucai_geng@keysight.com
网址：www.keysight.com

是德科技公司的业务起源于美国惠普公司，是惠普公
司电子测量集团 1999 年经重组成为安捷伦科技、2014 年
再次分拆上市而成立的一家高科技跨国公司。 是德科技 ( 中
国 ) 有限公司为是德科技公司在中国的分支机构，总部设
在北京，在上海、深圳、广州、成都等地设有多家分公司。
现有员工 800 多名，业务涉及航空航天、无线通信、半导
体、医疗电子等电子测量仪器、系统和相关软件和服务等。
此次展会将展出无人机测试的全方位解决方案。如欲了解
是德科技详细信息，请访问 www.keysight.com.cn

主要产品信息：无人机全方位测试解决方案 , 包括雷
达传感器测试 , 续航时间测试等

展位号：7D06  
广州市华科尔科技股份有限公司
地址：广东省广州市南沙区东涌镇太石工业园万泰路 48 号
电话：020-84915115
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monitoring system installation, UAV applications + big data, 
electronic screen display, network engineering installation 
and other projects as one, through the government identified 
high-tech enterprises. At the same time the company also for 
the wisdom of the city\'s intelligent transportation to provide 
professional technical support. The company has many years 
of industry experie
Main Exhibit:UAV applications + big data

Booth Number:7C85  
Shenzhen Superhawk Technology Co., Ltd.

Address:Address:Room 1403, University City Pioneering Park, 
Li Shan Road, Nanshan District, Shenzhen, P.R.China.
Tel:86-15013839890
Fax:0755-86550265-8003
E-mail:youyinguav@126.com
Web:www.youyinguav.cn  

Shenzhen Superhawk Technology Co., Ltd. is a high-tech 
company focused on micro-fixed-wing UAV and related core 
technology system development. Founded in 2011, registered 
capital of 15 million yuan, superhawk Technology owned core 
R & D team consists of doctors and Masters. Team members 
are all experienced specialist from UAV technology-related 
industries such as radar, communications technology and 
others, which laid a solid foundation of the great success of 
Superhawk Technology. The aim of Superhawk Technology 
is "cross-border development, integration and innovation". 
Currently, Superhawk Technology has developed and owned 
several core technologies with independent intellectual 
property rights: Link integrated UAV flight control system, link 
integrated UAV box ground station, UAV PC ground station, 
airborne data link repeater, 1080 60P HD low-delay remote 
transmission system, airborne transmission repeater, airborne 
transmitter (100 km scale), image receiving ground terminal, 
airborne 3-axis stability enhanced mini pods and portable 

vertical takeoff fixed wing unmanned aerial vehicle system 
(reconnaissance type).
Main Exhibit: portable vertical takeoff fixed wing UAV system 
(reconnaissance type), 1080 60P HD low-delay remote 
transmission system (100 km scale), airborne transmission 
repeater, Monitoring and control data link integrated flight 
control system (fixed wing / vertical takeoff fixed wing version), 
airborne data link repeater, 3-axis stability enhanced pod (360 
degree rotation, equipped with GIS geographic information 
display) 

Booth Number:7C86  
ZS Roflying AviationTechnologies Co.,Ltd.

Tel:18611699382
Fax:076088239826
E-mail:xiaoshanli@roflying.com
Web:www.roflying.com

The founders of Roflying Technologies Co., Ltd possess 
overseas education and working experience in Germany. 
They provide the UAV operating system as the main product, 
which includes UAV flight control system, UAV ground control 
software and UAV management cloud system.
In 2015, Roflying Technologies agriculture UAV operating 
system has been successfully purchased by more than 80 UAV 
manufacturing companies. In 2016, Roflying Technologies 
products successfully came into the commercial UAV market, 
especially into security protection, surveying, photovoltaic 
plant and power line inspection. 
The feedback of customers prompts the development of 
Roflying Technologies products, service, even technologies.  In 
2016, Roflying Technologies agriculture UAV operating system 
has obtained the science and technology special fund of 
Guangdong province. Meanwhile,  Roflying Technologies has 
been elected as the innovative science research group by the 
Zhongshan government. 
In 2017, along with the fast growth of product sales, Roflying 
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传真：020-84915117
E-mail：marketing@walkera.com
网址：cn.walkera.com

华科尔无人机 1994 年成立于广州，目前公司人员约
500 人，其中研发人员近 200 人。近年来公司稳步保持
30% 以上递增的速度在成长。经过二十多年的发展，华科
尔现在已初步建立了集研发、生产和销售为一体的完善生
态链 . 拥有核心的技术及遍布全球的客户群，并在国内和
国际市场获得了较高的影响力。华科尔致力于成为全球智
能飞行器行业领导者，并将以专业、专注的工匠精神，不
断创新超越，引领行业潮流，智造无限可能。

主要产品信息：航模，FPV 竞速机，个人航拍机，工
业级无人机

展位号：7D08  
深圳北极鸥无铁心电机研发有限公司
地址：广东省深圳市宝安区石岩宏发高新园研发中心大厦
708B
电话：0755-27675515
传真：0755-27675512
E-mail：505028577@szbeijio.com
网址：www.szbeijio.com

深圳北极鸥无铁心电机研发有限公司 2012 年开始主
要从事高性能无铁芯电机的研发生产，2015 年开始研发无
人机高性能无铁芯电机，2016 年研发出全球首款无人机无
铁芯电机，经过 1 年多时间的不断优化和升级性能已超现
有电机 35% 以上，温度降低 30%。

主要产品信息：BEIJIO 无铁芯电机

展位号：7D10  
成都纵横自动化技术有限公司

地址：四川省成都市高新区天府五街 200 号菁蓉国际广场
6A-7F
电话：+86-028- 84191660
传真：+86-028 - 62711135
E-mail：gengxin@jouav.com
网址：www.jouav.com

成都纵横自动化技术有限公司在无人机飞控与导航领
域积累了多年的技术经验，秉承技术创新、军工品质、服
务至上的理念，专注于垂直起降固定翼无人机的研发和生
产，致力于为用户提供具有航空级质量标准的工业级无人
机产品和技术服务。公司推出的“大鹏”系列垂直起降固
定翼无人机，采用固定翼结合四旋翼的布局形式，以简单
可靠的方式解决了固定翼无人机垂直起降的难题，兼具航
时长、速度快、距离远的特点和垂直起降的功能。

主要产品信息：纵横大鹏系列垂直起降固定翼无人机

展位号：7D25  
洲际通航投资控股有限公司
地址：广东省深圳市南山区朗山路 28 号通产集团综合楼 3 楼
电话：0755-26606502
传真：0755-26606502
E-mail：272538164@qq.com
网址：www.icna2015.com

洲际通航致力于打造无人机领域集应用研究、行业服
务为一体的开放性公共服务平台。提供无人机应用终端系
统解决方案，根据用户任务需求，制定完善的多维技术解
决方案（无人机系统、地面站系统，应急指挥中心，空中
监测、精准数据建设、各种荷载应用方案及特殊应急事件
出勤服务等）。

目前公司创建了《洲际通航无人机创客空间》《洲际
通航航空学院》并且获得《中国飞校授权证书》《优秀无
人机企业》认定，是《中国无人机产业联盟常务理事单位》《深
圳无人机行业协会常务理事单位》，深圳市高新技术企业，
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Technologies will increase the research and development , 
aiming to serve the future with innovative technologies.  

Booth Number:7C87  
Guangzhou EP Technology Co.,LTD

Tel:020-29090972
Fax:020-83362080
E-mail:lifengqing@epc.com.hk
Web:www.epccn.com

Established in 1987, Earth Products China Limited (EPC®) is 
now the leader for providing total solution of advanced civil 
engineering testing instruments & equipment in China, Hong 
Kong and Macau. Our headquarter is in Hong Kong with 11 
branches all over China. They are located in Guangzhou, 
Beijing, Shanghai, Nanjing, Chengdu, Xian, Shenyang, Wuhan, 
Shenzhen, Fuzhou and Jinan.
Main Exhibit:Microstrain inertial sensor, wireless sensor 
and displacement sensor such as 3DM-GX4-15/25/45, 3DM-
GX3-15/25, 3DM-GQ4-45, 3DM-RQ4-45, V-LINK, M-DVRT and so 
on.

Booth Number:7C88  
shenzhen feller magnets corporation

Tel:075526992439
Fax:075526740526
E-mail:anniezhao@fellermagnets.com
Web:www.fellermagnets.com

Shenzhen Feller Magnets Corporation , established in 1997, is 
one of the famous Rare Earth permanent magnet Manufacturer 
in Huizhou/China. Qualifid by ISO/TS16949 and ISO9001:2008 
quality system, over last 20years, Feller is dedicated on 
quality control and technology improvement, by providing 

our products, NdFeB magnet and magnetic assembly, to the 
industries like automotive, wind power, automation, drives & 
control, electronics, etc. 
Main Exhibit:permanent NdFeB magnet, brushless motor

Booth Number:7D01  
Hex Technology Limited

Address:No. 11-103, Huizhan South Road, Xiamen, Fujian, 
China
Tel:0592-5038311
Fax:0592-5038311
E-mail:info@hex.aero
Web:www.hex.aero

Hex Technology Limited is the world\\\'s leading open source 
hardware manufacturer which produces one of the best 
open source drone autopilots and accessories in the world. 
We are keen to provide developers and customers with best 
resources and tools to help them innovate. The ultimate goal 
is to maximize adoption of the project for the benefit of users 
with cheaper, better and more reliable open source drone 
hardware.
Main Exhibit:Pixhawk2 Flight Controller/Autopilot,Here+ RTK 
GNSS/GPS, CanFlow Optical Flow Sensor

Booth Number:7D04  
Keysight Technologies (China) Co.,Ltd

Tel:(010)64396934
Fax:010-64396934
E-mail:rucai_geng@keysight.com
Web:www.keysight.com

Keysight is recognized for its commitment to socially 
and environmentally responsible business practices and 
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双软企业认定。
主 要 产 品 信 息：ICNA6-700 六 旋 翼、ICNA4-1000 四

旋翼无人机

展位号：7D27  
深圳市俊硕创新科技有限公司
地址：广东省深圳市龙岗区坂田街道象角塘第三工业区沿
河路 3 号 B 栋一楼
电话：0755-23991900-8059
传真：0755-23991955
E-mail：salse6@dst-tec.com
网址：www.dst-tec.com

深圳市俊硕创新科技有限公司是一家专业从事遥控器
及竞速无人机研发、生产和销售为一体的综合性高新技术
开发企业，通过自身日臻雄厚的研发实力，细节的精益求精、
严苛与专业并重的质量管控体系，致力于为来自世界各地
的客户提供性能稳定、高性价比的竞速无人机产品，打造
了在竞速无人机市场，广具知名度的“DST”品牌，守信
的交货承诺和优质的上乘质量保障，为您解除一切后顾之
忧，如今纷乱的市场，选择“DST”是您智睿的眼光。

主要产品信息：穿越机，遥控器，FPV 眼镜

展位号：7D33  
东莞市漫果电子科技有限公司
地址：广东省东莞市清溪镇大利工业区帘风路 6 号
电话：0769-3336 5168
传真：0769-3336 5168
E-mail：sales@clproduct.com
网址：clproduct.com

东莞市漫果电子科技有限公司是一家集研发、生产、
销售为一体的工贸型企业，具有完善的项目研发、生产和

质量管理体系。公司为专业碳纤维产品开发制造商，操作
工艺以达国际先进水准，所生产的产品工艺涉及热压和模
压成型，可根据客人提供开发生产，图纸加工，以及样板
复制等专业水平支持。

与多家知名国内外企业建立了密切的 OEM 合作关系。
产品应用于航空、航天、体育、交通、医疗等领域。近年来，
公司通过平台及展会、技术交流等机会，把产品销售到欧
美亚洲等 10 多个国家地区。

本公司生产的产品有碳纤维小配件，无人机等异形件。
主要产品信息：碳纤维无人机，碳纤维无人机配件

展位号：7D45  
深圳市高巨创新科技开发有限公司
地址：广东省深圳市福田区民田路华融大厦 2510 室
电话：+86-755-82702791
传真：+86-755-82720851
E-mail：137984979@qq.com

高巨创新科技开发有限公司（简称“高巨创新”），以“科
技，从快乐开始”为公司理念宗旨，立志以超前的设计理念、
追求卓越的品牌定位以及严格的品控管理，为消费者提供
安全可靠、便携易用和极具性价比的高品质无人机产品。

主要产品信息：无人机

展位号：7D46  
国鹰航空科技有限公司
地址：北京市平谷区马坊镇金三路环岛北京通航大厦四层
电话：010-51219388
传真：010-51219388
E-mail：info@chinaeagleuav.comv
网址：www.chinaeagleuav.com

国鹰航空科技有限公司主要致力于：无人机智能控制
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corporate governance policies. Keysight\'s Corporate Social 
Responsibility & Governance vision is to build a better planet 
by moving the world\'s technology forward and employing 
a global business framework of ethical, environmentally 
sustainable and socially responsible operations. 
Please go to www.keysight.com.cn for more information
Main Exhibit:Drone test solution, including RTS, power 
consumption test, wireless connection test and etc.

Booth Number:7D06  
Guangzhou Walkera Technology Co., Ltd.

Address:No.48,Wantai Road ,Taishi Industrial Zone,Dongchong 
Town,Nansha District, Guangzhou 511475,China
Tel:020-84915115
Fax:020-84915117
E-mail:marketing@walkera.com
Web:cn.walkera.com

E sta b l i s h e d  i n  1 9 9 4 ,  Wa l ke ra  h a s  d e ve l o p e d  i n to  a 
professional UAV manufacturer that focuses on the research 
& development, manufacturing and sales of drones. We are 
concentrated on bringing the market drones for FPV racing, 
personal leisure and photography, and industrial applications 
including agriculture, fire protection, land survey, and 
industrial inspection, etc.Our products are being sold to more 
than 100 countries and regions, and we will continue to create 
the best drones for you.
Main Exhibit:Model airplanes,FPV racing drones and goggles/
personal leisure drones,Industrial inspection drones

Booth Number:7D08  
ShenZhen beijio Coreless motor CO.,LTD

Tel:+8675527675515
Fax:0755-27675512

E-mail:505028577@szbeijio.com
Web:www.szbeijio.com
beijio Coreless motor
Main Exhibit:beijio Coreless motor

Booth Number:7D10  
Chengdu JOUAV Automation Technology 
Co.,Ltd

Address:6A-7F,Jingrong Intl. Plaza,5th TianFu St. No.200, Hi-
tech District,Chengdu,China,610041
Tel:86  /   028    /  84191660
Fax:86  /  028  /  62711135
E-mail:gengxin@jouav.com
Web:www.jouav.com

 Established in 2010, Chengdu JOUAV Automation Technology 
Co.,Ltd focus on R&D in flight control and navigation system for 
10 years. In line with JOUAV's quest to become an expert and 
innovator in UAS industry and a problem-solver for application 
industry, Chengdu Dapeng UAV Tech Co.,Ltd was extablished 
in 2015, that concentrate on providing aircraft-grade industrial 
UAV solutions and technical service for our clienteles. 
As a bold, innovation-driven tech company designing and 
building some of the most compact, accuracy competent, 
long-endurance, fully functional, multi-payload compatible 
UAV platform, we devote ourselves to make CW-series UAV 
an ideal option for demanding industry-level applications.
CW-series UAV is VTOL fixed wing designed, which can 
takeoff&landing in any site without runway. CW-series are 
mostly-applied in topography survey, flood zone and land 
slide survey/mapping, power line, railway track and pipeline 
inspection, marine surveillance, water conservancy, forest fire 
prevention and environment protection, etc. 

Booth Number:7D25  
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系统及机载设备技术研发，无人机平台建设以及无人机整
机集成，在无人机型号和机载设备的小型化和多功能化方
面不仅研发出多个系列的固定翼无人机、旋翼无人机，还
通过和南京航空航天大学、成都电子科技大学、空军装备
研究院和总装备部轻武器研究所、国家海洋局、海科院、
国家电网、林业局、测绘局等等合作。通过多年的实际行
业应用，公司目前在“低空、小型、慢速”无人机应用领
域属技术领先型的高端无人机系统硬件供应、产品使用推
广、整机系统保障、专业技术培训等综合性的供应商。

主要产品信息：无人机平台建设 / 无人机整机集成

展位号：7D48  
深圳中翼特种装备制造有限公司
地址：广东省深圳市宝安区沙井街道洪田上南东路 128 号
恒昌荣高新产业园办公楼 1.2.3
电话：0755-23350907
传真：0755-27203261
E-mail：1126921930@qq.com

深圳市中翼特种装备制造有限公司（简称中翼），于
2016 年 5 月在深圳市宝安区成立，注册资本 2000 万元，
目前我司员工有 50 多名以上，是一家以研发为向导，立
足于技术进步与创新的无人机研发与制造公司。我们向广
大用户提供安全可靠，经久耐用的涵盖了无人飞行器、多
旋翼无人机、无人机拦截议、安检排爆反恐装备、特警武
警装备、刑事技术侦查装备等系列经营项目。目前，已通
过 ISO9001、ISO14001、ISO18001 等国际体系认证，同
时拥有多项安全软件著作权及专利，并且已建立完整的无
人机飞行器和无人机拦。

展位号：7D50
深圳酷农无人机产业开发应用有限公司
地址：深圳市宝安区福永街道凤凰社区凤凰大道 118 号艺

展中心五楼
电话：0755-85250300
邮箱：18575658433@163.com
网址：www.knhkzh.com

深圳酷农无人机产业开发有限公司是国内唯一 一家
无人机产业平台运营公司。公司全力打造，河南西华无人
机产业园是国内第一个无人机产业园区。现阶段全力构建
深圳无人机产业公共服务平台，公司位于深圳市宝安区、
深圳市南山区两个办公地址。现有公司内地完成作业面积
2015 年 40 万 亩；2016 年 60 万 亩；2017 年 150 万。 酷
农公司融合无人机上下游产业资源，打造全产业链模式。
配合行政市场对新兴无人机市场的整体开发，是帮助政府
打造智能制造高新技术产业园区的平台、渠道、搭建商。
其中河南酷农聚集了深圳大疆、广州极飞、无锡汉和、深
圳酷农、广东飞翔达、深圳蓝天之翼、江苏大成、深圳飞
客八家无人机企业入住。签约 15 家无人机企业意向合同，
以及国家民航总局 AOPA 飞行器培训组织。本地就业人数
达到 800 余人。全面培训无人机全国各地飞手人群，达到
了 3000 人，聚集了上下游产业集群。

展位号：7D52
深圳市易恬技术有限公司（ACUS）
地址：深圳市南山区粤海街道科技中二路软件园一期 4 栋
216
电话：0755-86572858
E-mail：luoman@elflect.com
网址：www.acuvs.com

易恬技术深耕于光电传感器集成电路与系统集成领
域，致力于让机器人 / 无人机等未来智能装备拥有更加敏
锐的“眼睛”。公司目前主要产品包括自主研发的基于光
脉冲飞行时间测量的单点 / 多点光电距离传感器模组、毫
米波雷达芯片标定与集成系统、高精度卫星导航模组和机
器人 / 无人机智能导航与环境感知及建模系统。其中，公
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ICNA

Address:3rd Floor, Tongji Group Complex Building, No.28, 
Langshan Road, Nanshan District, Shenzhen
Tel:0755-26606502
Fax:0755-26606502
E-mail:272538164@qq.com
Web:www.icna2015.com

ICNA is committed to creating unmanned aerial vehicles in 
the field of application research, industry services as one of 
the open public service platform. (UAV system, ground station 
system, emergency command center, air monitoring, accurate 
data construction, all kinds of load applications and special 
solutions), according to the user's mission needs, to develop 
a comprehensive multi-dimensional technology solutions 
Emergency attendance services, etc.)
Main Exhibit:ICNA6-700, ICNA4-1000

Booth Number:7D27  
Dream Source Tecgnology Co.,Ltd 

Tel:0755-23991900-8059
Fax:0755-23991955
E-mail:salse6@dst-tec.com
Web:www.dst-tec.com

Located in Shenzhen, Dream Source Technology Co. is 
a manufacturer specialized in Racing Drones & Remote 
controllers, from product research & development, production, 
sales to customer service. We focus on supplying of stable, 
reliable and cost-effective racing drones to global customers, 
with our own brand DST and patents for invention, utility 
models & design.“To be the first, to be No. 1” is our motto 
and we look forward to establishing win-win relationship with 
customers worldwide.
Main Exhibit:Racing Drone, Transmitter,FPV Goggles

Booth Number:7D33  
C & L industries Co., Ltd

Tel:0769 3336 5168
Fax:0769 3336 5168
E-mail:sales@clproduct.com
Web:clproduct.com

C&L Industries Co., Ltd. is a professional Carbon Fiber 
Application Production & Carbon Fiber Reinforced Polymer 
Composites Application Company. It has been established over 
3 years, our capacity can reach 10k piece for small parts and 
5k piece for Big parts per month. We have our own tooling and 
molding shop with several advanced CNC machines, providing 
a complete solution from Design, Development in Car Parts, 
Motor Parts, Building Reinforced Material Production, etc.
Main Exhibit:Carbon fiber UAV and accessories

Booth Number:7D45  
Shenzhen High Great Innovation Technology 
Development CO.,LTD

Address:Room 2510, Huarong Building, Mintian Road, Futian 
District, Shenzhen 518000, China
Tel:86-755-82702791
Fax:86-755-82720851
E-mail:137984979@qq.com

HighGreat is an innovative high-tech company that is 
specialized in research and development, manufacture and 
sales of recreational unmanned aircraft system (UAS). Founded 
in 2014, our headquarter is located in Shenzhen, widely 
known as the home city of drones in China. The geographical 
advantage has not only given us easy access to UAV suppliers 
and raw materials, but also brought us closer to the creative 
talent pool. Till now we have attracted a group of intelligent 
people to join us. They ar
Main Exhibit:drone
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司核心产品在新兴的农业植保机无人机领域获得成功应用。
公司成立于 2016 年，初期由在机器人和无人机行业

具有多年经验的技术研发团队和具有丰富市场销售经验和
供应链管理经验的核心骨干共同创建。在团队核心成员深
厚理论研究和团队多年研发积累的基础上，公司的系列传
感器模组和集成系统在行业客户的支持下不断演进迭代，
在技术先进性和高可靠质量体系方面逐步获得行业领先地
位。

公司获得深圳国家集成电路产业基地的重点孵化支
持。核心研发团队具有高学历和工程经验丰富的特点。长
期与北京航空航天大学、哈尔滨工业大学、西安电子科技
大学和华南理工大学等高校在人才和科研方面保持紧密合
作。我司已经在国内重点核心区域建立销售和支持体系。
为行业客户提供直接服务，与客户共同成长。

主要产品信息：公司目前主要产品包括自主研发的基
于光脉冲飞行时间测量的单点 / 多点光电距离传感器模组、
毫米波雷达芯片标定与集成系统、高精度卫星导航模组和
机器人 / 无人机智能导航与环境感知及建模系统。

展位号：7D55
翼通航空（深圳）科技有限责任公司
地址：深圳市宝安区海城路 88 号
电话：025-85256785
邮箱：zhan827@126.com
网址：www.ytair.com

翼通航空（深圳）科技有限责任公司是国内领先的无
人机配件应用方案提供商，从事无人机产品研发设计、数
据链系统集成和销售，为相关行业客户提供了无人飞行器
机身、图像传输系统、机载任务载荷配件等。我们定义为
无人机等智能产品的技术支撑服务，为客户提供领先的智
能技术服务。

展位号：7D56  
一般社团法人日本 UAS 产业振兴协议会
地址：5-1,Kojimachi,Chiyoda-ku,Tokyo JAPAN
电话：+81-3-3512-5670
传真：+81-3-3512-5680
E-mail：hir-sugano@congre.co.jp
网址：www.japan-drone.com
 

主要产品信息：schools educating dron.

展位号：7D57  
广东电小二科技有限公司
地址：广东省深圳市龙华大浪嘉安达科技工业园 7 栋 5 楼
传真：0755-29128811
E-mail：1394073993@qq.com
网址：dx2.cn

广东电小二科技有限公司是中国首家充电宝企业，精
心打造高端自主品牌——电小二，是全球电源储能的技术
领导者。

 公司一直致力于打造中国电源储能驰名品牌，秉承感
恩共赢，实干创新的经营理念，以强大的研发实力、严格
的质量控制体系、完善的运作机制及全面的服务能力，竭
诚为顾客提供便捷的移动电源产品和技术解决方案，实现
顾客愉悦的充电体验。作为业内知名品牌领导者，广东电
小二科技有限公司始终坚持“安全第一，用户至上”的经
营理念，立志将电小二电源储能产品第一品牌。

主要产品信息：电源储能产品

展位号：7D58  
东莞市久森新能源有限公司
地址：广东省东莞市横沥镇水边工业园 21 栋
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Booth Number:7D46  
China Eagle Aviation Technology Co., LTD

Address: 4F Beijing Navigation Building, Jinsan Road 
Huangdao, Mafang town, Pinggu district, Beijing.
Tel:010-51219388
Fax:010-51219388
E-mail:info@chinaeagleuav.comv
Web:www.chinaeagleuav.com

China Eagle Aviation Technology committed to: R & D of UAV 
intelligent control system and airborne equipment technology, 
platform construction and machine integration, especially 
in the field of miniaturization and Multi-functional of UAV 
model and airborne equipment. In the meantime, China Eagle 
Aviation Technology has cooperated with Nanjing University 
of Aeronautics and Astronautics, Chengdu University of 
Electronic Science and Technology, Air Force Equipment 
Research Institute and the General Assembly Department of 
Light Weapons Institute, the state Oeanic Administration PRC, 
ASTRI, the State Grid, Forestry Bureau, Bureau of Surveying 
and Mapping to develop a series of fixed-wing unmanned 
aerial vehicles and rotor unmanned aerial vehicles.
Through years of practical applications, China Eagle Aviation 
Technology is recognized as the leading technical supplier of 
providing high-end UAV system hardware, product promotion 
and technical training in the field of "low-altitude, small size, 
low-speed".

Booth Number:7D48  
Shenzhen Chinawing Special equipment 
manufacturing Ltd.

Address:Floor 1, building, Heng Changrong hi tech Industrial 
Park, No. 128 South East Road, Guangdong, Shenzhen
Tel:0755-23350907
Fax:0755-27203261
E-mail:1126921930@qq.com

website : www.chinawing.asia

Shenzhen Chinawing Special equipment manufacturing 
Ltd. Founded in May 2016 in Shenzhen Baoan District, the 
registered capital of 20 million yuan, at present, our company 
has more than 50 employees, is a research and development 
as the guide, UAV aircraft based on technological progress and 
innovation with the UAV interceptor system manufacturing 
company. We provide our customers with safe, reliable and 
durable fixed wing UAVs, multi rotor UAV, unmanned aerial 
vehicle interception system and other products. At present, 
ISO9001, ISO14001, ISO18001 and many other international 
systems have been certified. At the same time, there are many 
practical patents and patent rights of invention patents.
Main Exhibit: Vertical take-off and landing UAV, Fixed wing 
UAV, Multiple rotor UAV, UAV intercept system

Booth Number:7D52  
acus

Tel:0755-86572858
Fax:0755-86572858
E-mail:luoman@elflect.com
Web:www.acuvs.com

Main Exhibit:Plant protection unmanned aerial vehicle ( UAV )
Sensor

Booth Number:7D56 
JUIDA/Japan Drone 2018 

Address:5-1,Kojimachi,Chiyoda-ku,Tokyo JAPAN
Tel:+81-3-3512-5670
Fax:+81-3-3512-5680
E-mail:hir-sugano@congre.co.jp
Web:www.japan-drone.com
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电话：0769-89178866
传真：3893 6818
E-mail：xiaowan.li@vip.joysunenergy.com
网址：www.joysunenergy.com

东莞市久森新能源有限公司成立于 2012 年 9 月，是
一家从事锂电高分子聚合物二次充电电池的专业制造商，
致力于研发、生产及销售为一体的国家高新技术企业，产
品广泛应用于电子烟、汽车启动电源、低速车、无人机、
航模、智能机器人、智能穿戴产品等，是迄今国内自动化
程度领先的电池生产企业。其中，电子烟电池、汽车启动
电源电池、无人机电池、可穿戴式产品电池市场占有率名
列前茅，成为中国锂电的代表性品牌。

主要产品信息：无人机电池

展位号：7D61  
江苏钜芯集成电路技术股份有限公司
地址：广东省深圳市宝安十三区宝民一路宝通大厦 2308 室
电话：+86-0755-82990357/82990257
传真：+86-0755-82990357-608
E-mail：salesgroup@nst-ic.com 
网址：www.nst-ic.com 

江苏钜芯集成电路技术股份有限公司（简称“NST”）
是一家科技创新型的半导体集成电路设计公司，是一个年
轻、有活力、又拥有成熟技术沉淀的优秀团队。公司核心
骨干来自欧美著名厂商，包括芯片设计、芯片制造企业的
技术精英。公司始创于 2006 年，先后在无锡和上海形成
两个研发中心，在深圳形成了较为成熟的市场体系。通过
几年的技术整合和技术积累，鉅芯已完成了几大领域的芯
片设计与研发，目前致力于多媒体处理芯片、MCU 微控制
芯片、RF 射频芯片、电源驱动芯片的设计与开发以及系统
集成与系统平台的建设与开发。

主要产品信息：多媒体处理芯片、MCU 微控制芯片、
RF 射频芯片以及系统集成与系统平台的建设与开发。

展位号：7D68
深圳市大疆创新科技有限公司
地址：广东省深圳市南山区高新南四道 18 号创维半导体设
计大厦西座 14 层
电话：+86-0755-26656677
邮箱：sales@dji.com
网址：www.dji.com

深圳市大疆创新科技有限公司（以下简称 DJI 大疆创
新）成立于 2006 年，以“The Future of Possible（未来
无所不能）”为主旨理念，专注无人机系统研发和生产，
致力于通过打造世界一流产品重新定义“中国制造”。

十一年间，DJI 大疆创新不断革新技术和产品，开启
了全球飞行影像新时代；在影视、农业、地产、新闻、消防、
救援、能源、遥感测绘、野生动物保护等多个领域，重塑
了人们的生产和生活方式。作为民用无人机领导企业，DJI
大疆创新占据全球消费级无人机 70% 以上市场份额，各类
飞行平台和手持设备用户遍及全球百余个国家和地区。

展位号：7D71
深圳天太航空科技有限公司

东莞亚太碳纤复合材料制品厂
地址：广东省东莞市中堂镇蕉利文晖工业区
电话：0769-88180509
E-mail：skysunhobbies@163.com
网址：www.skysun-hobbies.com

亚太碳纤维复合材料制品厂是一家致力于研制 , 开发 ,
生产 , 销售碳纤维及其它复合材料为一体的工厂。我工厂
有多年丰富的碳纤维及其它复合材料的生产经验。可以根
据客户的不同要求提供开发、设计、开模、生产不同类型
的碳纤及复合材料产品的一条龙服务。

在过去的时间里 , 我们给不同客户提供了不同的产品
要求解决方案及产品 , 如 : 无人航空飞行器、碳纤螺旋桨、
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Japan UAS Industrial Development Association (JUIDA) 
actively promotes the utilization and application of Unmanned 
Aircraft Systems (UAS) in the commercial sector, and works 
in research and development on safety rules, human 
resources, and environmental improvements for practical UAS 
technologies. JUIDA, as a non-profit association, contributes 
to new industry/market creation and healthy promotion 
and development of UAS. Its President is Dr. Shinji Suzuki, 
professor at the Graduate School of Engineering, Tokyo 
University. As of June 2017, JUIDA has around 2400 members.
Main Exhibit : In  October  2015,  JUIDA launched the 
certification system for Japan's first set of schools educating 
drone operators and flight safety management personnel. 

Booth Number:7D57  
DXpower

Tel:13810848004
Fax:0755 29128811
E-mail:1394073993@qq.com
Web:dx2.cn 

Booth Number:7D50
Shenzhen cool agricultural UAV industrial 
development and application Co., Ltd.

Address:Floor five, art exhibition center, 118 Phoenix Road, 
Fenghuang community, Fuyong street, Shenzhen, Baoan 
Tel:0755-85250300
E-mail :18575658433@163.com
Web:www.knhkzh.com

Shenzhen cold farming UAV Industrial Development Co., 
Ltd. is the only unmanned aerial vehicle industry platform 
operating company. Company to build, Henan Xihua UAV 
industry park is the first UAV industry park. At this stage, efforts 

to build Shenzhen unmanned aerial vehicle industry public 
service platform, the company is located in Shenzhen, Baoan 
District, Shenzhen, Nanshan District two office addresses. 
Existing companies operating in the mainland area of 400 
thousand mu in 2015; 600 thousand acres in 2016; 1 million 
500 thousand in 2017. Cool farming companies combine UAV 
upstream and downstream industry resources, build the 
whole industry chain model. With the administrative market 
for the overall development of the emerging UAV market, is 
to help the government to create intelligent manufacturing 
high-tech industrial park platform, channel, build business. 
The Henan cool farm gathered Jiang Shenzhen, Guangzhou, 
Wuxi and Shenzhen, fly, fly up to Guangdong, Shenzhen 
agricultural cool blue wings, Jiangsu Dacheng, Shenzhen eight 
enterprises in the UAV flying off. Signed 15 unmanned aircraft 
enterprise intent contract, as well as the National Civil Aviation 
Administration of AOPA aircraft training organization. Local 
employment reached more than 800 people. Comprehensive 
training drones, flying hands all over the country, reached 
3000 people, gathered upstream and downstream industrial 
clusters.

Booth Number:7D58/7D59
DongGuan Joysun New Energy Co., Ltd.

A d d r e s s : N O . 2 1 , S h u i b i a n  l n d u s t r i a l  Z o n e , H e n g l i 
Town,Dongguan,Guangdong,China
Tel:0769-89178866
E-mail:xiaowan.li@vip.joysunenergy.com
Web:www.joysunenergy.com

Founded in September 2012, Dongguan Joysun New Energy 
Co., Ltd is a professional manufacturer engaging in recharging 
batteries of lithium high-molecular polymers. The company 
is a high-tech enterprise committing itself to integrating with 
development, production and marketing. Products are widely 
applied in electronic cigarettes, automobile start power 
supply, low-velocity vehicles, unmanned aerial vehicles, 
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赛车外壳、汽车装饰件、枪套、行李箱、背包等我们有信
心为您提供满意的服务 ! 欢迎各界人士前来咨询 !

主要产品信息：固定翼无人机、多旋翼无人机 、直升
机无人机 、铝合金模具、碳纤维复合材料螺旋桨 、碳纤维
复合材料部件

展位号：7D72
珠海羽人农业航空有限公司
地址：珠海市金湾区红旗镇智造大街 6 栋
电话：0756-6313517/13072727858
E-mail：2017348374@qq.com
网址：www.nongyehangkong.com

公司位于珠海航空产业园区，成立于 2011 年，是致
力于农用无人航空器研发、生产、销售、服务为一体的高
新技术企业，在国内率先建立遥控多旋翼植保机企业标准 ,
参与制订行业标准，并通过了 ISO9001 质量管理体系认证。
公司取得 80 余项专利技术 , 其中获得无人机杂交水稻辅助
授粉获得发明专利，自动导航无人机低空施药技术获得了
江苏省科学技术二等奖。项目得到中国工程院袁隆平院士、
罗锡文院士的支持与鼓励。相继成立新疆羽人、芜湖羽人
分公司 , 其中新疆基地一期投资 10000 万元，已完成 87
亩占地建设并成为新疆农业航空产业基地；羽人智控与世
界知名自动控制科学家 CAO CHENGYU 博士共同创建并致
力于专业智能控制系统的研发。

公司产品广泛应用于农作物药剂喷洒、农作物勘察、
播种、施肥、杂交水稻制种辅助授粉等领域。公司拥有
“谷上飞”系列农用植保机（载重 5L、6L、10L、18L、
20L），世界首创多功能一体植保无人机（具有喷洒、播种、
施肥、喷粉等功能），2016 年 3 月评为广东首批 15 家机
器人骨干企业。产品已通过区域大面积作业验证，技术性
能指标优异；销售网络面向全国，飞防培训及售后服务体
系完善；正在多地建立植保服务连锁服务机构，队伍强大，
作业规范，效率高，服务更多更宽更广。目前已在果树、
蔬菜、小麦、玉米、水稻、甘蔗、马铃薯、花生等作物大

面积使用，并取得实验验证报告。
主要产品信息： 植保无人机

展位号：7D72a 
深圳飞凡空中机器人有限公司
地址：广东省深圳市宝安沙井街道沙松路全至科技创新园
1 栋 2H
传真：13120883468
E-mail：2992692198@qq.com

深圳飞凡空中机器人有限公司，位于深圳市宝安区沙
井街道后亭沙松路全至科技创新园，是国内首家专业致力
于工程、勘探、空中喷涂、喷绘、焊接、激光除锈、切割
等工程类智能空中机器人及无人航空器系统研发、生产、
销售、技术开发、技术转让、技术咨询等服务的高科技企业。  

主要产品信息：特种机器人，服务类机器人

展位号：7D73
鼎基科技工程有限公司 
地址：台湾桃园市龟山区龙祥街 11 号 4 楼
电话：+886 2 29920778 
传真：+886 2 29949175
邮箱：cc0988387618@gmail.com 
网址：mp4.ccky0316.com

台湾鼎基科技工程有限公司成立于 2003 年 1 月 22 日
至今已十余年，我们长期致力于无人机的软件及硬件的相
关研发，并拥有多国专利技术 。

展位号：7D85



77

www.china-drone.com.cn

model airplanes, intelligent robots and smart wearable 
products, etc. As a battery manufacturing enterprise, the 
company has had the leading degree of automation so far. 
Market share of electronic cigarette, automobile start power 
supply, unmanned aerial vehicles, and wearable product 
batteries comes out top and it becomes a representative brand 
of Chinese lithium batteries. 
Main Exhibit:Unmanned aerial vehicle battery

Booth Number:7D68
DJI

Address: 14F skyworth semiconductor design bldg west wing. 
gaoxin south 4th ave ,nanshan dist .shenzhen,china
Tel: +86 (0)755 26656677
E-mail:sales@dji.com
Web: www.dji.com
DJI is a global leader in developing and manufacturing 
innovative drone and aerial  imaging technolog y for 
commercial and recreational use. DJI was founded and is run 
by people with a passion for remote-controlled helicopters and 
experts in flight-control technology and camera stabilization. 
The company is dedicated to making aerial photography and 
filmmaking equipment and platforms more accessible, reliable 
and easier to use for creators and innovators around the world. 
DJI's global operations currently span across the Americas, 
Europe and Asia, and its revolutionary products and solutions 
have been chosen by customers in over 100 countries for 
applications in filmmaking, construction, emergency response, 
agriculture, conservation and many other industries.

Booth Number:7D71  
Shenzhen Skysun Aero-tech CO.,Ltd

ASIA PACIFIC CARBON FIBER COMPOSITE 
FACTORY (DONGGUAN)

Address:Wenhui zone, Jiaoli,Zhongtang town,Dongguan city, 
Guangdong province
Tel:0769-88180509
E-mail:skysunhobbies@163.com
Web:www.skysun-hobbies.com

Asia Pacific Carbon Fiber Composite factory is engaged in 
researching, developing, manufacturing and selling carbon 
fiber composite products. We have experienced carbon fiber 
composite production. One-stop service could be made, 
from developing, designing, molding and producing different 
shaped or unshaped carbon fiber or other composite products, 
In past we afford different solutions for different customers, 
such as: UAV machine, Carbon fiber props, racing car shell, 
decoration, gun holder, carbon fiber bag and laggage box ect.
We have great confidence to supply your satisfied service!
Welcome to make enquiry!
Main Exhibit:Fixed-wing UAV  、 Multi-rotor UAV 、Helicopter 
UAV、 Aluminum alloy mold、Carbon fiber composite 
propeller、 Carbon fiber composite parts

Booth Number:7D72
Zhuhai Yuren Agricultural Aviation Co.,Ltd

Address:NO.6 building,Greation avenue ,Hongqi,Jinwan,Zhuhai
Tel:0756-6313517/13072727858
E-mail:2017348374@qq.com
Web: www.nongyehangkong.com

Zhuhai Yuren Agricultural Aviation Co., Ltd, located in Aviation 
Industrial Park and established in 2011, is a professional 
high-tech enterprise of agricultural drones, R&D, production, 
sales, service involved. Zhuhai Yuren is one of the earliest 
drone companies that drafted standards of agricultural 
drones as well as the industry standards and have got the 
ISO9001 quality administrative system certificate. We have 
obtained more than 80 patents and hybrid rice supplementary 
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南京模幻天空航空科技有限公司
地址：江苏省南京市新港开发区龙港科技园 A 栋 5 层
电话：025-84499897
传真：025-86751897
邮箱：sales@magicsky.com
网址：www.magicsky.com

模幻天空航空科技有限公司 Magic Sky 是国内领先的
无人机应用解决方案提供商，从事无人机应用产品研发、
软硬件系统集成和销售，为相关行业客户提供了 Magic 
Sky、DJI、Amimon、Freefly 等多个国内外知名品牌的无
人飞行器、飞行控制系统、机载任务载荷、无线数据和图
像传输系统以及专业的数据处理软件。我们陆续发布无人
机交通事故勘查系统、交通违章抓拍系统、光伏电站智能
巡检系统、小型化倾斜摄影实景建模系统、长航时（3-5
小时）多旋翼飞行器、零延时无线图像传输系统等专业的
无人机应用解决方案，并取得相关产品的多项专利。

展位号：7T02
倚歌信息科技（上海）有限公司
地址：上海市青浦区康园路 399 弄 10 栋 47 号
电话：400-019-0081
E-mail：he@youuav.com 
网址：www.youuav.com       

无人机网（www.youuav.com）是全球无人飞行器之
大本营，汇聚所涉各种应用（军事、工业、民用），包括制造、
零部件以及相关联之服务领域。同时提供广告、数据分析
以及咨询服务，该网建设者致力打造全球最大的专业性无
人机网络平台。

主要产品信息：提供广告、数据分析以及咨询服务等

展位号： 7T03

北京宇辰世纪科技发展有限公司
地址： 北京市大兴区亦庄经济开发区荣昌东街 6 号 1 号楼
8 层
电话： 010-57138198
E-mail： qilan@yuchen360.com
网址：www.yuchen360.com 

宇辰网是专注于全球无人机行业、无人服务领域的新
媒体资讯及电商服务平台 , 倡导“让世界读懂无人机”的
传播价值观，将媒体平台、交易平台以及数据平台融为一体，
致力于为全球无人服务领域的专家、学者、从业人员及广
大无人机爱好者提供深度与精细的行业、产业资讯，无人
设备电商及无人设备领域专业服务等。目前已成为国内排
名第一的无人机垂直资讯网站，并打造了拥有百万用户、
百亿潜在订单交易额的电商平台，媒体合作和电商入驻请
登录 www.yuchen360.com。

主要产品信息：无人机行业垂直媒体，传播行业资讯、
无人机设备电商及无人机设备领域专业服务等。

展位号：7T04 
深圳顶级广告有限公司
地址：广东省 深圳市南山区常兴广场西座 19A
电话：0755 61370282
传真：0755 61370039
E-mail：manjiarong@tops360.com
网址：www.guojidm.com

深 圳 市 顶 级 广 告 有 限 公 司 是 一 家 专 业 的 商 对 商
(business-to-business, B2B) 国际贸易推广服务商，顶级
广告时刻把握国际市场发展动态，了解国际专业买家需求，
致力于为中国中小型企业做好推广，并为国际专业买家提
供采购平台．

成立于 2006 年 , 涉及广告传媒 , 包括 DM 书刊广告 ,
网络综合推广服务 , 户外广告 , 社区广告等综合一体化服
务 . 公司以广告为主 , 提供各类广告推广方式 . 包括设计制
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pollination  is the utility patent and second prize was awarded 
by autopilot low attitude spray of drones. These projects were 
supported greatly by academicians Yuan Longping and Luo 
Xiwen of CAE. Xinjiang Yuren, Wuhu Yuren and other branch 
offices were established successively. Xinjiang Yuren has 
invested 100 million RMB and established a big agricultural 
aviation industry park, covering 6 hectares. Yuren Intelligent 
Control System Co., Ltd is a joint venture between Yuren and 
world-famous automatic control scientist Dr. Cao Chengyu, 
focused on the R&D of professional intelligent control systems. 
The drones are widely applied to spray liquid farming 
chemical, deliver granular fertilizer and seeds, reconnaissance 
on plants, hybrid rice supplementary pollination and others. 
Grain Flyer  series drones are available on 5 liter loading, 10 
liter loading, 18 liter loading and 20 liter loading and 18 liter 
version is the first creative design in the world multi-functional 
drone, integrating spray liquid/deliver granule and seed/
deliver powder. In March 2016, Zhuhai Yuren was appraised 
and elected as one of the 15 robotics enterprises. 
Main Exhibit: Agricultural unmanned aerial vehicle 

Booth Number:7D72a  
Shenzhen Feifan Aerial Robot Co.,Ltd

Address: Shenzhen Baoan manhole street all the way to the 
pavilion after the sandbed science and Technology Innovation 
Park, No. H 2F
Tel:0755-23019819
E-mail:far20170302@126.com
Web: feifanuav.com

Shenzhen fifan Aerial Robot Co. Ltd., located in Shenzhen 
city Baoan District manhole street all the way to the pavilion 
after the sandbed science and Technology Innovation Park, 
is the first domestic specialized in engineering exploration, 
aerial spraying, printing, cutting, welding, laser derusting 
engineering intelligent air robot and unmanned aircraft system 
research and development, production, sales, technology 

development, technology transfer, technical consulting service 
of high-tech enterprises.
Shenzhen Feifan company limited is jointly initiated by the 
Sino US Air robot robot (Zhuhai) Co. Ltd. and Shenzhen Hua 
Point Investment Management Co., Ltd, Its predecessor, 
China and the United States Robot (Zhuhai) Co., Ltd. is co-
established by the Zhuhai Yu people Agricultural Aviation Co., 
Ltd., Guangdong Province, innovation and entrepreneurship 
leader Mr. Chen Bo and aircraft design experts, senior engineer 
Mr. Chen Zhishi and American Chinese, the United States 
Massachusetts Institute of Technology , The United States 
University of Connecticut lifelong professor CAO CHENGYU.
Main Exhibit:Random control of UAV、Specialized robot 
Service robot

Booth Number:7D85
Nanjing Magic Sky Aviation Technology Co. Ltd.

Address:  F loor5 ,Longgang Kej iyuan A,  X ingke road 
12#,Jingji Jishu Kaifaqu, Qi Xia District,Nanjing,Jiangsu 
Province,210046,China
Tel: 025-84499897
Fax:025-86751897
E-mail:sales@magicsky.com
Web:www.magicskyusa.com

At present, Magic Sky has applied drone solutions on fields like 
aerial photography, agriculture, traffic, electricity, firefighting, 
police and armed police. We are capable of design a whole 
drone with self-developed fly platform, ground control system. 
Our R & D team' s core ideal is the modularization to adapt 
for different situations and scenes. We have successfully won 
many patents by overcoming these technical issues.
Magic Sky is dedicated to the feature development and 
research of drones. Magic Sky is always stick with the rules 
of “Professional, Concentration” and pursuit for product' s 
“Stability, secure, and easy to use”.
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作 , 活动策划 , 展会推广 , 提供企业个性化广告礼品定制和
公司礼品团购服务平台 .

主要产品信息：书刊 网络营销 微广告 微营销

展位号：7T05 
OFweek 物联网
地址：广东省深圳市南山区高新南一道中国科技开发院（中
科大厦）3 号楼 16 层 
电话：+86-755-83279360 
传真：+86-755-83279008
E-mail：jiangningjing@ofweek.com

OFweek 物联网是物联网行业门户网站，致力于识别
技术、传感器网络、RFID、无线短距离通讯、GPS、云计
算等物联网技术在智慧城市、智能家居、安防、医疗、工业、
物流等方面的应用和普及；可为物联网从业人员提供最新
业界动态、前沿技术、热点分析和相关智能化信息资讯等。
网站以产业资讯报道和工程设计方案为主，从新闻视角揭
示市场商机，以技术、案例、产品为基础，全方位呈现物
联网产业最新解决方案，并可提供智慧城市、智能家居解
决方案和 NFC 无线通信等技术文献下载。

主要产品信息：物联网

展位号：7T06
全球鹰（深圳）无人机有限公司
地址：深圳市龙岗区龙岗大道 8288 号大运软件小镇 60 栋
电话：0755-28603099/3299/3266/ 400-6632-580
E-mail：2355571639@qq.com
网址：www.gl-uav.com

全球鹰（深圳）无人机有限公司总部位于国家级高新
软件园区 ---- 深圳市龙岗大运软件小镇，是一家专业从事
工业级无人机研发、销售和专业无人机驾驶员培训的高新

技术企业。全球鹰公司专注民用工业级无人机产品，主要
应用于农业、公安、森林、消防、水利、环保、管网巡线
等领域，通过同北航、西工大、中航工业等科研院所强强
联合，努力打造产、学、研、销售、培训、应用服务为一
体的无人机产业生态圈，做高端智能制造领域的行业先锋！ 

目前，全球鹰在安徽、陕西、四川、宁夏、贵州、广
西、湖北、新疆、江苏、河北等已布局十余个省级子公司，
逐渐形成“一个总部，六大无人机产业基地”的发展格局。
全球鹰东莞产业基地位于东莞市凤岗镇雁田围兴路 1 号沧
龙工业大厦，建筑面积近 4000 平米。

经过多年努力，全球鹰在新兴无人机行业已经赢得广
泛的赞誉，被评为“2016 中国无人机二十强”，“最佳社
会责任企业”，董事长余景兵因在民用无人机领域的突出
贡献被授予“特别贡献奖”。

全球鹰立足中国，鹰眼看世界，我们立志做中国工业
级无人机领域的“全球鹰”！

主要产品信息： 植保无人机

展位号：7T08
深圳博伟无人化装备有限公司
地址：深圳市福田区深南大道 6025 号

从事无人机、无人车、无人船的研发、生产、销售、
技能培训、租赁、维修及电子商务服务；地理信息数据收
集及信息平台建设解决方案提供商；信息技术进出口贸易
的科技型企业。

同时公司还提供：航空摄影、电力巡线、森林防火、
公安反恐、交通管理、灾害应急、农业病虫害遥感监测、
智慧城市、勘察测绘、文物保护等行业提供最优质的无人
化装备应用信息平台建设解决方案。

展位号： 
深圳市中安网络技术有限公司
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Booth Number:7T02
Shanghai Eogo Information Technology Co.,LTD      

Address:NO 47,Building 10,399Alley,Kangyuanlu,Qqingpu 
District,Shanghai,China
Tel: 400-019-0081
E-mail:he@youuav.com 
Web:www.youuav.com       

YouUAV.com (www.youuav.com) is the global headquarters 
of the Unmanned Aeria Vehicle area. There are lots of 
applications (military, industry, and civilian), including 
manufacturing ,associated parts and services, advertising, 
data analysis, and consulting services. The UAV builders make 
efforts to create a unique UAV network platform in the world.

Booth Number: 7T03
Beijing YuChen Aerospace Technology & 
Development co., ltd

Address: Beijing's daxing district  rongchang east 6 1 floor 
layer8.
Tel:010-57138198
E-mail:qilan@yuchen360.com
Web:www.yuchen360.com 

Focus on global UAV industry and unmanned service sector, 
YuChen Aerospace is a new platform of media information 
and E-business service. Advocating the communication value 
of “Know world Know drone”, and it is a platform integrate 
with media, trading and data. Providing detail information 
about UAV industry, unmanned devices e-commerce and 
unmanned service sector for specialists and scholars, 
practitioners as well as hobbyist in global unmanned service 
sector. Now, it has been the top of UAV information website 
domestically. It has created the E-business platform, which 
has millions of users and billions of potential orders. Media 
collaboration and business located please log in www.

yuchen360.com.

Booth Number:7T06
Global Hawk UAV (Shenzhen) Co.,Ltd

Address: No. 60, Longgang Dayun town of software, Longgang 
Road, Longgang District, Shenzhen
Tel: 0755-28603099/3299/3266/ 400-6632-580
E-mail:2355571639@qq.com
Web:www.gl-uav.com

Global Hawk UAV (Shenzhen) Limited company headquarters is 
located in the state-level high-tech software park in Shenzhen 
——Longgang Dayun town of software, is a professional 
engaged in industrial level high-tech enterprises, R & D and 
sales of professional human drone pilot training. The Global 
Hawk UAV company focused on civilian industrial products, 
mainly used in the field of agriculture, public security, 
fire protection, forest, water conservancy, environmental 
protection, pipeline patrol line, with Beijing University of 
Aeronautics and Astronautics, NPU, Aviation Industry and 
other scientific research institutes in combination, the UAV 
industry ecosystem to build production, learning and research, 
sales, training application and service as one of the high-end 
intelligent manufacturing industry pioneer!           
At present, the Global Hawk has the layout of more than ten 
provincial subsidiaries in Anhui, Shanxi, Sichuan, Ningxia, 
Guizhou, Guangxi, Hubei, Xinjiang, Jiangsu and Hebei, and 
gradually formed “one headquarters, six major UAV industry 
base ". The Global Hawk Dongguan industrial base is located 
in Fenggang, building area of nearly 4000 square meters.          
Main Exhibit:Agricultural unmanned aerial vehicle 

Booth Number:7T08  
ShenZhen Bowei Technology Surveying-
mapping Co.,ltd
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地址： 深圳市福田区深南大道 6025 号英龙大厦 4 楼
电话：0755—88309171
E-mail： services@51kufei.com
网址：www.51kufei.com 

酷飞网是中安网旗下，致力于打造集资讯、赛事、展会、
商城、社区五位一体的中国首家全方位、综合性无人机行
业门户网站。并将努力为全球无人机行业领域的政府部门、
专家学者、从业人员及无人机爱好者提供专业的行业资讯，
打造属于无人机从业者的无人机产业生态圈。微信公众号：
酷飞网（UAV-Online）

主要产品信息：集资讯、赛事、展会、商城、社区五
位一体的中国首家全方位、综合性无人机行业门户网站。

展位号： 
深圳市飞盈佳乐电子有限公司   
地址：广东省深圳市宝安 72 区甲岸工业园 C1 栋 5 楼 
电话：0755-86321853
E-mail：sales@fyjl.net 
网址：www.flycolor.net

深圳市飞盈佳乐电子有限公司 (FLYCOLOR) 成立于
2001 年，是一家致力于无刷电机智能控制领域、集产品研
发、生产及销售为一体的高科技公司，2015 年被评为国家
高新技术企业。飞盈佳乐在电机检测、驱动控制等领域积
累了丰富的经验，在永磁无刷电机控制技术方面达到了行
业领先水平；各项产品具有独立的知识产权，并可根据用
户要求进行量身定制。

产品包括：无人机（包括植保机）、遥控航模、遥控车模、
遥控船模用的系列无刷电机控制器，工业用无刷有霍尔及
无刷无霍尔马达高电压、大功率控制器和马达检测设备。

飞盈佳乐拥有无刷电机控制专利技术二十多项，产品
已通过 CE、RoHS 等认证。 

主要产品信息：猛禽系列穿越机电调、飞龙系列植保
机电调、闪电系列车模电调等
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Address:4F Yinglong Development Center, 6025 Shennan 
Road, Futian, Shenzhen.
Bowei Technology Surveying-mapping Co.,ltd mainly focused 
on Unmanned aerial vehicle research and development, 
manufacture,  sales,  ski l ls  training,  machine rental , 
maintenance and e-commerce services. Bowei Technology 
Surveying-mapping Co.,ltd is a geographic information data 
collection and information platform construction solutions 
provider and information technology import and export 
trade technology type enterprise. At the same time the 
company also solutions provider of the following field: aerial 
photography, power line inspection, forest fire prevention, 
public security, anti-terrorism, traffic management, disaster 
management, agricultural pest remote sensing monitoring, 
intelligent city, survey and mapping, cultural relics protection.
Main Exhibit:Unmanned aerial vehicle R &D and manufacture

Booth Number:  
Shenzhen leflynet Co., Ltd. 

Tel:0755-86226836
Fax:0755-86226846
E-mail:hxh@leflyr.com
Web:www.leflyr.com

Main Exhibit:Media

Booth Number:
Shenzhen CPS Network

Address:4F Yinglong Development Center, Shennan Rd, Futian, 
Shenzhen,P.R.China.
Tel:0755—88309171
Fax:0755—88309111
E-mail:services@51kufei.com
Web:www.51kufei.com

www.51kufei.com is the professional subsidiary UAV website of 
www.cps.com.cn, committed to build the first omni-directional 
and integrated portal site for UAV industry, which integrates 
the news, events, exhibition, mall and community. It provides 
the industry information for the government, professors and 
scholars, employees and  hobbyist in the global UAV industry 
and tries to create a ecosystem for UAV industry. 
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协会介绍
深圳市无人机行业协会（Shenzhen UAV Industry Association，缩写为 SZUAV），2015 年 10

月注册成立。
深圳市无人机行业协会是经深圳市社会组织管理局批准，由从事无人机生产、经销、应用、技

术研究、软硬件综合平台等的知名企业、科研院校、媒体等自愿组成的行业非盈利组织，具有社会
团体法人资格。

本着凝聚协会成员共识，为行业利益服务的宗旨，坚持为会员企业打造以产、学、研、工程多
赢的产业平台，整合产业链优质资源，积极开展技术交流，不断完善业内技术标准，提高行业整体
竞争能力，加强行业内外的合作，增进企业间的监督和自律，维护行业与会员单位的合法权益和共
同利益，促进企业、科研管理部门的联合，有利推进无人机产业的健康协调发展，提升深圳及中国
无人机产业在国际市场竞争力。

目前协会现有 160 多个会员单位，创建了无人机竞速联盟、无人机技术标准化委员会和无人机
技术专家委员会。自成立至今，同中国无人机产业联盟、两个技术委员会和部分会员单位，发布了
八项无人机通用技术的团体标准，举办了两届无人机展览会、四届无人机应用创新论坛多场政企考
察交流、新技术新产品评审会，无人机产品应用演示、技术研讨会和创新论坛等活动。同中国 20
多个省市进行无人机技术应用考察和推广，并同美国、德国、法国、加拿大、俄罗斯、澳大利亚、
新西兰、荷兰、日本、韩国、泰国、斐济、非洲等 10 多个国家无人机行业组织和企业交流合作。
协会积极促进行业联合、产品应用推广，不断发挥桥梁纽带作用，帮助企业拓宽发展空间。提高企
业抗风能力，引领行业跨越式发展，走向高科技化、规范化和国际化。

协会宗旨
发挥行业组织优势、融合优质资源，做政府与企业沟通的纽带，构筑产业互动平台。

网址：www.szuav.org
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联盟介绍
中国无人机产业联盟旨在创建一个技术服务平台，促进行业标准建设，加强企业间的信息交流、

经验交流和政策协调。我们通过技术创新和关键技术的突破，以及发挥产业链的优势提升中国无人
机产业的整体竞争力。联盟鼓励优质资源的整合，促进政府与企业之间的沟通，为无人机社区建立
一个互动的平台。同时，联盟推动行业标准化建设和协助政府引入标准。定期更新国内外信息，建
立一个互动的信息交流平台，为会员单位提供一个良好的机会充分了解行业动态和发展。

联盟宗旨
打造以产、学、研、工程多赢的产业平台，为中国无人机企业服务，为无人机技术研究服务，

为无人机技术标准建设服务。

网址：www.wrj.cpszhcs.com
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联盟介绍
中国无人机竞速联盟：成立于 2016 年初，是国内第一家专注于无人机竞技赛事和消费类无人

机的组织，是由珠三角和港澳台的消费类无人机企业和消费类无人机俱乐部组织组建而成，目前有
30 多家企业，占据全国 80% 的消费类无人机企业。

联盟旗下有专业的赛事举办公司、国内外裁判团、赛事设备发明企业（目前作为新兴赛事，都
是新型科技企业）、十几场赛事主办和协办经验，旗下中国无人机俱乐部汇聚了全国 20 个俱乐部，
同 30 多个国家俱乐部有合作，六个国外（目前全球仅有的美国、法国、欧洲、日本、韩国、泰国）
竞赛组织有战略合作。

联盟自成立以来，独立举办了深圳国际竞速赛和新疆大师竞速赛两场赛事，共同承办了 2016
年深南电路杯国家级赛事、韩国无人机大赛（国外赛事）、香港国际无人机赛事三场赛事，协办举
办了美国夏威夷国际竞速赛、韩国仁川赛事、重庆和成都中航工业航空小镇赛事四场赛事。先后组
建和带队国家代表参加全球国际赛事。

   China Drone Racing Alliance
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深圳市无人机行业协会
会员名单

深圳市大疆创新科技有限公司

广东泰一高新技术发展有限公司

深圳市创翼睿翔天空科技有限公司

北方天途航空技术发展（北京）有限公司

深圳市艾特航空科技股份有限公司

深圳市科比特航空科技有限公司

深圳中科大智航空技术有限公司

深圳高科新农技术有限公司

深圳华越无人机技术有限公司

深圳九星天利科技有限公司

成都时代星光科技有限公司

深圳市唯真电机有限公司

深圳市镭神智能系统有限公司

深圳一信泰质量技术有限公司

贵州翔宇鸿途智能科技发展有限公司

厦门中海航投资有限公司

深圳市彩虹鹰无人机研究院有限公司

深圳前海汉来飞机发动机技术有限公司

山东向上吧科技企业孵化器有限公司

深圳高启科技有限公司

深圳市摩尔环宇通信技术有限公司

深圳市昂特尔太阳能投资有限公司

深圳市思贝克工业发展有限公司

广东美嘉欣创新科技股份有限公司

深圳市智璟科技有限公司

深圳市飞盈佳乐电子有限公司

中山市鑫华腾机电制品有限公司

深圳市天鼎微波科技有限公司

深圳星空创新科技有限公司

深圳市九天创新科技有限公司

深圳市华业农用航空科技有限公司

深圳市超节点网络科技有限公司

深圳六滴科技有限公司

欣旺达电子股份有限公司

深圳市今朝鼎元电子技术有限公司

深圳大漠大智控技术有限公司

力德航空科技（深圳）有限公司  

湖南基石信息技术有限公司

佛山市安尔康姆航空科技有限公司

东莞市光点电子科技有限公司

沧州智成无人机科技发展有限公司

 深圳华业农用航空科技有限公司

广州驰远电子有限公司

 深圳市加贝智能科技有限公司

长沙中部翼天智能装备科技有限公司

成都纵横自动化技术有限公司

深圳市飞骏电机科技有限公司

中科遥感卫星应用创新研究院有限公司

上海圣尧智能科技有限公司

北京亚拓航空科技发展有限公司
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北京正唐科技有限责任公司

武汉高德无人机科技有限公司

广东澄星无人机股份有限公司

深圳市世纪南方科技有限公司

深圳市盛祥科技开发有限公司

深圳光韵达光电科技股份有限公司

深圳市速马电机科技有限公司

邯郸飞越无人机科技有限公司

河北小鸟无人机科技有限公司

深圳市安博会展有限公司

深圳市中安传媒有限公司

深圳市亚广展览有限公司

深圳中翼特种装备制造有限公司

上海拓攻机器人有限公司

广东容祺智能科技有限公司

广州科易光电技术有限公司

深圳一电科技有限公司

深圳市视晶无线技术有限公司

惠州市自造者电子信息产业有限公司

深圳九星智能航空科技有限公司

河北深安工程项目管理有限公司

深圳市格瑞普电池有限公司

广州激速智能航空科技有限公司

青岛云统帅航空科技有限公司

北京元安交通科技有限公司

武汉众宇动力系统科技有限公司

深圳市飞客无人机科技有限公司

贵州伟博科技测绘有限公司

深圳智航无人机有限公司

西安天问智能科技有限公司

深圳市硕凯电子股份有限公司

深圳航天科技创新研究院

深圳福义乐磁性材料有限公司

深圳市科卫泰实业发展有限公司

易瓦特科技股份公司

江苏立美航材科技有限公司

中航国际航空发展有限公司

深圳承泰科技有限公司

深圳市汇勤塑胶有限公司

深圳市中智科创机器人有限公司

深圳市华美澳同传感器有限公司

深圳洲际通航投资控股有限公司

北京鲲鹏堂科技有限公司

浙江金乙昌科技股份有限公司

深圳市加贝智能科技有限公司

深圳市北航旭飞科技有限公司

全球鹰（深圳）无人机产业集团

优势拓展（北京）科技有限公司

深圳市蓝天创展科技有限公司

国鹰航空科技有限公司

杭州海康机器人技术有限公司

浙江大华技术股份有限公司

深圳光启高等理工研究院

深圳市双赢伟业科技股份有限公司

零度智控（北京）智能科技有限公司

深圳思路名扬通讯技术股份有限公司

深圳翼航东升航空科技有限公司      

中国华录 松下电子信息有限公司

珠海宝文电机科技有限公司

珠海华翼智能科技有限公司
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广州长天航空科技有限公司

上海恩牧必精密制造有限公司

深圳华越力合科技有限公司

深圳市高巨创新科技开发有限公司

深圳市汇柏工业设备有限公司

深圳市九天创新科技有限责任公司

深圳天鹰兄弟航空科技有限公司

厦门狄耐克电子科技有限公司

深圳天空竞技场科技有限公司

深圳常锋信息技术有限公司

深圳华盛夏科技有限公司

普宙飞行器科技(深圳)有限公司

珠海绿卫士航空植保技术有限公司

哈瓦国际航空技术(深圳)有限公司

东莞市宇瞳光学科技股份有限公司

广东诚进科技股份有限公司

合肥佳讯科技有限公司

湖北易瓦特科技股份有限公司

湖南云顶智能科技有限公司

南京金盘科技有限公司

南京模拟技术研究所

欧蒙特电子（惠州）有限公司

深圳华业农用航空科技有限公司

深圳融合北斗技术有限公司

深圳市大漠大智控技术有限公司

深圳市井智高科机器人有限公司

上海良相智能化工程有限公司

珠海智锐科技有限公司

中交遥感载荷科技有限公司

保千里视像科技集团股份有限公司

深圳市盛禾无人机科技有限公司

深圳市昂德环球科技有限公司

黑龙江科大志茂复合材料有限公司

深圳中科龙智数字技术有限公司

深圳领航高科技术有限公司

南京交研科技实业有限公司

北京翔仪恒昌科技有限公司

成都纵横大鹏无人机科技有限公司

广州市华科尔科技有限公司

深圳市立刻飞技术有限公司

北京同创天成科技有限公司

深圳市洲际通航投资有限公司

赫星（厦门）电子有限公司

深圳市思创宏图科技有限公司 

广州领飞智能航空科技有限公司

四川傲势科技有限公司

深圳市晨瑞达电子有限公司

和芯星通科技（北京）有限公司

上海锟朋信息科技有限公司

北京航景创新科技有限公司

成都天辰智创科技公司

风顺通用航空股份有限公司

佛山市安尔康姆航空科技有限公司

广州激速智能航空科技有限公司

中国太平洋财产保险股份有限公司深圳分公司

深圳零度智能飞行器有限公司

深圳尼博电子有限公司

广州市中海达测绘仪器有限公司

广东电小二科技有限公司

上海琨朋信息科技有限公司


